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Showrooms

Kortrijk
Kapel ter Bede 88, B-8500 Kortrijk

T + 32 (0)56 24 95 88

Londerzeel
A12 - Koning Leopoldlaan 1, B-2870 Breendonk

T + 32 (0)52 31 10 10

Kijk. Droom. Kies. 
Je vindt je favoriete bakstenen en dakpannen in onze showrooms. 

Regardez. Rêvez. Choisissez.
Venez choisir vos briques et tuiles préférées dans nos showrooms. 

openingsuren / heures d’ouverture:
 
maandag, dinsdag, donderdag: 9.00u - 18.00u 
lundi, mardi, jeudi: 9.00h - 18.00h

woensdag, vrijdag: 9.00u - 19.00u 
mercredi,vendredi: 9.00h - 19.00h

zaterdag: 9.00u - 16.30u
samedi: 9.00h - 16.30h

Raadpleeg onze website www.wienerberger.be/showrooms  
voor de meest actuele informatie met betrekking tot openingstijden en het maken van afspraken.
Consultez notre site www.wienerberger.be/fr/showrooms  
pour les dernières informations relatives aux heures d'ouverture et la prise de rendez-vous. 
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Hoofdkantoor / Siège central

Kapel ter Bede 121, B-8500 Kortrijk 
info@wienerberger.be  I  www.wienerberger.be

Receptie algemeen / Accueil central :  
T + 32 (0)56 24 96 35

BTW/TVA BE0448850870 
KBC: BE37 4667 1316 5128 KREDBEBB 
BNP Paribas Fortis: BE57 2850 2101 0835 GEBABEBB

Tot uw dienst / À votre service

Orderbeheer / Gestion des commandes

Bestellingen, afhalingen en leveringen / Commandes, enlèvements et livraisons
Openingsuren / Heures d'ouverture
maandag tot donderdag / lundi à jeudi : 08.00-12.00 en/et 13.00-17.00
vrijdag / vendredi : 08.00-12.00 en/et 13.00-16.00

Verantwoordelijke commerciële binnendienst   
Responsable du service commercial interne

Nele Coucke 
T +32 (0)56 43 93 65 - F +32 (0)56 40 32 38 
E nele.coucke@wienerberger.com

Commerciële assistentie   
Assistance commerciale

Charlot Naert 
T +32 (0)56 43 93 73 - F +32 (0)56 40 32 38 
E charlot.naert@wienerberger.com

Sylvie Soens 
T +32 (0)56 43 93 75 - F +32 (0)56 40 32 38 
E sylvie.soens@wienerberger.com

Dieter Geleyn 
T +32 (0)56 43 93 72 - F +32 (0)56 40 32 38 
E dieter.geleyn@wienerberger.com

Caroline Accou 
T +32 (0)56 43 93 74 - F +32 (0)56 40 32 38 
E caroline.accou@wienerberger.com

Vragen elektronisch bestellen (webshop/EDI) / Questions commandes en ligne (webshop/EDI)   
T +32 (0)56 24 96 20 
E onlineorder.be@wienerberger.com

Customer Care 

Klachtopvolging, werfopstart en demo / Suivi de réclamations, démarrage de chantier & démo

Onze dienst-na-verkoop is telefonisch bereikbaar op alle werkdagen van 8.00u tot 12.00u en van 13.00u tot 17.00u,  
uitgezonderd op vrijdag tot 16.00u. 
Notre service-après-vente est disponible par téléphone tous les jours ouvrables de 8.00h à 12.00h et de 13.00h à 17.00h,  
excepté le vendredi jusqu'à 16.00h.

E customercare.be@wienerberger.com - T +32(0)56 24 95 16

Product management

Technisch advies en opleiding / Conseil technique et formation

E technicalinfo@wienerberger.com - T +32 (0)56 24 96 27

Brochures & publicaties / Brochures & publications

E info@wienerberger.be - T +32 (0)56 24 96 38

Referenties  / Références

www.huizenspotten.be - www.maisonsinspirantes.be

Debiteuren / Débiteurs

E debiteuren.be@wienerberger.com - T +32 (0)56 24 96 17 - F +32 (0)56 25 72 43
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Roof Solutions

Assortiment 2021

Nieuw
Dakpannen
Tegelpan Elfino in kleuren Antraciet mat en Agaatgrijs

Uitbreiding van het assortiment Stormpan Vario 18, in de loop van het eerste 
trimester 2021, met de kleuren Natuurrood en Rustiek

Keramische hulpstukken
Actua 10 LT Titaanwit - 8010 - Halve pan

Technische hulpstukken
Alu-Rol Extreme 210 mm zwart
Alu-Rol Extreme 210 mm lichtgrijs
Alu-Rol Extreme 280 mm lichtgrijs
Flexi-Rol Extreme 320 mm bruin
Quick-Fix Extreme 320 mm rood
Quick-Fix Extreme 280 mm zwart
Quick-Fix Extreme 320 mm zwart
Quick-Fix Extreme 280 mm lichtgrijs
Koraflex 320 mm bruin
Koraflex 450 mm bruin
Aluminium afdichtingsprofiel voor loodvervangers

Uit assortiment 
Reeks
Bellus keramische lei (alle kleuren) en hulpstukken

Keramische hulpstukken
Pottelberg - na uitputting voorraad:

8300 - Pan met gebogen boord
8330 - Driekwartpan met gebogen boord
8350 - Pan met gebogen boord en dubbele wel
7380 - Linker gevelpan met gebogen boord
7390 - Rechter gevelpan met gebogen boord
8100 - Ondervorstpan
7180 - Linker ondervorstgevelpan
7190 - Rechter ondervorstgevelpan
8150 - Ondervorstpan met dubbele wel
8875 - Gevelhaakvorsthoekstuk
8963 - Kit Mussenpan
8650 - Duivenpan
5900 - Piron nr 1 
5910 - Piron nr 2 

Technische hulpstukken
Quick-Fix 280 mm rood
Quick-Fix 320 mm rood (wordt Quick-Fix Extreme)
Quick-Fix 280 mm zwart (wordt Quick-Fix Extreme)
Quick-Fix 320 mm zwart  (wordt Quick-Fix Extreme)
Koraflex 280 mm rood
Koraflex 280 mm bruin

Nouveautés
Tuiles
Tuile Plate Elfino en Ardoisé et Gris agate

Extension de l'assortiment de Tuiles Tempête Vario 18, dans le courant du 
premier trimestre 2021, avec les couleurs Rouge naturel et Rustique

Accessoires céramiques
Actua 10 LT Blanc titane - 8010 - Demi-tuile

Accessoires techniques
Alu-Rol Extreme 210 mm noir
Alu-Rol Extreme 210 mm gris clair
Alu-Rol Extreme 280 mm gris clair
Flexi-Rol Extreme 320 mm brun
Quick-Fix Extreme 320 mm rouge
Quick-Fix Extreme 280 mm noir
Quick-Fix Extreme 320 mm noir
Quick-Fix Extreme 280 mm gris clair
Koraflex 320 mm brun
Koraflex 450 mm brun
Profil d'étanchéité en aluminium pour remplaçants de plomb

Sortie de gamme
Série
Bellus ardoise céramique (toutes les couleurs) et accessoires

Accessoires céramiques
Pottelberg  - une fois le stock épuisé:

8300 - Tuile à bord recourbé
8330 - Tuile trois quart à bord recourbé
8350 - Tuile à bord recourbé et à double bourrelet
7380 - Tuile de rive gauche à bord recourbé
7390 - Tuile de rive droite à bord recourbé
8100 - Tuile sous-faîtière
7180 - Tuile de rive gauche sous-faîtière
7190 - Tuile de rive droite sous-faîtière
8150 - Tuile sous-faîtière à double bourrelet 
8875 - Pièce d'angle pour tuile faîtière de rive
8963 - Kit tuile moineau
8650 - Tuile pigeonnière
5900 - Poinçon n° 1 
5910 - Poinçon n° 2 

Accessoires techniques
Quick-Fix 280 mm rouge
Quick-Fix 320 mm rouge (remplacé par le Quick-Fix Extreme)
Quick-Fix 280 mm noir (remplacé par le Quick-Fix Extreme)
Quick-Fix 320 mm noir (remplacé par le Quick-Fix Extreme)
Koraflex 280 mm rouge
Koraflex 280 mm bruin
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Prijsgeldigheid

De vermelde prijzen zijn particuliere richtprijzen en geldig vanaf  
1 januari 2021. Het is op basis van deze prijzen dat de handelaarskorting 
wordt berekend. Voor meer informatie omtrent de handelaarskorting kan 
u terecht bij de dienst Customer Service (pagina 5).
Deze prijslijst is geldig voor bestellingen vanaf 1 januari 2021.  Deze prijzen 
blijven geldig voor afhalingen tot uiterlijk de datum zoals aangegeven in 
de hoofding van het document "bevestiging bestelling" bij de vermelding 
"Geldig tot". Bij het opnieuw bestellen van goederen die eerder het 
voorwerp uitmaakten van een vervallen order, gelden de nieuwe, op dat 
ogenblik geldende, tarieven en leveringstermijnen. Onder een vervallen 
order wordt verstaan een order waarvan de goederen niet werden 
afgehaald bij het beschikbaar komen zoals vermeld op het document 
"beschikbaarheidsinfo".
Prijzen kunnen doorheen het jaar worden aangepast. Prijswijzigingen 
zullen, indien mogelijk, 2 maanden voorafgaand aan de ingang ervan 
worden gecommuniceerd.
Alle prijzen zijn exclusief transport (af fabriek) en onder voorbehoud van 
zetfouten.

Bevestiging bestelling,  
beschikbaarheidsinfo en afhaalherinnering 4

Uw bestelling is pas definitief na het ontvangen van ons document 
"bevestiging bestelling" 1 , voorzien van de gewenste leverings- of 
afhaaldatum en de aankoopvoorwaarden zoals prijs, betalingstermijn en 
geldigheidsdatum.
Er wordt maximaal rekening gehouden met de gewenste leverings- of 
afhaaldatum. Van zodra de beschikbaarheid van de goederen is gekend, 
ontvangt u een beschikbaarheidsinfo 2 .
De goederen blijven maximaal 30 dagen beschikbaar 3  vanaf de door 
ons bevestigde afhaaldatum. Het niet afhalen van goederen leidt tot het 
annuleren van uw bestelling 5 . Hiermee verliest u tevens aanspraak op 
de beschikbare goederen en kan de wachttijd sterk toenemen. Het is dan 
ook van groot belang om zoveel als mogelijk een correcte afhaaldatum 
door te geven bij bestelling, of bij elke wijziging, deze door te geven zodat 
we hiermee maximaal rekening kunnen houden.

Hoeveelheden

Indien bestellingen voor dakpannen worden doorgegeven in stuks, 
dan zal steeds afgerond worden naar volle palletten, tenzij andere 
verpakkingsmodaliteiten mogelijk zijn.
Het vermelde aantal stuks per vierkante meter is indicatief en varieert in 
functie van de plaatsing.

Pre-picking van hulpstukken resulteert in een minimum wachttijd

Bij het doorgeven van uw bestelling van hulpstukken ten minste 
één werkdag voor de gewenste afhaaldatum, worden de goederen 
klaargemaakt voor afhaling en vermijdt u wachttijden. Voor meer info, 
contacteer uw commercieel assistente.

Kwaliteit

Al onze vermelde goederen worden verkocht met inbegrip van de 
afwijkingen die gebruikelijk zijn op vlak van kleur, volume, dikte, lengte, 
enz… en zijn van een normale handelskwaliteit zonder meer. Daarom 
verdient het de aanbeveling goederen uit verschillende palletten te 
mengen. Kleine onvolkomenheden op het zichtvlak, die het gevolg zijn 
van de productiewijze, de aard van het keramische materiaal en het 
laden, lossen en verhandelen van het product, zijn toelaatbaar.
Alle keramische pannen beantwoorden aan de ter zake gestelde norm 
EN 1304.

Plaatsing

Gebeurt conform TV240, TV175 voor pannen met sluitingen en TV186 
voor tegelpannen, uitgave WTCB (uitsluitend voor technische details) en 
de Koramic bindende plaatsingsvoorschriften die beschikbaar zijn op 
aanvraag of op onze website bij de respectievelijke producten.

Disclaimer

Alle prijzen, artikelnummers en beeldmateriaal zijn onder voorbehoud van 
zetfouten. Het gebruikte beeldmateriaal is enkel ter illustratie en geenszins 
contractueel bindend. De kleuren in deze prijslijst geven de natuurlijke 
tinten van onze keramische materialen, zo goed als druktechnisch 
mogelijk is, weer. Keramische materialen kunnen per productie enige 
lichte kleurvariatie vertonen ten opzichte van vorige producties.

Validité du prix

Les prix mentionnés sont des prix indicatifs aux particuliers valables à partir 
du 1er janvier 2021. C'est sur base de ces prix que les remises accordées 
aux négociants sont calculées. Pour plus d’informations concernant les 
remises négociants, veuillez vous adresser au département Customer 
Service (page 5).
Cette liste de prix est valable pour toute commande à partir du 1er 
janvier 2021. Les prix restent en vigueur pour enlèvement jusqu'à la date 
mentionnée dans l'entête du document "confirmation de commande" 
près de l'indication "validité". Pour une nouvelle commande placée 
pour cause d’annulation d’une commande expirée, les prix en vigueur 
et les délais de livraison au moment de la nouvelle commande seront 
d’application. Une commande expirée est une commande pour laquelle 
les articles n'ont pas été enlevés lors de la mise à disposition telle que 
renseignée dans le document "information de disponibilité". 
Les prix peuvent faire l’objet de modifications tout au long de l’année. Les 
modifications de prix seront, dans la mesure du possible, annoncées 2 
mois avant l’entrée en vigueur de ceux-ci. 
Tous les prix s’entendent hors transport (départ usine) et sous réserve 
d’erreurs d’impression. 

Confirmation de commande, disponibilité et rappel d’enlèvement 4  

Votre commande ne peut être considérée comme définitive qu’à partir 
de la réception de notre document "confirmation de commande" 1  sur 
lequel vous retrouverez les dates d’enlèvement ou de livraison souhaitées 
ainsi que les conditions de vente comme le prix, le délai de paiement et 
la date de validité. 
Nous vous informons du délai maximum pour l’enlèvement ou la livraison. 
Dès que la disponibilité des articles est connue, vous recevrez une 
notification de disponibilité 2 . 
Les articles restent à votre disposition 3  durant une période de  
30 jours maximum à compter de la date d’enlèvement que nous vous 
avons confirmée. Au cas où les produits ne sont pas enlevés dans ce 
délai, votre commande est automatiquement annulée 5  et les articles ne 
vous sont plus réservés. Le temps d’attente pour une nouvelle commande 
peut dans ce cas considérablement augmenter. Il est donc extrêmement 
important de nous communiquer une date d’enlèvement au plus juste lors 
de la commande, ou de nous communiquer tout changement, afin que 
nous puissions en tenir compte. 

Quantités

Si une commande de tuiles est faite en nombre de pièces, les quantités 
commandées seront toujours arrondies jusqu’à une palette complète, 
sauf si d'autres modalités d'emballage sont possibles.
Le nombre de pièces par mètre carré renseigné est indicatif et varie en 
fonction du placement.

Le pre-pick d’accessoires réduit votre temps d’attente 

Si vous placez votre commande d’accessoires au moins un jour ouvrable 
avant la date d’enlèvement souhaitée, les produits commandés vous 
seront préparés pour enlèvement. Vous évitez ainsi les temps d’attente. 
Pour plus d’informations, veuillez contacter votre assistant commercial. 

Qualité

Tous nos produits sont vendus y compris les tolérances qui sont dues à 
la couleur, au volume, à l’épaisseur, à la longueur, etc… et sont de qualité 
Normaal/Normal du marché. Il est donc fortement conseillé de mélanger 
les produits en provenance de différentes palettes. De petites irrégularités 
au niveau de la surface résultant de la méthode de production, des 
produits céramiques utilisés ainsi que du chargement, de la livraison et 
de la manipulation du produit, sont tolérées. 
Toutes les tuiles céramiques répondent aux normes compétentes  
EN 1304.

Pose

Se fait conformément aux instructions TV240, TV175 pour les tuiles avec 
fermeture et TV186 pour les tuiles plates, édition WTCB (uniquement 
pour des détails techniques) ainsi qu’aux instructions spécifiques de pose 
de Koramic qui sont disponibles sur demande ou sur notre site web sur 
la page des produits respectifs. 

Avis de non-responsabilité

Tous les prix, numéros d’articles ainsi que les images sont sous 
réserve d’erreurs d’impression. Les images utilisées ne le sont qu’à 
titre d’illustration et ne peuvent en aucun cas être considérées comme 
contractuelles. Les couleurs des images dans notre liste de prix reflètent 
les teintes naturelles de nos produits céramiques, autant que les 
techniques d’impression le permettent. Nos produits céramiques peuvent 
montrer de légères variations de couleur par rapport à d’autres lots de 
production.

Bestellingen / Commandes
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Algemene verkoopvoorwaarden / Conditions générales de vente

1. Algemene begrippen
 Deze verkoopsvoorwaarden zijn exclusief van toepassing op elke bestelling die bij 

Wienerberger wordt geplaatst, behoudens eventuele bijzondere voorwaarden die 
schriftelijk werden goedgekeurd door Wienerberger. Onze verkoopsvoorwaarden 
mogen niet als stijlclausules worden opgevat, maar leggen effectief de 
verbintenissen tussen Wienerberger en de klant vast.

 De algemene aankoopvoorwaarden van de klant worden hierbij uitdrukkelijk 
uitgesloten. Het ontbreken van een reactie van de kant van Wienerberger op 
een inbreuk op, of afwijking van, deze verkoopsvoorwaarden, kan nooit worden 
geïnterpreteerd als het aanvaarden van een wijziging van deze algemene 
verkoopsvoorwaarden.

 De eventuele nietigheid of niet-afdwingbaarheid van een clausule of een gedeelte 
ervan, tast de geldigheid van de andere clausules, of het deel van de clausule dat 
wel geldig is, niet aan.

2. Prijzen en bestellingen
 In de door Wienerberger opgegeven prijzen zijn taksen, BTW en extra diensten, 

zoals bijvoorbeeld transport of een andere verpakking dan standaard voorzien, niet 
inbegrepen en Wienerberger behoudt zich het recht voor deze afzonderlijk aan te 
rekenen.

 Prijzen voor onze producten worden steeds opgegeven per 1.000 stuks en op 
basis van volledige palletten, tenzij anders vermeld. De tarieven opgenomen in de 
brochures van Wienerberger mogen niet als een offerte worden beschouwd omdat 
ze op elk ogenblik en zonder voorafgaand bericht door Wienerberger gewijzigd 
kunnen worden i.f.v. de productie- en/of distributiekosten.

 Offertes worden kosteloos aan de klant aangeboden en verbinden Wienerberger 
slechts indien ze binnen een termijn van dertig kalenderdagen, tenzij anders 
vermeld, gevolgd worden door een definitieve bestelling. Indien dit niet het geval 
is, doven ze van rechtswege uit. Een bestelling is slechts definitief na het sturen 
van een schriftelijke bevestiging van de bestelling door Wienerberger. Enkel dit 
document bindt zowel de klant als Wienerberger.

 De prijs bedongen tussen partijen zal slechts gelden voor de bestelde hoeveelheden 
en bij levering van de goederen binnen de geldigheidstermijn zoals vermeld op de 
bevestiging van de bestelling. Indien bijkomende hoeveelheden worden besteld, 
of de goederen moeten worden geleverd of afgehaald na deze geldigheidstermijn, 
dan kan Wienerberger hiervoor andere prijzen aanrekenen. Ook wanneer een 
order wordt geannuleerd, maar later opnieuw geplaatst, kunnen andere prijzen en 
leveringstermijnen worden toegepast.

3. Leveringstermijnen en afhalingen
 Leveringstermijnen zijn afhankelijk van de productieplanning en worden daarom 

slechts indicatief en enkel via het document “beschikbaarheidsinfo” gegeven. 
Eventuele vertraging in de leveringen geeft de klant niet het recht schadevergoeding 
te eisen of de bestelling eenzijdig te ontbinden.

 Tenzij anders overeengekomen worden de leveringstermijnen gerekend in 
werkdagen en houden ze geen rekening met onverwacht oponthoud in geval van 
overmacht. Dienen beschouwd te worden als gevallen van overmacht: algemene 
of gedeeltelijke stakingen, lock-out, epidemieën, wegblokkades, gebrek aan 
vervoermiddelen, brand, overstroming, machinebreuk, productieproblemen, etc. 
en meer algemeen elke omstandigheid buiten onze wil die tot gevolg heeft dat 
onze fabrieken of de fabrieken van onze leveranciers geheel of gedeeltelijk worden 
stilgelegd of die tot gevolg heeft dat de levering van grondstoffen door onze 
leveranciers niet correct gebeurt.

 Indien de klant de levering niet of slechts gedeeltelijk afhaalt binnen de maand 
nadat ze door Wienerberger ter beschikking werd gesteld op de fabriek, kan 
Wienerberger van rechtswege en zonder voorafgaande ingebrekestelling de 
bestelling geheel of gedeeltelijk annuleren. Wanneer de klant dezelfde bestelling 
opnieuw plaatst, zijn nieuwe leveringstermijnen van toepassing.

 Wanneer deelpalletten, strippen of andere producten die specifiek voor een klant 
werden vervaardigd, niet, of niet geheel, worden afgehaald binnen de maand 
nadat ze door Wienerberger ter beschikking werden gesteld op de fabriek, heeft 
Wienerberger de keuze, hetzij het order van rechtswege en zonder voorafgaande 
ingebrekestelling geheel of gedeeltelijk te annuleren, hetzij de producten aan de 
klant te factureren. In dat laatste geval zullen de goederen gedurende een termijn 
van 14 dagen na facturatie ter beschikking van de klant worden gehouden op 
de site van Wienerberger. Indien de klant ze na die termijn niet heeft afgehaald, 
heeft Wienerberger het recht de goederen te vernietigen, zelfs al heeft de klant ze 
betaald.

4. Risico en aanvaarding van de levering
 Tenzij expliciet anders met de klant overeengekomen, worden de goederen “af 

fabriek” geleverd. Indien op basis van een overeenkomst met de klant op de werf 
wordt geleverd, worden de goederen vervoerd op risico van de klant. De plaats 
waarop de goederen moeten worden afgeleverd, dient perfect toegankelijk te zijn 
voor een trekker met oplegger en tevens stabiel te zijn.

 Elke kost of schade te wijten aan het feit dat de klant een ongeschikte, slecht 
gelegen of moeilijk te bereiken losplaats heeft aangewezen, kan op de klant 
worden verhaald.

 Indien op de werf wordt geleverd, is standaard een uur lostijd inbegrepen in de 
opgegeven leveringsvergoeding. Indien voor het lossen meer tijd nodig is, of de 
transporteur met wachttijd af te rekenen krijgt, wordt dit aan de klant doorgerekend.

 Alle goederen van Wienerberger worden verkocht met de afwijkingen die bij 
keramische producten gebruikelijk zijn qua kleur, volume, dikte, lengte, etc. en 
zijn van een normale handelskwaliteit zonder meer. Het vermelde aantal stuks per 
vierkante meter is indicatief en varieert in functie van de plaatsing of voegdikte.

 De aanvaarding van de goederen wordt geacht plaats te vinden op de site van 
Wienerberger.

 Klachten i.v.m. zichtbare gebreken of verkeerd geleverde goederen, worden 
slechts aanvaard indien de opmerkingen klaar en duidelijk worden geformuleerd 
en per aangetekende brief opgestuurd binnen 48 uur na levering. Wienerberger 
raadt de klant daarom aan de levering onmiddellijk te inspecteren.

 Goederen vervaardigd op instructie van de klant worden nooit teruggenomen. 
Goederen die tot ons gepubliceerde assortiment behoren, worden enkel na 
voorafgaand schriftelijk akkoord van Wienerberger teruggenomen. Wanneer 
een klant in dat geval goederen terugbrengt, worden enkel de onbeschadigde 
goederen terugbetaald waarbij standaard een waardevermindering van 25% 

wordt toegepast omwille van de risico's op beschadiging die extra handling en 
transport veroorzaakt. Het staat Wienerberger vrij beschadigde pakken die zijn 
teruggebracht te verschroten.

 De aansprakelijkheid van Wienerberger blijft steeds beperkt tot het omruilen van 
de goederen die niet voldoen, of het herstel van de goederen die niet voldoen 
indien de herstellingskosten lager zouden liggen dan de vervangwaarde van de 
goederen. Er kunnen Wienerberger geen andere terugbetalingen, kosten noch 
schadevergoedingen, worden aangerekend, ongeacht hun oorzaak. Op maat of 
op kleur gemaakte producten worden niet teruggenomen.

 Het verwerken van de goederen zal in elk geval als aanvaarding van de goederen 
gelden, zelfs indien tevoren klacht werd ingediend.

5. Transport & ladingszekerheid
 Bij afhalingen “af fabriek” ofwel ex-works leveringen, gebeurt het laden van 

de vrachtwagen onder toezicht en op instructie van de chauffeur. Die dient de 
lading te inspecteren op stabiliteit en overgewicht. Wij wijzen er daarbij op dat de 
gewichten die in onze tarieflijst en leveringsbonnen worden opgegeven indicatief en 
gemiddeld zijn. Het werkelijke gewicht kan afwijken naargelang de productiebatch, 
weersomstandigheden en stockagetijd. Eens de chauffeur de lading heeft 
aanvaard, vrijwaart hij Wienerberger voor alle gevolgen van overgewicht, 
overschrijden van asbelasting en gebrek aan ladingszekerheid. Artikel L-132-8 van 
het Franse wetboek van Koophandel (Loi Gayssot) wordt uitdrukkelijk uitgesloten.

6. Facturatie en Betaling
 Wienerberger factureert standaard dagelijks, op elektronische wijze, tenzij de klant 

expliciet opteert voor een papieren factuur. Wienerberger behoudt zich het recht 
voor goederen die in grotere hoeveelheden geleverd moeten worden te factureren 
naargelang de deelleveringen plaats vinden.

 Goederen die op vraag van de klant werden vervaardigd en die binnen de maand 
na de geplande leveringsdatum niet zijn afgehaald door de klant, kunnen in 
ieder geval worden gefactureerd na verloop van die termijn, zoals ook in artikel 3 
hierboven uiteengezet.

 Alle facturen van Wienerberger zijn betaalbaar binnen de 30 dagen vanaf datum van 
ontvangst van de factuur. De betaling dient te gebeuren op de bankrekening die in 
de factuur is opgegeven of met een wettelijk betaalmiddel op de maatschappelijke 
zetel of op de exploitatiezetel. Compensatie door de klant is niet toegestaan.

 Wanneer de klant betaalt via domiciliëring, zal Wienerberger de klant uiterlijk de 
dag voor de voorziene betalingsdatum informeren over het bedrag dat gedebiteerd 
zal worden.

 Bij niet betaling brengt de factuur vanaf de vervaldag intresten op conform de 
wet van 2 augustus 2002 op de betalingsachterstand bij handelstransacties. 
(Buiten)gerechtelijke incassokosten kunnen ten laste van de klant worden gelegd. 
Verder wordt in geval van gehele of gedeeltelijke niet-betaling van de schuld op 
de vervaldag, het schuldsaldo verhoogd met 15% (minimum van 125 € en een 
maximum van 1.750 €), zelfs bij toekenning van termijnen van respijt en zonder 
afbreuk te doen aan het recht van Wienerberger om het contract te ontbinden op 
basis van de fouten van de klant.

 Ingeval van overlijden, faillissement, onbekwaamheid, gebruik van de procedure 
WCO of vereffening/ontbinding van de klant, publicatie van de naam van de 
klant in het Protestblad, vertraging van zijn betalingen aan de R.S.Z. of aan de 
Administratie der Belastingen of ingeval van niet-betaling van zijn facturen, behoudt 
Wienerberger zich het recht voor om elke levering van goederen stop te zetten en 
om in elk geval de onmiddellijke betaling te eisen van de goederen die al werden 
geleverd.

7. Ongevallen en verzekeringen
 Bij ongeval, ongeacht het tijdstip en de reden, is de verantwoordelijkheid van 

Wienerberger beperkt tot haar personeel en haar goederen.

8. Eigendomsvoorbehoud
 Zelfs indien ze geleverd werden aan de klant blijven onze producten integraal 

en exclusief eigendom van Wienerberger, ook al zijn ze verwerkt, vermengd met 
soortgelijke goederen van andere leveranciers, of doorverkocht, tot alle uitstaande 
vorderingen van Wienerberger op de klant volledig door de klant zijn betaald. De 
risico’s van verdwijning of beschadiging blijven ten laste van de klant. Voorschotten 
mogen door Wienerberger worden behouden om het eventuele verlies bij 
doorverkopen te compenseren.

9. Privacy & AVG (GDPR)
 Wienerberger verwerkt de persoonsgegevens die zij van haar klanten krijgt met 

het oog op het uitvoeren van de verbintenissen die ze met haar klanten aangaat, 
het geven van advies en informatie, het klantenbeheer, de boekhouding en direct 
marketingactiviteiten. De rechtsgronden zijn de uitvoering van de overeenkomst, 
het vervullen van wettelijke verplichtingen en/of het gerechtvaardigd belang. 
Alle persoonsgegevens worden behandeld in lijn met de privacy policy van 
Wienerberger NV, die te vinden is op www.wienerberger.be.

 Deze persoonsgegevens zullen enkel worden doorgegeven aan verwerkers, 
ontvangers en/of derden voor zover dit noodzakelijk is in het kader van voormelde 
doeleinden voor de verwerking.

 De klant draagt de verantwoordelijkheid voor de juistheid van de persoons/
bedrijfsgegevens die hij aan ons bezorgt en verbindt er zich toe de Algemene 
Verordening Gegevensbescherming (AVG) na te leven ten aanzien van de 
personen van wie hij de persoonsgegevens aan ons heeft overgemaakt, 
evenals met betrekking tot alle mogelijke persoonsgegevens die hij van ons en 
onze medewerkers zou ontvangen. De klant bevestigt dat hij afdoende werd 
geïnformeerd over de verwerking van zijn persoonsgegevens en over zijn rechten 
op de inzage, verbetering, het wissen en bezwaar.

10. Toepasselijk recht
 Onderhavige algemene verkoopvoorwaarden strekken de partijen tot wet en gaan 

voor op alle wettelijke bepalingen die eraan tegengesteld zouden zijn, waaronder 
begrepen de regels die voortspruiten uit de Weense koopverdragen van de UNO 
d.d. 11 april 1980.

 Deze verkoopsvoorwaarden worden exclusief beheerst door Belgisch recht.
 Partijen komen uitdrukkelijk overeen om de zetel van Wienerberger NV te 

beschouwen als plaats van de uitvoering van onderhavige overeenkomst.
 Ieder geschil dat voortkomt uit de interpretatie of uitvoering van onderhavige 

overeenkomst zal worden onderworpen aan de exclusieve bevoegdheid van de 
rechtbanken van Gent, afdeling Kortrijk.
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1. Concepts généraux
 Toute commande à notre société est exclusivement régie par les présentes 

conditions générales, outre d’éventuelles conditions particulières approuvées 
par écrit par Wienerberger. Les présentes conditions de vente ne pourront être 
réputées clauses de style, mais détermineront effectivement les engagements 
entre Wienerberger et le client. Les conditions générales d’achat du client sont 
explicitement exclues.

 Nos tolérances vis-à-vis d’une violation ou d’une déviation des présentes 
conditions de vente, ne pourront être considérées comme une acceptation d’une 
modification aux présentes conditions de vente générales.

 L’éventuelle nullité ou le caractère non-exécutoire d’une clause ou d’une partie 
d’une clause n’affecte pas la validité des autres clauses ou la partie de la clause 
qui est bien valable.

2. Prix et commandes
 Les prix indiqués s’entendent hors taxes, TVA et services complémentaires, 

comme par exemple le transport ou un emballage non standard. Wienerberger 
se réserve le droit de facturer ces éléments séparément.

 Les prix pour nos produits sont toujours donnés par 1.000 pièces et sur base de 
palettes complètes, sauf indication contraire. Les tarifs repris dans les brochures 
de Wienerberger ne peuvent être considérés comme une offre, car ils peuvent à 
tout moment être modifiés sans avis préalable par Wienerberger en fonction des 
coûts de production et/ou de distribution.

 Toutes nos offres sont établies sans frais pour le client et n’engagent Wienerberger 
que si elles sont suivies d’une commande définitive dans un délai de 30 jours 
calendrier. Dans le cas contraire elles seront caduques de plein droit.

 Une commande n’est définitive qu’après envoi d’une confirmation écrite de la 
commande par Wienerberger. Seul ce document de confirmation engage tant le 
client que Wienerberger.

 Le prix convenu entre parties ne s’appliquera qu’aux quantités commandées et 
livrées dans le délai de validité mentionné dans la confirmation de commande. 
En cas de commande de quantités supplémentaires ou si les produits doivent 
être livrés ou enlevés une fois passée cette période de validité, Wienerberger se 
réserve le droit d’appliquer d’autres prix. Des prix et des délais différents peuvent 
également être appliqués dans le cas où une commande est à nouveau placée 
après avoir été annulée dans un premier temps.

3. Délais de livraison
 Les délais de livraison dépendent du planning de production et ne sont dès 

lors donnés qu'à titre indicatif et uniquement via le document “information de 
disponibilité”. Un éventuel retard de livraison ne donne pas le droit au client 
de réclamer un dédommagement ou d’annuler la commande par décision 
unilatérale.

 Sauf disposition contraire, les délais de livraison sont toujours calculés en jours 
ouvrables. Ils s’entendent sauf retard imprévu dû à des cas de force majeure. 
Sont considérés comme cas de force majeure: les grèves générales ou partielles, 
lock-out, épidémies, blocages routiers, manque de moyens de transport, 
incendie, inondation, bris de machine, problèmes de production etc. et de 
manière générale toute circonstance au-delà de notre volonté qui entraîne l’arrêt 
d’activité partiel ou complet de nos usines ou des usines de nos fournisseurs ou 
encore la livraison incorrecte des matières premières par nos fournisseurs.

 Si le client reste en défaut d’enlever toute ou une partie de la livraison endéans 
le mois qui suit la mise à disposition de la commande à l’usine, Wienerberger 
est autorisée, de plein droit et sans mise en demeure préalable, d’annuler la 
commande ou une partie de celle-ci. Si le client passe cette même commande à 
nouveau, de nouveaux délais de livraison seront d’application.

 En cas de non-enlèvement par le client endéans le mois qui suit la mise à 
disposition à l’usine, de palettes partielles, de plaquettes ou d’autres produits 
qui ont spécifiquement été fabriqués pour celui-ci, Wienerberger aura le choix, 
soit d’annuler de plein droit et sans mise en demeure préalable la commande ou 
une partie de la commande, soit de facturer les articles commandés au client. 
Dans ce dernier cas, les produits seront mis à la disposition du client sur le site 
de Wienerberger durant une période de 14 jours après facturation. Si le client 
n’enlève pas les produits durant cette période, Wienerberger a le droit de les 
détruire, même s’ils ont été payés.

4. Risques et acceptation de la livraison
 Sauf convenu autrement avec le client, les produits sont toujours livrés départ 

usine. S’il a été convenu de livrer les produits sur chantier, ceux-ci sont transférés 
aux risques et périls du client. L’endroit où le déchargement doit se faire doit être 
parfaitement accessible pour un semi-remorque et également être une surface 
stable.

 Les frais ou dommages qui sont la conséquence de l’indication par le client d’un 
endroit de déchargement inapproprié, non bien situé ou difficilement accessible 
peuvent être réclamés à ce dernier.

 En cas de livraison sur chantier, les coûts de transport incluent de manière 
standard une heure de temps de chargement. Si le chargement prend plus de 
temps ou si le transporteur a un délai d’attente, les coûts supplémentaires sont 
facturés au client.

 Tous les produits de Wienerberger sont vendus avec les tolérances d’usage pour 
les produits céramiques notamment en ce qui concerne la couleur, le volume, 
l’épaisseur, la longueur, etc. et sont de qualité commerciale courante sans autre 
engagement. Le nombre de pièces renseigné par mètre carré est indicatif et varie 
en fonction du placement ou de l’épaisseur de joint.

 L’acceptation des produits doit se faire sur le site de Wienerberger.

 Les réclamations pour des défauts visibles ou des livraisons non-conformes ne 
seront recevables que si les griefs sont formulés de manière claire et précise 
par lettre recommandée expédiée dans les 48 heures qui suivent la livraison. 
Wienerberger conseille dès lors le client d’inspecter la livraison dès réception.

 Les produits qui ont été fabriqués sur instruction du client ne peuvent en aucun 
cas être repris. Les produits qui font partie de notre assortiment publié ne 
seront repris qu’après accord écrit préalable de Wienerberger. Si dans ce cas 
le client effectue un retour de commande, seuls les produits non endommagés 
seront remboursés avec application d’une diminution de valeur standard de 
25% en raison des risques d’endommagement qu’entraînent la manutention 

supplémentaire et le transport. Wienerberger se réserve le droit de détruire les 
produits retournés endommagés.

 La responsabilité de Wienerberger est toujours limitée à l’échange ou à la 
réparation des produits si les frais de réparation sont inférieurs à la valeur de 
remplacement. Aucun remboursement, aucune indemnité ou dommages et 
intérêts ne peuvent être réclamés pour quelque motif que ce soit. Les produits 
faits sur mesure ou sur couleur ne peuvent pas être repris.

 Le traitement des produits vaudra en tout cas comme acceptation de ceux-ci, 
même en cas de plainte préalable.

5. Transport & arrimage des charges
 Lors des enlèvements « départ usine » ou des livraisons ex-works, le chargement 

du camion se fait sous supervision et sur instruction du chauffeur. Celui-ci doit 
inspecter le chargement quant à sa stabilité et son éventuelle surcharge. Nous 
signalons que les poids mentionnés dans notre tarif et sur les bons de livraison 
ne sont que des moyennes données à titre indicatif. Les poids effectifs peuvent 
différer selon le lot de fabrication, les conditions atmosphériques et le temps de 
stockage. A partir du moment où le chauffeur accepte la charge, Wienerberger 
n’est plus tenue responsable des conséquences éventuelles d’une surcharge, 
d’un dépassement de la charge à l’essieu ou d’un manque de sécurité du 
chargement. L’article L-132-8 du Code du Commerce français (Loi Gayssot) est 
explicitement exclu.

6. Facturation et paiement
 Wienerberger rédige ses factures quotidiennement par voie électronique sauf si 

le client opte explicitement pour des factures papier. Wienerberger se réserve le 
droit de facturer les marchandises qui doivent être livrées en grandes quantités 
au fur et à mesure des livraisons partielles.

 Les produits fabriqués sur demande du client sont facturés en cas de non retrait 
ou enlèvement incomplet et ceci un mois après la date d’enlèvement prévue, tel 
qu’également décrit à l’article 3.

 Toutes les factures de Wienerberger sont payables dans les 30 jours après la 
date de réception de celles-ci. Le paiement doit être effectué sur le compte en 
banque mentionné sur la facture ou par un moyen de paiement légal au siège 
social ou au siège d’exploitation. Toute forme de compensation par le client est 
défendue.

 En cas de domiciliation, Wienerberger informe le client du montant à débiter, au 
plus tard le jour précédant la date de paiement prévue.

 En cas de non-paiement de la facture à l’échéance, des intérêts moratoires sont 
dus conformément à la loi du 2 août 2002 concernant la lutte contre le retard de 
paiement dans les transactions commerciales. En cas de non-paiement (partiel 
ou total) de la dette à l’échéance, le solde restant dû sera majoré de 15% (min. 
125€ et max. 1.750€), et de tous les frais de recouvrement, même si des délais 
de paiement ont été accordés, et sans préjudice du droit à la résolution de plein 
droit du contrat aux torts et griefs du client. Le fait d’avoir porté plainte n’autorise 
pas le client à un sursis de paiement.

 En cas de décès, faillite, incapacité, utlisation de la procédure LCE, dissolution 
du client, publication du nom du client dans le Journal des Protêts, délai de ses 
paiements à l’ONEM ou à l’Administration des Taxes ou en cas de non-paiement 
de factures, Wienerberger se réserve le droit de mettre fin à toute livraison 
de marchandises et en tout cas d’exiger le paiement immédiat de toutes les 
marchandises déjà fournies.

7. Accidents et assurances
 En cas d’accident, quels que soient le moment et la cause, la responsabilité de 

Wienerberger reste limitée au personnel et à ses marchandises.

8. Réserve de propriété
 Les produits livrés restent la propriété intégrale et exclusive de Wienerberger, 

même si les produits en question ont été posés ou confondus à un autre bien 
meuble semblable provenant d’un autre fournisseur, ou revendus et ceci jusqu’au 
paiement complet de toutes les factures y relatives. Les risques de disparition ou 
d’endommagement des produits restent à la charge du client. Des acomptes 
peuvent être retenus par Wienerberger afin de compenser la perte éventuelle lors 
de la revente des produits.

9. GDPR et protection de la vie privée
 Wienerberger traite les données à caractère personnel communiquées par ses 

clients dans les seuls buts d’exécuter ses engagements vis-à-vis de ceux-ci, 
de fournir des conseils et informations, de la gestion de la relation client, à des 
fins de comptabilité et de marketing direct. Les bases légales sont l’exécution 
d’un contrat, le respect des obligations légales et/ou l’intérêt légitime. Toutes 
les données à caractère personnel sont traitées en alignement avec la politique 
de protection de la vie privée de Wienerberger qui peut être retrouvée sur www.
wienerberger.be.

 Les données à caractère personnel ne seront transférées à des sous-traitants, 
destinataires ou tierces parties que si cela s’avère nécessaire dans le cadre des 
objectifs de traitement précités.

 Le client est responsable de l’exactitude des données à caractère personnel 
qui nous sont transférées et s’engage à respecter le Règlement Général sur la 
Protection des Données à l’égard des personnes dont il nous a communiqué 
des données à caractère personnel, ainsi que par rapport à toute information 
personnelle qu’il ait pu recevoir de la part de Wienerberger et d’un membre de son 
personnel. Le client affirme avoir été suffisamment informé du traitement de ses 
données à caractère personnel ainsi que de ses droits à l’accès, l’amélioration, 
l’effacement et la formulation d’une objection.

10. Droit applicable
 Les présentes conditions générales forment la loi des parties et priment sur 

toutes dispositions normatives contraires et ce compris celles qui émaneraient 
de la Convention des Nations Unies sur les contrats de vente internationale de 
marchandises faite à Vienne en date du 11 avril 1980.

 Les conditions de vente sont exclusivement régies par le droit belge.

 Les parties conviennent expressément de fixer le lieu d’exécution du contrat 
au siège social de Wienerberger SA. Tout litige afférent au présent contrat et à 
son exécution sera de la compétence exclusive des tribunaux de Gand, division 
Courtrai.
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Roof Solutions

Model en kleur / Modèle et couleur

Pottelberg

Stormpan 44 / Tuile Tempête 44 pagina / page  16

Kleur / Couleur Code
Natuurrood / Rouge naturel 600
Rustiek / Rustique 872
Amarant / Amarante 848
Oud koper / Vieux cuivre 876
Violine 869
Oud Latem rood / Vieux Latem rouge 879
Cottage 611
Antraciet / Anthracite 736
Lustré 877
Leikleur mat geglazuurd / Gris ardoisé émaillé mat 705
Zwart geglazuurd / Noir émaillé 738
Blauw gesmoord / Bleu fumé 706
Oud Latem blauw gesmoord / Vieux Latem Bleu fumé 721

Stormpan 993 / Tuile Tempête 993 pagina / page  20
Kleur / Couleur Code

Natuurrood / Rouge naturel 600
Rustiek / Rustique 872

Amarant / Amarante 848
Antraciet / Anthracite 736

Leikleur mat geglazuurd / Gris ardoisé émaillé mat 705
Zwart geglazuurd / Noir émaillé 738

Bruin geglazuurd / Brun émaillé 670
Wijnrood geglazuurd / Lie-de-vin émaillé 614

Stormpan Vario 18 / Tuile Tempête Vario 18 pagina / page  24

Kleur / Couleur Code
Natuurrood / Rouge naturel 600
Rustiek / Rustique 872

Mat zwart / Noir mat 741

Vlaamse pan 401 / Tuile Galbée 401 pagina / page  26
Kleur / Couleur Code

Natuurrood / Rouge naturel 600
Rustiek / Rustique 872

Amarant / Amarante 848
Antraciet / Anthracite 736

Leikleur mat geglazuurd / Gris ardoisé émaillé mat 705
Zwart geglazuurd / Noir émaillé 738

Oude Pottelbergse pan 451 / Vieille Tuile Pottelberg 451  30
Kleur / Couleur Code

Natuurrood / Rouge naturel 600
Rustiek / Rustique 872

Vieilli rood / Vieilli rouge 878
Blauw gesmoord / Bleu fumé 706

Vieilli blauw gesmoord / Vieilli bleu fumé 714

Tegelpan 301 / Tuile Plate 301 pagina / page  34
Kleur / Couleur Code
Natuurrood / Rouge naturel 600
Rustiek / Rustique 872
Amarant / Amarante 848
Toscana / Toscane 873
Blauw gesmoord / Bleu fumé 706
Antraciet / Anthracite 736
Leikleur mat geglazuurd / Gris ardoisé émaillé mat 705
Zwart geglazuurd / Noir émaillé 738
Bruin geglazuurd / Brun émaillé 670
Wijnrood geglazuurd / Lie-de-vin émaillé 614
Wit geglazuurd / Blanc émaillé 897

Tegelpan Rustica / Tuile Plate Rustica pagina / page  38
Kleur / Couleur Code
Ombra 795
Ombra blauw gesmoord / Ombra bleu fumé 759

Tegelpan Elfino / Tuile Plate Elfino pagina / page  40
Kleur / Couleur Code
Antraciet mat / Ardoisé 703
Agaatgrijs / Gris agate 697

Tegelpan Plato / Tuile Plate Plato pagina / page  42

Kleur / Couleur Code
Natuurrood / Rouge naturel 600
Oud koper bezand / Vieux cuivre sablé 797
Antraciet mat / Ardoisé 703
Blauw gesmoord / Bleu fumé 706

Deest / Tegelen / Janssen-Dings
Alegra 10 TE pagina / page  54

Kleur / Couleur Code
Natuurrood+ / Rouge naturel+ 652
Antraciet mat / Ardoisé 703
Zwart edel engobe / Noir engobe noble 745
Zwart geglazuurd / Noir émaillé 738

Tradiva Alegra 10 TE pagina / page  58
Kleur / Couleur Code

Natuurrood+ / Rouge naturel+ 652
Gewolkt / Nuagé 875
Antraciet mat / Ardoisé 703
Grijs edel engobe / Gris engobe noble 715
Zwart edel engobe / Noir engobe noble 745

VHV Klassiek pagina / page  62

Kleur / Couleur Code
Blauw gesmoord / Bleu fumé 706

VHV Vario pagina / page  63

Kleur / Couleur Code
Zwartbruin engobe / Noir brun engobe 737
Rustiek / Rustique 872
Wijnrood geglazuurd / Lie-de-vin émaillé 614
Bruin geglazuurd / Brun émaillé 670
Mat zwart geglazuurd / Noir mat émaillé 744
Zwart geglazuurd / Noir émaillé 738
Lichtbruin geglazuurd / Brun clair émaillé 669
Nachtblauw geglazuurd / Bleu nuit émaillé 638
Rustiek geglazuurd / Rustique émaillé 900

Datura pagina / page 66

Kleur / Couleur Code
Natuurrood+ / Rouge naturel+ 652
Rustiek / Rustique 872
Antraciet mat / Ardoisé 703
Mat zwart geglazuurd / Noir mat émaillé 744
Mat leizwart geglazuurd / Gris noir mat émaillé 756

32
2

255 15

24
8

210

38
30

4

50
36

8

248 14

30
0

201

62
33

3

20

PVAR0000

32
2

255 12

23
5 

- 2
60

225 +/-2

39

246

27
7

65
34

8
65

32
5

17

194

27
0

170

12 25

11
0

25
4

26
5 

- 2
70

170

12 25

11
024

9 
- 2

54

255

32
0

14
0

4

12

PELF0000

32
0

255

23 12
.5

14
5

23

14

12.5

304

47
7

46

254
33

3 
- 3

70

13

270

43
0

34
0 

- 3
70

11

48

208 - 216

218

261

37
1

10

52

28
8 

- 3
08

269

37
9

11

60

216 - 222

28
8 

- 3
08

30

211

27
0 

- 3
0740

4

251 12

37
5

28

30
4

221

24
8

195

15

38
28

4

38
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OVH Klassiek pagina / page  70

Kleur / Couleur Code
Natuurrood / Rouge naturel 600
Blauw gesmoord / Bleu fumé 706
Roestkleur blauw gesmoord / Rouille bleu fumé 707
Zwart satinet / Noir satiné 746

Seltz
Alegra 10 SE pagina / page  84

Kleur / Couleur Code
Natuurrood / Rouge naturel 600
Gewolkt / Nuagé 875
Antraciet mat / Ardoisé 703
Bruin / Brun 668
Antraciet / Anthracite 736

Jura Nova pagina / page  88

Kleur / Couleur Code
Natuurrood / Rouge naturel 600
Gewolkt / Nuagé 875
Antraciet mat / Ardoisé 703
Antraciet / Anthracite 736

Panne pagina / page 90

Kleur / Couleur Code
Natuurrood / Rouge naturel 600
Gewolkt / Nuagé 875
Havana edel engobe / Havane engobe noble 691
Antraciet mat / Ardoisé 703
Bruin / Brun 668
Antraciet / Anthracite 736

Mega pagina / page 94

Kleur / Couleur Code
Natuurrood / Rouge naturel 600
Gewolkt / Nuagé 875
Bruin / Brun 668
Antraciet mat / Ardoisé 703

Romane 1.2 pagina / page 98

Kleur / Couleur Code
Natuurrood / Rouge naturel 600
Gewolkt / Nuagé 875
Antiek / Antique 874
Strokleur / Paille 771

Lantenne-Vertière
Actua 10 LT pagina / page 104

Kleur / Couleur Code
Natuurrood / Rouge naturel 600
Gewolkt / Nuagé 875
Bruin / Brun 682
Antraciet mat / Ardoisé 703
Grijs / Gris 708
Titaangrijs / Gris titane 709
Titaanzwart / Noir titane 935
Titaanwit / Blanc titane 923

Nueva  pagina / page 108

Kleur / Couleur
Antraciet mat / Ardoisé 703
Titaangrijs / Gris titane 709
Titaanzwart / Noir titane 935

Vauban pagina / page  112

Kleur / Couleur Code
Natuurrood / Rouge naturel 600
Gewolkt / Nuagé 875
Bruin / Brun 682
Antraciet mat / Ardoisé 703
Antiek Bourgogne / Grésé Bourgogne 882
Titaanzwart / Noir titane 935

Standard pagina / page 116

Kleur / Couleur Code
Natuurrood / Rouge naturel 600
Gewolkt / Nuagé 875
Antraciet mat / Ardoisé 703

Aléonard
Tegelpan Pontigny / Tuile Plate Pontigny pagina / page  120

Kleur / Couleur Code
Rouge naturel 600
Rouge flammé 895
Brun flammé 891
Vieilli naturel 892
Ocre rose 893

Tegelpan Esprit Patrimoine / Tuile Plate Esprit Patrimoine pagina / page 124

Kleur / Couleur Code
Rouge de mars 894
Noir de vigne 885
Noir de vigne intense 696
Vert de lichen 896
Ocre lichen 894

Keymer
Tegelpan Goxhill / Tuile Plate Goxhill pagina / page 128

Kleur / Couleur Code
Autumn brown D95
Dark red D96
Dark chestnut D97

Tegelpan Shire / Tuile Plate Shire pagina / page  128

Kleur / Couleur Code
Priory D77
Heritage D78
Downs red D79

Tondach
Tegelpan Aspia / Tuile Plate Aspia pagina / page 130

Kleur / Couleur Code
Grijs-zwart genuanceerd / Gris noir nuancé 97

303

47
1

46

251

34
5 

- 3
75

13

41
9

60

303

47
1

263

32

33
5 

- 3
90

13

44
1

20

258

41
0

46

200

33
8-

35
0

12

34
7-

37
2

297 12

46
3

68

237

42
4

31

262

31
0 

- 3
8047

2

303 12

44
0

28

320

46
6

41
3

34
5 

- 3
70

13

282

31

25
8 

-  
27

3

202

36
6

168

30

14

33
2

70
42

0

210

33
6

242

30

12

38
8

25

303

46
7

31

261

33
5 

- 3
93

13

43
7

18

27
0

160

13 25

24
4

26
0

150

13

25 25

23
2

±2
65

±165

±12

±21

10
0

±2
65

±165

±12

±23

10
0

15ASPIA 40x19

190

40
0

15

28

267 11

36
7

204
30

8

68
33

0

45
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Roof Solutions

MODEL / MODÈLE PLAATSING / POSE KLEUR / COULEUR PANNEN / TUILES
HULPSTUKKEN 
ACCESSOIRES

recht  
à joints  
droits

kruisgewijs  
à joints  
croisés

kleurcode  
code couleur

lengte 
longueur

breedte  
largeur

latafstand 
lattage

dekkende 
breedte  

largeur utile

minimum 
dakhelling 
onderdak (1) 

pente  
minimale avec 
sous-toiture (1)

stuks  
per m²  
pièces  
par m²

stuks per pallet  
pièces par 

palette

stuks per  
kleine pallet 
pièces par  

petite palette

type pallet  
type de palette

afmetingen  
pallet 

dimensions  
palette

hoogte pallet
hauteur palette

hoogte kleine pallet  
hauteur petite 

palette

nettogewicht  
per stuk   

poids  
net par pièce

gewicht (2)  
per m²   

poids (2) par m²

gewicht (3)  
per pallet 
poids (3)  

par palette

afmetingen  
pallet  

dimensions  
palette

mm mm mm mm graad / degrés stuks / pièces stuks / pièces stuks / pièces mm mm mm kg kg kg mm

POTTELBERG
Stormpan 44 / Tuile tempête 44 • 600 - 872 - 876 - 879 - 611 - 706 - 721 304 221 248 195 22 20,7 660 220 KOR 1140 x 1140 1050 440 1,91 39,5 1340 1140 x 1140 44

• 848 - 869 - 736 - 877 - 705 - 738 304 221 248 195 22 20,7 720 240 KOR 1140 x 1140 1050 440 1,75 36,2 1330 1140 x 1140
Stormpan 993 / Tuile tempête 993 • alle kleuren / toutes les couleurs 322 255 248 210 20 19,2 576 192 KOR 1140 x 1140 1150 460 2,02 38,8 1220 1140 x 1140 993
Stormpan Vario 18 / Tuile tempête Vario 18 • 600-872-741 322 255 235-260 225 (+/-2) 22 17,1-18,9 576 192 KOR 1140 x 1140 1150 460 2,32 39,7 1400 1140 x 1140 Vario 18
Vlaamse pan 401 / Tuile galbée 401 • 600 - 872 - 848 - 736 368 248 300 201 22 16,6 480 120 KOR 1140 x 1140 1115 385 2,55 42,3 1290 1140 x 1140 401

• 705 - 738 368 248 300 201 22 16,6 360 120 KOR 1140 x 1140 880 385 2,55 42,3 975 1140 x 1140
Oude Pottelbergse pan 451 / Vieille tuile Pottelberg 451 • 600 - 872 - 878 348 246 277 194 25 18,6 432 144 KOR 1140 x 1140 1195 485 2,30 42,8 1050 1140 x 1140 451

• 706 - 714 348 246 277 194 25 18,6 320 160 KOR 1140 x 1140 835 485 2,30 42,8 780 1140 x 1140
Tegelpan 301 / Tuile Plate 301 • alle kleuren / toutes les couleurs 270 170 110 170 35 54 1152 288 KOR 1140 x 1140 840 320 1,02 55,1 1230 1140 x 1140 301

• alle kleuren / toutes les couleurs 270 170 90 170 25 66 1152 288 KOR 1140 x 1140 840 320 1,02 67,3 1230 1140 x 1140
Tegelpan Rustica / Tuile Plate Rustica • alle kleuren / toutes les couleurs 270 170 110 170 35 54 1024 256 KOR 1140 x 1140 840 320 1,07 57,8 1150 1140 x 1140 Rustica
Tegelpan Elfino / Tuile Plate Elfino • alle kleuren / toutes les couleurs 320 255 140 255 35 28 600 200 KOR 1140 x 1140 920 410 2,18 61,0 1360 1140 x 1140 Elfino

• alle kleuren / toutes les couleurs 320 255 130 255 25 30,2 600 200 KOR 1140 x 1140 920 410 2,18 65,8 1360 1140 x 1140
Tegelpan Plato / Tuile Plate Plato • alle kleuren / toutes les couleurs 320 255 145 255 35 27 480 160 KOR 1140 x 1140 920 410 2,30 62,1 1150 1140 x 1140 Plato

• alle kleuren / toutes les couleurs 320 255 135 255 25 29 480 160 KOR 1140 x 1140 920 410 2,30 66,7 1150 1140 x 1140

TEGELEN
Alegra 10 TE • alle kleuren / toutes les couleurs 477 304 333-370 254 20 10,6-11,8 210 EPAL 800 x 1200 1060 3,99 42,4 905 800 x 1200 Alegra 10 TE
Tradiva • alle kleuren / toutes les couleurs 430 270 340-370 208-216 20 12,5-14,1 280 EPAL 800 x 1200 3,18 39,8 955 800 x 1200 Tradiva

DEEST
VHV Vario • alle kleuren / toutes les couleurs 371 261 288-308 216-222 25 14,6-16,1 384 EPAL 800 x 1200 1220 2,70 39,4 1100 800 x 1200 VHV Vario
Datura • alle kleuren / toutes les couleurs 404 251 270-307 211 25 15,4-17,6 288 EPAL 800 x 1200 1170 3,02 46,5 930 800 x 1200 Datura

JANSSEN-DINGS
OVH Klassiek • alle kleuren / toutes les couleurs 367 267 308 204 25 15,9 378 EPAL 800 x 1200 1255 2,46 39,1 990 800 x 1200 OVH Klassiek
VHV Klassiek • 706 371 261 288-308 218 25 14,9-15,9 378 EPAL 800 x 1200 1280 2,44 36,4 985 800 x 1200 VHV Klassiek

SELTZ
Alegra 10 SE • alle kleuren / toutes les couleurs 471 303 345-375 251 20 10,5-11,6 240 K2 1000 x 1150 1085 4,30 45,2 1070 1000 x 1150 Alegra 10 SE
Jura Nova • alle kleuren / toutes les couleurs 471 303 335-390 263 25 9,7-11,3 240 K2 1000 x 1150 1375 4,30 41,7 1070 1000 x 1150 Jura Nova
Panne • alle kleuren / toutes les couleurs 410 258 338-350 200 20 14,3-14,8 256 K1 900 x 1150 1205 3,00 42,9 805 1000 x 1150 Panne
Mega • • alle kleuren / toutes les couleurs 467 303 335-393 261 25 9,8-11,4 240 K2 1000 x 1150 1375 4,35 42,6 1080 1000 x 1150 Mega
Romane 1.2 • alle kleuren / toutes les couleurs 463 297 347-372 237 25 11,3-12,2 240 K2 1000 x 1150 1035 3,90 44,1 970 1000 x 1150 Romane 1.2

LANTENNE-VERTIÈRE
Vauban • alle kleuren / toutes les couleurs 366 202 258-273 168 25 21,8-23,1 350 K1 900 x 1150 1175 2,35 51,2 850 1000 x 1150 Vauban
Actua 10 LT • alle kleuren / toutes les couleurs 472 303 310-380 262 24 10,0-12,4 240 K2 1000 x 1150 1375 4,50 45,0 1110 1000 x 1150 Actua 10 LT
Standard • • alle kleuren / toutes les couleurs 420 242 336 210 25 14,2 300 K1 900 x 1150 1355 3,15 44,7 980 1000 x 1150 Standard
Nueva • alle kleuren / toutes les couleurs 466 320 345-370 282 20 9,5-10,3 240 K2 1000 x 1150 1450 4,70 44,7 1190 1000 x 1150 Nueva

ALÉONARD
Tegelpan Pontigny / Tuile Plate Pontigny • alle kleuren / toutes les couleurs 270 160 100 160 35 62 900 K3 900 x 1150 945 1,26 78,1 1170 900 x 1150 Pontigny
Tegelpan Esprit Patrimoine 15*26 
Tuile Plate Esprit Patrimoine 15*26

• alle kleuren / toutes les couleurs 260 150 100 150 35 66 900 K3 900 x 1150 905 1,14 75,2 1065 900 x 1150 Patrimoine

Tegelpan Esprit Patrimoine 16*27  
Tuile Plate Esprit Patrimoine 16*27

• alle kleuren / toutes les couleurs 270 160 100 160 35 62 900 K3 900 x 1150 945 1,27 78,7 1180 900 x 1150 Patrimoine

KEYMER
Tegelpan Goxhill / Tuile Plate Goxhill • alle kleuren / toutes les couleurs 265 165 100 165 35 60,6 540 NR 600 x 1180 780 1,20 72,7 710 1150 x 510 Goxhill
Tegelpan Shire / Tuile Plate Shire • alle kleuren / toutes les couleurs 265 165 100 165 35 60,6 550 NR 900 x 1200 840 1,22 73,9 720 1150 x 510 Shire

TONDACH
Tegelpan Aspia / Tuile Plate Aspia 40 x 19 • 97 400 190 160 190 35 33 420 EPAL 900 x 1200 740 2,04 67,3 910 Aspia 40x19
Tegelpan Aspia / Tuile Plate Aspia 40 x 19 • 97 400 190 145 190 25 36,5 420 EPAL 900 x 1200 740 2,04 74,5 910
Tegelpan Aspia / Tuile Plate Aspia 42 x 19 • 97 420 190 160 190 35 33 420 EPAL 900 x 1200 740 2,15 71,0 960 Aspia 42x19
Tegelpan Aspia / Tuile Plate Aspia 42 x 19 • 97 420 190 145 190 25 36,5 420 EPAL 900 x 1200 740 2,15 78,5 960
Tegelpan Aspia / Tuile Plate Aspia 44 x 19 • 97 440 190 160 190 35 33 420 EPAL 900 x 1200 740 2,25 74,3 1000 Aspia 44x19
Tegelpan Aspia / Tuile Plate Aspia 44 x 19 • 97 440 190 145 190 25 36,5 420 EPAL 900 x 1200 740 2,25 82,1 1000

Technische specificaties / Spécifications techniques

(1) Lagere dakhellingen vereisen speciale maatregelen. Consulteer hiervoor onze speciale 
plaatsingsadviezen / Des mesures spéciales sont d’application pour des pentes plus faibles. Veuillez 
consulter les conseils spécifiques de pose.

(2) Bij maximale latafstand / Avec lattage maximal

(3) Inclusief verpakkingsmateriaal en pallet / avec emballage et palette



13

MODEL / MODÈLE PLAATSING / POSE KLEUR / COULEUR PANNEN / TUILES
HULPSTUKKEN 
ACCESSOIRES

recht  
à joints  
droits

kruisgewijs  
à joints  
croisés

kleurcode  
code couleur

lengte 
longueur

breedte  
largeur

latafstand 
lattage

dekkende 
breedte  

largeur utile

minimum 
dakhelling 
onderdak (1) 

pente  
minimale avec 
sous-toiture (1)

stuks  
per m²  
pièces  
par m²

stuks per pallet  
pièces par 

palette

stuks per  
kleine pallet 
pièces par  

petite palette

type pallet  
type de palette

afmetingen  
pallet 

dimensions  
palette

hoogte pallet
hauteur palette

hoogte kleine pallet  
hauteur petite 

palette

nettogewicht  
per stuk   

poids  
net par pièce

gewicht (2)  
per m²   

poids (2) par m²

gewicht (3)  
per pallet 
poids (3)  

par palette

afmetingen  
pallet  

dimensions  
palette

mm mm mm mm graad / degrés stuks / pièces stuks / pièces stuks / pièces mm mm mm kg kg kg mm

POTTELBERG
Stormpan 44 / Tuile tempête 44 • 600 - 872 - 876 - 879 - 611 - 706 - 721 304 221 248 195 22 20,7 660 220 KOR 1140 x 1140 1050 440 1,91 39,5 1340 1140 x 1140 44

• 848 - 869 - 736 - 877 - 705 - 738 304 221 248 195 22 20,7 720 240 KOR 1140 x 1140 1050 440 1,75 36,2 1330 1140 x 1140
Stormpan 993 / Tuile tempête 993 • alle kleuren / toutes les couleurs 322 255 248 210 20 19,2 576 192 KOR 1140 x 1140 1150 460 2,02 38,8 1220 1140 x 1140 993
Stormpan Vario 18 / Tuile tempête Vario 18 • 600-872-741 322 255 235-260 225 (+/-2) 22 17,1-18,9 576 192 KOR 1140 x 1140 1150 460 2,32 39,7 1400 1140 x 1140 Vario 18
Vlaamse pan 401 / Tuile galbée 401 • 600 - 872 - 848 - 736 368 248 300 201 22 16,6 480 120 KOR 1140 x 1140 1115 385 2,55 42,3 1290 1140 x 1140 401

• 705 - 738 368 248 300 201 22 16,6 360 120 KOR 1140 x 1140 880 385 2,55 42,3 975 1140 x 1140
Oude Pottelbergse pan 451 / Vieille tuile Pottelberg 451 • 600 - 872 - 878 348 246 277 194 25 18,6 432 144 KOR 1140 x 1140 1195 485 2,30 42,8 1050 1140 x 1140 451

• 706 - 714 348 246 277 194 25 18,6 320 160 KOR 1140 x 1140 835 485 2,30 42,8 780 1140 x 1140
Tegelpan 301 / Tuile Plate 301 • alle kleuren / toutes les couleurs 270 170 110 170 35 54 1152 288 KOR 1140 x 1140 840 320 1,02 55,1 1230 1140 x 1140 301

• alle kleuren / toutes les couleurs 270 170 90 170 25 66 1152 288 KOR 1140 x 1140 840 320 1,02 67,3 1230 1140 x 1140
Tegelpan Rustica / Tuile Plate Rustica • alle kleuren / toutes les couleurs 270 170 110 170 35 54 1024 256 KOR 1140 x 1140 840 320 1,07 57,8 1150 1140 x 1140 Rustica
Tegelpan Elfino / Tuile Plate Elfino • alle kleuren / toutes les couleurs 320 255 140 255 35 28 600 200 KOR 1140 x 1140 920 410 2,18 61,0 1360 1140 x 1140 Elfino

• alle kleuren / toutes les couleurs 320 255 130 255 25 30,2 600 200 KOR 1140 x 1140 920 410 2,18 65,8 1360 1140 x 1140
Tegelpan Plato / Tuile Plate Plato • alle kleuren / toutes les couleurs 320 255 145 255 35 27 480 160 KOR 1140 x 1140 920 410 2,30 62,1 1150 1140 x 1140 Plato

• alle kleuren / toutes les couleurs 320 255 135 255 25 29 480 160 KOR 1140 x 1140 920 410 2,30 66,7 1150 1140 x 1140

TEGELEN
Alegra 10 TE • alle kleuren / toutes les couleurs 477 304 333-370 254 20 10,6-11,8 210 EPAL 800 x 1200 1060 3,99 42,4 905 800 x 1200 Alegra 10 TE
Tradiva • alle kleuren / toutes les couleurs 430 270 340-370 208-216 20 12,5-14,1 280 EPAL 800 x 1200 3,18 39,8 955 800 x 1200 Tradiva

DEEST
VHV Vario • alle kleuren / toutes les couleurs 371 261 288-308 216-222 25 14,6-16,1 384 EPAL 800 x 1200 1220 2,70 39,4 1100 800 x 1200 VHV Vario
Datura • alle kleuren / toutes les couleurs 404 251 270-307 211 25 15,4-17,6 288 EPAL 800 x 1200 1170 3,02 46,5 930 800 x 1200 Datura

JANSSEN-DINGS
OVH Klassiek • alle kleuren / toutes les couleurs 367 267 308 204 25 15,9 378 EPAL 800 x 1200 1255 2,46 39,1 990 800 x 1200 OVH Klassiek
VHV Klassiek • 706 371 261 288-308 218 25 14,9-15,9 378 EPAL 800 x 1200 1280 2,44 36,4 985 800 x 1200 VHV Klassiek

SELTZ
Alegra 10 SE • alle kleuren / toutes les couleurs 471 303 345-375 251 20 10,5-11,6 240 K2 1000 x 1150 1085 4,30 45,2 1070 1000 x 1150 Alegra 10 SE
Jura Nova • alle kleuren / toutes les couleurs 471 303 335-390 263 25 9,7-11,3 240 K2 1000 x 1150 1375 4,30 41,7 1070 1000 x 1150 Jura Nova
Panne • alle kleuren / toutes les couleurs 410 258 338-350 200 20 14,3-14,8 256 K1 900 x 1150 1205 3,00 42,9 805 1000 x 1150 Panne
Mega • • alle kleuren / toutes les couleurs 467 303 335-393 261 25 9,8-11,4 240 K2 1000 x 1150 1375 4,35 42,6 1080 1000 x 1150 Mega
Romane 1.2 • alle kleuren / toutes les couleurs 463 297 347-372 237 25 11,3-12,2 240 K2 1000 x 1150 1035 3,90 44,1 970 1000 x 1150 Romane 1.2

LANTENNE-VERTIÈRE
Vauban • alle kleuren / toutes les couleurs 366 202 258-273 168 25 21,8-23,1 350 K1 900 x 1150 1175 2,35 51,2 850 1000 x 1150 Vauban
Actua 10 LT • alle kleuren / toutes les couleurs 472 303 310-380 262 24 10,0-12,4 240 K2 1000 x 1150 1375 4,50 45,0 1110 1000 x 1150 Actua 10 LT
Standard • • alle kleuren / toutes les couleurs 420 242 336 210 25 14,2 300 K1 900 x 1150 1355 3,15 44,7 980 1000 x 1150 Standard
Nueva • alle kleuren / toutes les couleurs 466 320 345-370 282 20 9,5-10,3 240 K2 1000 x 1150 1450 4,70 44,7 1190 1000 x 1150 Nueva

ALÉONARD
Tegelpan Pontigny / Tuile Plate Pontigny • alle kleuren / toutes les couleurs 270 160 100 160 35 62 900 K3 900 x 1150 945 1,26 78,1 1170 900 x 1150 Pontigny
Tegelpan Esprit Patrimoine 15*26 
Tuile Plate Esprit Patrimoine 15*26

• alle kleuren / toutes les couleurs 260 150 100 150 35 66 900 K3 900 x 1150 905 1,14 75,2 1065 900 x 1150 Patrimoine

Tegelpan Esprit Patrimoine 16*27  
Tuile Plate Esprit Patrimoine 16*27

• alle kleuren / toutes les couleurs 270 160 100 160 35 62 900 K3 900 x 1150 945 1,27 78,7 1180 900 x 1150 Patrimoine

KEYMER
Tegelpan Goxhill / Tuile Plate Goxhill • alle kleuren / toutes les couleurs 265 165 100 165 35 60,6 540 NR 600 x 1180 780 1,20 72,7 710 1150 x 510 Goxhill
Tegelpan Shire / Tuile Plate Shire • alle kleuren / toutes les couleurs 265 165 100 165 35 60,6 550 NR 900 x 1200 840 1,22 73,9 720 1150 x 510 Shire

TONDACH
Tegelpan Aspia / Tuile Plate Aspia 40 x 19 • 97 400 190 160 190 35 33 420 EPAL 900 x 1200 740 2,04 67,3 910 Aspia 40x19
Tegelpan Aspia / Tuile Plate Aspia 40 x 19 • 97 400 190 145 190 25 36,5 420 EPAL 900 x 1200 740 2,04 74,5 910
Tegelpan Aspia / Tuile Plate Aspia 42 x 19 • 97 420 190 160 190 35 33 420 EPAL 900 x 1200 740 2,15 71,0 960 Aspia 42x19
Tegelpan Aspia / Tuile Plate Aspia 42 x 19 • 97 420 190 145 190 25 36,5 420 EPAL 900 x 1200 740 2,15 78,5 960
Tegelpan Aspia / Tuile Plate Aspia 44 x 19 • 97 440 190 160 190 35 33 420 EPAL 900 x 1200 740 2,25 74,3 1000 Aspia 44x19
Tegelpan Aspia / Tuile Plate Aspia 44 x 19 • 97 440 190 145 190 25 36,5 420 EPAL 900 x 1200 740 2,25 82,1 1000

KOR = Koramic retourpallet België / Palette retour Koramic Belgique
EPAL = Europallet / Palette Euro
NR = Niet-retour pallet / Palette non retour

K1 = Koramic retourpallet Frankrijk / Palette retour Koramic France
K2 = Koramic retourpallet Frankrijk / Palette retour Koramic France
K3 = Koramic retourpallet Frankrijk / Palette retour Koramic France
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Pottelberg Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

N
N

N
N

N N

N

2

4

3

1

V

V

V

Artikeloverzicht pannen / Aperçu des tuiles

OVERZICHT VORSTENHOEDEN EN VERBINDINGSSTUKKEN POTTELBERG
RÉSUMÉ JONCTIONS ET RENCONTRES POTTELBERG

N° #
VORST
FAîTIÈRE

#
NOORDBOOM
ARÊTIER

VORSTENHOED
JONCTION

VERBINDINGSSTUK
RENCONTRE

1 1 2 3100

1 1400 2 3300 5730

1 1200 2 1200 5500

1 1200 2 3100 5740 5250 / 5290(1)

1 2800 2
ingew. NB met Plato oud koper bezand
arêtier imbriqué avec Plato vieux cuivre sablé

5830

1(2) 1800 2
ingew. NB met tegelpannen
arêtier imbriqué avec tuiles plates

5830

1(3) 1800 2 3400 5810

1(3) 1800 2 3470, 3480, 3490 5850

2 2 1 3100

2 1200 1 3100 5120

3 4 3100 5630

4 3100 5640(1)

4 3 1200 5020 (1)  met bolaansluiting / avec porte-boule 
(2)  voor 301 en Plato andere kleuren /
 pour 301 et Plato autres couleurs 
(3)  enkel voor 301 / seulement pour le modèle 301

V = vorst / faîtière
N = noordboom / arêtier
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(1)  met bolaansluiting / avec porte-boule 
(2)  voor 301 en Plato andere kleuren /
 pour 301 et Plato autres couleurs 
(3)  enkel voor 301 / seulement pour le modèle 301

44 993 VARIO 18 401 451 301 RUSTICA ELFINO PLATO

N° OMSCHRIJVING / DESCRIPTION type type type type type type type type type

1A Vorst / Faîtière 1200 1200 1200 1200 1400 1800 2801 1800

1200 2900 2802 2800

1B Noordboom / Arêtier 3100 3100 3100 3300 3400 3701

3100 3700 3700

1200 1200 1200 1200 1200

1C Ingewerkte noordboom / Arêtier imbriqué 3470

3480

3490

2A Kopplaat / Fronton 1240 1240 1240 1240 1240 1840 2940 2841 1840

2842 2840

Kopplaat sarking / Fronton sarking 1241 1241

2B Beginnoordboom / About d'arêtier 1260 1260 1260 1260 3360 3410 3711

3110 3110 3110 3110 3710 3710

1260

2C Beginvorst zonder kopplaat / Faîtière à emboîtement sans fronton 1230 1230 1230 1230 1830

3 Linker gevelpan / Tuile de rive gauche 7080 7080 7080 7080 7080 7080

7020

7120 7120 7120 7120

Linker gevelplaat sarking / Rive individuelle gauche pour sarking 7060 7060

Pan met dubbele wel / Tuile à double bourrelet 8050 8050 8050

4 Rechter gevelpan / Tuile de rive droite 7090 7090 7090 7090 7090 7090

7030

7130 7130 7130 7130

Rechter gevelplaat sarking / Rive individuelle droite pour sarking 7070 7070

5 Knikpan / Tuile membron 8200 8200 8200 8200

6 Linker gevelknikpan / Tuile membron de rive gauche 7280 7280 7280

7 Rechter gevelknikpan / Tuile membron de rive droite 7290 7290 7290

11 Haakvorst / Tuile faîtière 8500 8500 8500 8510

8520

Driekwart haakvorst / Tuile trois quarts faîtière 8530

12 Linker gevelhaakvorst / Tuile faîtière de rive gauche 7580 7580 7580

13 Rechter gevelhaakvorst / Tuile faîtière de rive droite 7590 7590 7590

14 Driekwartpan / Tuile trois quarts 8030 8030 8030 8030

Anderhalve pan / Tuile élargie 8020 8020

16 Kokerpan / Tuile à douille 8740 8740 8740 8740 8740

Kapje voor kokerpan / Mitron d'aérage 8750 8750 8750 8750 8750

Kit kokerpan + kapje + mod. + reductor 
Kit tuile à douille + mitron d'aérage + mod. + réduct.

8741 8741 8741 8741 8741 8961 8961 8961

17 Ventilatiepan / Tuile châtière 8640 8640 8611 8611 8611 8611

Ventilatie- en haakdoorvoerpan / Tuile châtière - tuile pour passage de 
crochet

8610 8610 8610

19 Vorstenhoeden / Jonctions 5740 5740 5740 5740

5500 5500 5500 5500 5500

5730

Verbindingsstukken / Rencontres 5120 5120 5120 5120 5810

5290 5290 5290 5830

5250 5250 5250 5250 5850 5850

5020 5020 5020 5020 5020

5630 5630 5630 5630

5640 5640 5640

20 Korte pan / Tuile raccourcie 8110 8110 8110 8110

21 Ingewerkte slaper / Noue imbriquée 3180

22 Hoekstuk voor gevelbekleding / Pièce d'angle (bardage) 8870 8800 8800

8810 8810

25 Bolle pan / Tuile convexe 8900

Linker holle pan / Tuile concave gauche 8910

Rechter holle pan / Tuile concave droite 8920



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

aantal stuks per kleine retourpallet / nombre de pièces par petite palette

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

VORSTEN FAÎTIÈRES
Halfronde vorst - 230 mm - (3/lm) Faîtière demi-ronde - 230 mm - (3/m.crt.) 70 3,80 1200

Halfronde beginvorst zonder kopplaat - 230 mm Faîtière demi-ronde à double emboîtement - 230 mm 140 4,10 1230

Kopplaat - 230 mm Fronton - 230 mm 200 1,76 1240

Kopplaat voor sarking Fronton pour sarking 2,10 1241

NOORDBOMEN ARÊTIERS
Halfronde noordboom - 190 mm - (3/lm) Arêtier demi-rond à emboîtement - 190 mm (3/m.crt.) 110 2,90 3100

Halfronde beginnoordboom - 190 mm About d'arêtier demi-rond à emboîtement - 190 mm 100 1,14 3110

Halfronde vorst - 230 mm - als noordboom (3/lm) Faîtière demi-ronde utilisée comme arêtier - 230 mm - (3/m.crt.) 70 3,80 1200

Halfronde beginnoordboom - 230 mm About d'arêtier demi-rond -230 mm 60 3,19 1260

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Linker gevelpan (4,1/lm) Tuile de rive gauche (4,1/m.crt.) 100 3,10 7080

Rechter gevelpan (4,1/lm) Tuile de rive droite (4,1/m.crt.) 100 2,80 7090

Linker gevelknikpan Tuile membron de rive gauche 1,80 7280

Rechter gevelknikpan Tuile membron de rive droite 1,90 7290

Linker gevelplaat voor sarking (4,1/lm) Rive individuelle gauche pour sarking (4,1/m.crt.) 84 2,50 7060

Rechter gevelplaat voor sarking (4,1/lm) Rive individuelle droite pour sarking (4,1/m.crt.) 132 2,20 7070

Linker gevelhaakvorst Tuile faîtière de rive gauche 3,50 7580

Rechter gevelhaakvorst Tuile faîtière de rive droite 3,40 7590

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Driekwartpan (4,1/lm) Tuile trois quart (4,1/m.crt.) 200 1,65 8030

Pan met dubbele wel (4,1/lm) Tuile à double bourrelet (4,1/m.crt.) 170 2,17 8050

Knikpan (5,2/lm) Tuile membron (5,2/m.crt.) 120 1,60 8200

Driekwartknikpan Tuile membron trois quart 1,20 8230

Knikpan met dubbele wel Tuile membron à double bourrelet 1,60 8250

Haakvorst (5,2/lm) Tuile faîtière (5,2/m.crt.) 110 3,00 8500

Driekwart haakvorst Tuile faîtière trois quart 2,00 8530

Haakvorst met dubbele wel Tuile faîtière à double bourrelet 3,10 8550

Ventilatiepan / Haakdoorvoerpan - 12 cm² Tuile châtière / Tuile pour passage de crochet - 12 cm² 1,75 8610

Kit kokerpan dia 100 mm + kapje + aansluitingsmodule 
+ reductorstuk

Kit tuile à douille 100 mm + mitron + module de connexion 
+ pièce réductrice

3,90 8741

Kokerpan dia 100 mm Tuile à douille dia 100 mm 2,60 8740

Kapje voor kokerpan dia 100 mm Mitron d'aérage dia 100 mm 1,30 8750

Hoekstuk (gevelbekleding) Pièce d'angle (bardage) (4,1/m.crt.) 2,00 8870

TRANSPARANTE PANNEN TUILES TRANSPARENTES
Acrylpan Tuile acrylique 0,25 6090104 28,62

12840365 7,58

12840467 9,17

12840528 14,55

12900991 18,43

12840488 6,84

12840541 17,66

12840365 7,58

12842398 19,04

12840521 6,20

12840573 6,20

12840663 55,21

12840683 55,21

12842454 7,86

12842455 7,86

12840743 65,58

12840763 65,58

12840777 2,06

12840788 6,37

12840820 7,37

12840831 49,79

12840851 53,51

12840892 10,33

12840902 57,71

12840912 66,70

12842492 16,97

12841786 101,72

12840978 46,62

12840582 32,91

12840990 7,26

12840425 7,68

12840508 9,43

12840560 14,92

12900987 18,95

12840519 6,90

12840571 17,90

12840425 7,68

12842399 19,22

12840556 6,26

12840607 6,26

12840675 55,74

12840695 55,74

12842456 7,96

12842457 7,96

12840755 66,23

12840772 66,23

12840783 2,07

12840795 6,47

12840827 7,48

12840837 50,30

12840857 54,04

12840898 10,47

12840908 58,29

12840918 67,36

12842494 17,46

12841794 104,77

12840986 47,99

12840615 33,24

12840996 7,34

12840431 7,75

12840512 9,69

12840564 15,33

12842485 19,23

12840523 6,94

12840575 17,90

12840431 7,75

12842401 19,37

12840559 6,36

12840610 6,36

12840677 56,03

12840697 56,03

12842462 8,04

12842463 8,04

12840757 66,56

12840773 66,56

12840784 2,08

12840796 6,53

12840828 7,55

12840838 50,54

12840858 54,29

12840899 10,55

12840909 58,58

12840919 67,69

12842496 17,97

12841795 107,82

12840987 48,42

12840619 33,39

12840997 7,37
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Pottelberg Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Stormpan 44 / Tuile Tempête 44
30

4

221

24
8

195

15

38
28

4

38

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Kopplaat en gevelplaat samen te gebruiken / Fronton et rive individuelle à utiliser ensemble
 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande
 Speciaal gemaakt op bestelling = afnameverplichting / Production sur commande = obligation d’enlèvement
 Prijzen volgens kortingssysteem keramische hulpstukken / Tarification selon le système de remise des accessoires céramiques

600

Natuurrood

Rouge naturel

12844000

POTTELBERG

20,7

1,91

660

220

€ 838,38

€ 17,35

872

Rustiek

Rustique

12844001

POTTELBERG

20,7

1,91

660

220

€ 850,84

€ 17,61

876

Oud koper

Vieux cuivre

12844005

POTTELBERG

20,7

1,91

660

220

€ 903,04

€ 18,69



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

1200

1230

1240

1241

3100

3110

1200

1260

7080

7090

7280

7290

7060

7070

7580

7590

8030

8050

8200

8230

8250

8500

8530

8550

8610

8741

8740

8750

8870

12840424 7,68

12840502 9,43

12840554 14,92

12900988 18,95

12840515 6,90

12840567 17,90

12840424 7,68

12842400 19,22

12840551 6,34

12840602 6,34

12840673 56,03

12840693 56,03

12842466 7,98

12842467 7,98

12840753 66,56

12840771 66,56

12840782 2,08

12840794 6,51

12840826 7,51

12840836 50,54

12840856 54,29

12840897 10,48

12840907 58,58

12840917 67,69

12842495 17,75

12841793 107,31

12840985 47,30

12840611 33,24

12840995 7,37

12840424 7,68

12840502 9,43

12841685 14,92

12842491 18,95

12840515 6,90

12840567 17,90

12840424 7,68

12842400 19,22

12841688 6,34

12841689 6,34

12842420 56,03

12842421 56,03

12842482 7,98

12842483 7,98

12840753 66,56

12840771 66,56

12841736 2,08

12841873 6,51

12842426 7,51

12842427 50,54

12842428 54,29

12840897 10,48

12840907 58,58

12840917 67,69

12842497 17,75

12841797 107,31

12841693 47,30

12840611 33,24

12842436 7,37

12840451 13,42

12840520 16,25

12840572 26,27

12842486 32,90

12840531 16,10

12840583 40,47

12840451 13,42

12842402 34,07

12842028 7,19

12842029 7,19

12842040 84,81

12842041 84,81

12842464 9,05

12842465 9,05

12842035 100,75

12842036 100,75

12842032 2,32

12842033 10,51

12842039 12,29

12842042 79,51

12842043 82,21

12842034 17,53

12842037 95,84

12842038 110,75

12842498 20,17

12842258 121,05

12842030 54,36

12841752 43,42

12842051 11,97

12840451 13,42

12840520 16,25

12840572 26,27

12842486 32,90

12840531 16,10

12840583 40,47

12840451 13,42

12842402 34,07

12842028 7,19

12842029 7,19

12842040 84,81

12842041 84,81

12842464 9,05

12842465 9,05

12842035 100,75

12842036 100,75

12842032 2,32

12842033 10,51

12842039 12,29

12842042 79,51

12842043 82,21

12842034 17,53

12842037 95,84

12842038 110,75

12842498 20,17

12842258 121,05

12842030 54,36

12841752 43,42

12842051 11,97

12840409 8,75

12840493 11,01

12840545 17,38

12900989 21,77

12840506 7,88

12840558 20,62

12840409 8,75

12842403 22,27

12840542 7,18

12840593 7,18

12840669 61,33

12840689 61,33

12842458 9,04

12842459 9,04

12840749 71,74

12840769 71,74

12840780 2,69

12840792 7,29

12840824 8,30

12840834 57,56

12840854 59,98

12840895 11,55

12840905 65,01

12840915 71,74

12842500 22,56

12841791 118,99

12840983 54,94

12840601 36,60

12840993 8,22

12840443 8,86

12840516 11,22

12840568 17,72

12842487 22,19

12840527 7,98

12840579 21,03

12840443 8,86

12842404 22,72

12840561 7,28

12840612 7,28

12840679 62,54

12840699 62,54

12842468 9,16

12842469 9,16

12840759 73,16

12840774 73,16

12840785 2,74

12840797 7,39

12840829 8,40

12840839 58,69

12840859 61,17

12840900 11,70

12840910 66,30

12840920 73,16

12842501 23,00

12841796 118,42

12840988 54,94

12840623 37,14

12840998 8,33

12840404 9,85

12840490 12,66

12840543 20,54

12842484 25,23

12840503 9,21

12840555 23,76

12840404 9,85

12842405 26,05

12840538 8,37

12840589 8,37

12840667 70,28

12840687 70,28

12842460 10,54

12842461 10,54

12840748 84,07

12840767 84,07

12840779 2,98

12840791 8,35

12840823 9,58

12840833 62,97

12840853 66,94

12840894 12,74

12840904 72,53

12840914 84,07

12842502 25,15

12841790 133,86

12840982 65,56

12840598 42,70

12840992 9,57

12840418 11,62

12840498 14,93

12840550 25,29

12842488 31,07

12840511 10,86

12840563 29,19

12840418 11,62

12842406 30,73

12840547 9,90

12840597 9,90

12840671 87,03

12840691 87,03

12842470 12,46

12842471 12,46

12840751 103,96

12840770 103,96

12840781 3,55

12840793 10,37

12840825 11,68

12840835 78,82

12840855 83,50

12840896 15,70

12840906 90,54

12840916 103,96

12842503 28,96

12841792 158,53

12840984 79,87

12840605 53,20

12840994 11,34

12860488 12,15

12860489 15,27

12860490 25,35

12900990 31,76

12860494 11,35

12860495 30,41

12860488 12,15

12861204 32,02

12860512 11,01

12860513 11,01

12860514 131,54

12860515 131,54

12861264 13,52

12861265 13,52

12860518 163,52

12860519 163,52

12860520 3,68

12860521 12,91

12860524 17,28

12860525 127,33

12860526 137,54

12860530 27,02

12860996 148,16

12860531 167,38

12861308 31,57

12861021 169,92

12860538 86,89

12860508 54,39

12860997 18,60

12860662 15,33

12860583 18,53

12860584 29,87

12861268 37,42

12860587 18,36

12860588 46,01

12860662 15,33

12861205 38,87

12860904 11,61

12860905 11,61

12860906 137,34

12860907 137,34

12861266 14,60

12861267 14,60

12860909 170,73

12860910 170,73

12860911 4,14

12860912 17,08

12860913 20,08

12860914 132,94

12860915 143,60

12860919 28,21

12860920 156,07

12860998 176,31

12861309 32,96

12861022 180,90

12860923 90,72

12860752 61,07

12860925 19,41

17

Aanbevelingen / Recommandations
Verbindingsstukken/Vorstenhoeden Pottelberg: zie pagina’s 46-51 / Rencontres/Jonctions Pottelberg: voir pages 46-51
Afwerking dakkapellen 44 Oud Latem rood/Cottage bij voorkeur met tegelpan Pontigny Vieilli naturel of tegelpan Rustica Ombra / La finition des lucarnes 44 Vieux Latem rouge/Cottage se fait de préférence  
avec les tuiles plates Pontigny Vieilli naturel ou Rustica Ombra.
De kleur Oud Latem blauw gesmoord (721) is perfect combineerbaar met Rustica Ombra blauw gesmoord. / La couleur Vieux Latem bleu fumé se marie parfaitement avec la Rustica Ombra bleu fumé. 

848

Amarant

Amarante

12854002

TDH

20,7

1,75

720

240

€ 925,45

€ 19,16

869

Violine

Violine

12854003

TDH

20,7

1,75

720

240

€ 850,84

€ 17,61

879

Oud Latem rood

Vieux Latem rouge

12844008

POTTELBERG

20,7

1,91

660

220

€ 1.013,47

€ 20,98

611

Cottage

Cottage

12844009

POTTELBERG

20,7

1,91

660

220

€ 1.013,47

€ 20,98

736

Antraciet

Anthracite

12854016

TDH

20,7

1,75

720

240

€ 1.074,85

€ 22,25

877

Lustré

Lustré

12854006

TDH

20,7

1,75

720

240

€ 1.100,70

€ 22,78

705

Leikleur mat 
geglazuurd

Gris ardoisé  
émaillé mat

12854020

TDH

20,7

1,75

720

240

€ 1.225,60

€ 25,37

738

Zwart geglazuurd

Noir émaillé

12854022

TDH

20,7

1,75

720

240

€ 1.507,88

€ 31,21

706

Blauw gesmoord

Bleu fumé

12864010

POTTELBERG

20,7

1,91

660

220

€ 1.842,43

€ 38,14

721

Oud Latem  
blauw gesmoord

Vieux Latem  
bleu fumé

12864013

POTTELBERG

20,7

1,91

660

220

€ 1.899,11

€ 39,31
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Pottelberg Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Stormpan 44 / Tuile Tempête 44
36

7 33
5

15

230
280

120320

1200

37
5

31
4

15

230

1230

334 50

15250
150

11
0
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0

1240

27
2

325

98

14
41

14

37
5

10
3

55

1241

30
4

232

24
8

15

70

15

38

198

7080

30
4

225

24
8

15

168 15

70
38

7090

232 15

76

198

7280

225

168

15

76

7290

29
5

240

260

12
12

78
12

24
3

195

7060

30
0

215

240

23
5

12

48

195

7070

232 15

32
2

30
0

198

70

7580

225 15

30
0

32
2

168

70

7590

37
8 35
0

254
190

18

80

3100

13
7

222

11

178

18
8

3110

36
7 33

5

15

230
280

120320

1200

24
0

230
280

27
6

260

15

75

1260

VORSTEN / FAÎTIÈRES

NOORDBOMEN / ARÊTIERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE
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30
2

221

24
6

195

15

38
30

8870

221

30
4

38

28
4

24
8

12

38

195

8610

221 15

24
830

4 60°

197

195

76

8741

221

30
2

24
6

15

195

60°

8740

13
6

15
3

19
7 14

10
76

8750

237 15

8250

221 15

30
0

32
2

195

8500

174 15
30

0
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8530
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0
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2

15

8550

174 15
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4
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24
8

8030

30
4

237
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8

15

8050

221

195

15

8200

174

148

15

8230

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

aantal stuks per kleine retourpallet / nombre de pièces par petite palette

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

VORSTEN FAÎTIÈRES
Halfronde vorst - 230 mm - (3/lm) Faîtière demi-ronde - 230 mm - (3/m.crt.) 70 3,80 1200

Halfronde beginvorst zonder kopplaat - 230 mm Faîtière demi-ronde à double emboîtement - 230 mm 140 4,10 1230

Kopplaat - 230 mm Fronton - 230 mm 200 1,76 1240

Kopplaat voor sarking Fronton pour sarking 2,10 1241

NOORDBOMEN ARÊTIERS
Halfronde noordboom - 190 mm - (3/lm) Arêtier demi-rond à emboîtement - 190 mm (3/m.crt.) 110 2,90 3100

Halfronde beginnoordboom - 190 mm About d'arêtier demi-rond à emboîtement - 190 mm 100 1,14 3110

Halfronde vorst - 230 mm - als noordboom (3/lm) Faîtière demi-ronde utilisée comme arêtier - 230 mm - (3/m.crt.) 70 3,80 1200

Halfronde beginnoordboom - 230 mm About d'arêtier demi-rond -230 mm 60 3,19 1260

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Linker gevelpan (4,1/lm) Tuile de rive gauche (4,1/m.crt.) 70 3,50 7080

Rechter gevelpan (4,1/lm) Tuile de rive droite (4,1/m.crt.) 70 3,45 7090

Linker gevelknikpan Tuile membron de rive gauche 2,60 7280

Rechter gevelknikpan Tuile membron de rive droite 2,40 7290

Linker gevelplaat voor sarking (4,1/lm) Rive individuelle gauche pour sarking (4,1/m.crt.) 84 2,50 7060

Rechter gevelplaat voor sarking (4,1/lm) Rive individuelle droite pour sarking (4,1/m.crt.) 132 2,20 7070

Linker gevelhaakvorst Tuile faîtière de rive gauche 4,00 7580

Rechter gevelhaakvorst Tuile faîtière de rive droite 4,20 7590

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Driekwartpan (4,1/lm) Tuile trois quart (4,1/m.crt.) 170 2,40 8030

Knikpan (4,8/lm) Tuile membron (4,8/m.crt.) 120 2,30 8200

Haakvorst (4,8/lm) Tuile faîtière (4,8/m.crt.) 110 3,38 8500

Ventilatiepan / Haakdoorvoerpan - 12 cm² Tuile châtière / Tuile pour passage de crochet - 12 cm² 70 2,28 8610

Kit kokerpan dia 100 mm + kapje  + aansluitingsmodule 
+ reductorstuk

Kit tuile à douille 100 mm + mitron + module de connexion 
+ pièce réductrice

3,90 8741

Kokerpan dia 100 mm Tuile à douille dia 100 mm 2,64 8740

Kapje voor kokerpan dia 100 mm Mitron d'aérage dia 100 mm 1,30 8750

TRANSPARANTE PANNEN TUILES TRANSPARENTES
Acrylpan Tuile acrylique 0,28

12840365 7,58

12840467 9,17

12840528 14,55

12900991 18,43

12840488 6,84

12840541 17,66

12840365 7,58

12842398 19,04

12841452 7,15

12841490 7,15

12841509 55,90

12841520 55,90

12842454 7,86

12842455 7,86

12841547 66,84

12841556 66,84

12841567 2,60

12841577 7,77

12841624 12,62

12842516 19,27

12841800 119,95

12841667 63,81

12840582 32,91

12840425 7,68

12840508 9,43

12840560 14,92

12900987 18,95

12840519 6,90

12840571 17,90

12840425 7,68

12842399 19,22

12841479 7,21

12841503 7,21

12841517 56,44

12841526 56,44

12842456 7,96

12842457 7,96

12841553 67,50

12841562 67,50

12841573 2,63

12841583 7,87

12841630 12,75

12842517 19,47

12841807 121,14

12841674 64,44

12840615 33,24

12840424 7,68

12840502 9,43

12840554 14,92

12900988 18,95

12840515 6,90

12840567 17,90

12840424 7,68

12842400 19,22

12841475 7,21

12841501 7,21

12841516 56,44

12841525 56,44

12842466 7,96

12842467 7,96

12841552 67,50

12841561 67,50

12841572 2,63

12841582 7,87

12841629 12,75

12842518 19,47

12841806 121,14

12841673 64,44

12840611 33,24

6090107 28,62
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Pottelberg Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Stormpan 993 / Tuile Tempête 993

32
2

255 15

24
8

210

38
30

4

50

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Kopplaat en gevelplaat samen te gebruiken / Fronton et rive individuelle à utiliser ensemble
 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande
 Prijzen volgens kortingssysteem keramische hulpstukken / Tarification selon le système de remise des accessoires céramiques

600

Natuurrood

Rouge naturel

12854100

TDH

19,2

2,02

576

192

€ 1.041,46

€ 20,00

872

Rustiek

Rustique

12854101

TDH

19,2

2,02

576

192

€ 1.060,09

€ 20,35

848

Amarant

Amarante

12854102

TDH

19,2

2,02

576

192

€ 1.060,09

€ 20,35



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

1200

1230

1240

1241

3100

3110

1200

1260

7080

7090

7280

7290

7060

7070

7580

7590

8030

8200

8500

8610

8741

8740

8750

12840409 8,75

12840493 11,01

12840545 17,38

12900989 21,77

12840506 7,88

12840558 20,62

12840409 8,75

12842403 22,27

12841467 8,07

12841497 8,07

12841514 66,32

12841523 66,32

12842458 9,04

12842459 9,04

12841550 73,65

12841559 73,65

12841570 3,37

12841580 8,63

12841627 15,62

12842519 25,96

12841804 140,21

12841671 76,74

12840601 36,60

12840404 9,85

12840490 12,66

12840543 20,54

12842484 25,23

12840503 9,21

12840555 23,76

12840404 9,85

12842405 26,05

12841466 9,30

12841496 9,30

12841513 75,32

12841522 75,32

12842460 10,54

12842461 10,54

12841549 86,34

12841558 86,34

12841569 3,77

12841579 9,91

12841626 17,55

12842520 27,79

12841803 162,00

12841670 89,36

12840598 42,70

12840418 11,62

12840498 14,93

12840550 25,29

12842488 31,07

12840511 10,86

12840563 29,19

12840418 11,62

12842406 30,73

12841471 11,42

12841499 11,42

12841515 91,91

12841524 91,91

12842470 12,46

12842471 12,46

12841551 106,23

12841560 106,23

12841571 4,23

12841581 12,00

12841628 21,59

12842521 31,91

12841805 191,72

12841672 107,86

12840605 53,20

12840391 11,62

12840487 14,93

12840539 25,29

12842489 31,07

12840501 10,86

12840553 29,19

12840391 11,62

12842407 30,73

12841460 11,42

12841494 11,42

12841511 91,91

12841521 91,91

12842478 12,46

12842479 12,46

12841548 106,23

12841557 106,23

12841568 4,23

12841578 12,00

12841625 21,59

12842522 31,91

12841802 191,72

12841669 107,86

12840594 53,20

12840358 11,62

12840459 14,93

12840524 25,29

12842490 31,07

12840484 10,86

12840535 29,19

12840358 11,62

12842408 30,74

12841440 11,42

12841486 11,42

12841507 91,91

12841519 91,91

12842480 12,46

12842481 12,46

12841546 106,23

12841555 106,23

12841565 4,23

12841575 12,00

12841623 21,59

12842523 31,91

12841798 191,72

12841665 107,86

12840574 53,20

21

Aanbevelingen / Recommandations
Verbindingsstukken/Vorstenhoeden Pottelberg: zie pagina’s 46-51 / Rencontres/Jonctions Pottelberg: voir pages 46-51

736

Antraciet

Anthracite

12854116

TDH

19,2

2,02

576

192

€ 1.345,78

€ 25,84

705

Leikleur mat 
geglazuurd

Gris ardoisé  
émaillé mat

12854120

TDH

19,2

2,02

576

192

€ 1.506,79

€ 28,93

738

Zwart geglazuurd

Noir émaillé

12854122

TDH

19,2

2,02

576

192

€ 1.742,70

€ 33,46

670

Bruin geglazuurd

Brun émaillé

12854124

TDH

19,2

2,02

576

192

€ 1.742,70

€ 33,46

614

Wijnrood 
geglazuurd

Lie-de-vin émaillé

12854126

TDH

19,2

2,02

576

192

€ 1.742,70

€ 33,46
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Pottelberg Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Stormpan 993 / Tuile Tempête 993
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VORSTEN / FAÎTIÈRES

NOORDBOMEN / ARÊTIERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE
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OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS



KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

aantal stuks per kleine retourpallet / nombre de pièces par petite palette

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

VORSTEN FAÎTIÈRES
Halfronde vorst - 230 mm - (3/lm) Faîtière demi-ronde - 230 mm - (3/m.crt.) 70 3,80 1200

Halfronde beginvorst zonder kopplaat - 230 mm Faîtière demi-ronde à double emboîtement - 230 mm 140 4,10 1230

Kopplaat - 230 mm Fronton - 230 mm 200 1,76 1240

NOORDBOMEN ARÊTIERS
Halfronde noordboom - 190 mm - (3/lm) Arêtier demi-rond à emboîtement - 190 mm (3/m.crt.) 110 2,80 3100

Halfronde beginnoordboom - 190 mm About d'arêtier demi-rond à emboîtement - 190 mm 100 1,14 3110

Halfronde vorst - 230 mm - als noordboom (3/lm) Faîtière demi-ronde utilisée comme arêtier - 230 mm - (3/m.crt.) 70 3,80 1200

Halfronde beginnoordboom - 230 mm About d'arêtier demi-rond -230 mm 60 3,19 1260

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Linker gevelpan (3,9/lm) Tuile de rive gauche (3,9/m.crt.) 75 3,10 7080

Rechter gevelpan (3,9/lm) Tuile de rive droite (3,9/m.crt.) 75 3,10 7090

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Driekwartpan (3,9/lm) Tuile trois quart (3,9/m.crt.) 240 1,65 8030

Ventilatiepan / Haakdoorvoerpan - 12 cm² Tuile châtière / Tuile pour passage de crochet - 12 cm² 1,75 8610

Kit kokerpan dia 100 mm + kapje + aansluitingsmodule 
+ reductorstuk

Kit tuile à douille 100 mm + mitron + module de connexion + 
pièce réductrice

3,90 8741

Kokerpan dia 100 mm Tuile à douille dia 100 mm 2,60 8740

Kapje voor kokerpan dia 100 mm Mitron d'aérage dia 100 mm 1,30 8750

st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

12840365 7,58

12840467 9,17

12840528 14,55

12840488 6,84

12840541 17,66

12840365 7,58

12842398 19,04

12842535 6,48

12842540 6,48

12842543 2,16

12842547 17,92

12842584 107,46

12842578 49,25

12840582 32,91

12840425 7,68

12840508 9,43

12840560 14,92

12840519 6,90

12840571 17,90

12840425 7,68

12842399 19,22

12842537 6,58

12842541 6,58

12842545 2,17

12842549 18,44

12842585 110,69

12842579 50,70

12840615 33,24

12842530 8,58

12842531 10,80

12842532 17,04

12842533 7,72

12842534 20,22

12842530 8,58

12842589 21,84

12842538 7,41

12842542 7,41

12842546 2,70

12842550 23,31

12842588 120,86

12842582 56,08

12842583 36,06
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Pottelberg Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Stormpan Vario 18 / Tuile Tempête Vario 18

PVAR0000

32
2

255 12

23
5 

- 2
60

225 +/-2

39

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Pannen en hulpstukken Vario 18 Natuurrood en Rustiek zullen in de loop van het eerste trimester 2021 beschikbaar zijn. / Les tuiles et accessoires Vario 18 Rouge naturel et Rustique seront disponibles dans le courant 
du premier trimestre 2021.

600

Natuurrood

Rouge naturel

12854900

TDH

17,1-18,9

2,32

576

192

€ 963,74

€ 16,48

872

Rustiek

Rustique

12854901

TDH

17,1-18,9

2,32

576

192

€ 978,34

€ 16,73

741

Mat zwart

Noir mat

12854936

TDH

17,1-18,9

2,32

576

192

€ 1.236,22

€ 21,14
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60

225 +/-2
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PVAR8740
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225 +/-2
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65°
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3
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VORSTEN / FAÎTIÈRES

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

NOORDBOMEN / ARÊTIERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

aantal stuks per kleine retourpallet / nombre de pièces par petite palette

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

VORSTEN FAÎTIÈRES
Halfronde vorst - 230 mm - (3/lm) Faîtière demi-ronde - 230 mm - (3/m.crt.) 70 3,80 1200

Halfronde beginvorst zonder kopplaat - 230 mm Faîtière demi-ronde à double emboîtement - 230 mm 140 4,10 1230

Kopplaat - 230 mm Fronton - 230 mm 200 1,76 1240

NOORDBOMEN ARÊTIERS

Halfronde vorst - 230 mm - als noordboom (3/lm)
Faîtière demi-ronde utilisée comme arêtier - 230 mm - 
(3/m.crt.)

70 3,80 1200

Halfronde beginnoordboom - 230 mm About d'arêtier demi-rond - 230 mm 60 3,19 1260

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Linker gevelpan (3,4/lm) Tuile de rive gauche (3,4/m.crt.) 70 4,40 7080

Rechter gevelpan (3,4/lm) Tuile de rive droite (3,4/m.crt.) 70 4,70 7090

Linker gevelknikpan Tuile membron de rive gauche 2,60 7280

Rechter gevelknikpan Tuile membron de rive droite 2,50 7290

Linker gevelhaakvorst (verlijmd) Tuile faîtière de rive gauche (collée) 4,40 7580

Rechter gevelhaakvorst (verlijmd) Tuile faîtière de rive droite (collée) 4,30 7590

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Driekwartpan (3,4/lm) Tuile trois quart (3,4/m.crt.) 90 2,70 8030

Pan met dubbele wel (3,4/lm) Tuile à double bourrelet (3,4/m.crt.) 85 3,30 8050

Knikpan (5/lm) Tuile membron (5/m.crt.) 90 1,90 8200

Driekwartknikpan Tuile membron trois quart 2,11 8230

Knikpan met dubbele wel Tuile membron à double bourrelet 2,00 8250

Haakvorst (verlijmd) (5/lm) Tuile faîtière (collée) (5/m.crt.) 3,90 8500

Ventilatiepan met rooster in kunststof - 15 cm² Tuile châtière avec grille synthétique - 15 cm² 70 3,56 8640

Kit kokerpan dia 100 mm + kapje  + aansluitingsmodule 
+ reductorstuk

Kit tuile à douille 100 mm + mitron + module de connexion 
+ pièce réductrice

4,80 8741

Kokerpan dia 100 mm Tuile à douille dia 100 mm 3,00 8740

Kapje voor kokerpan dia 100 mm Mitron d'aérage dia 100 mm 1,30 8750

TRANSPARANTE PANNEN TUILES TRANSPARENTES
Acrylpan Tuile acrylique 0,30

12840365 7,58

12840467 9,17

12840528 14,55

12840365 7,58

12842398 19,04

12841047 7,96

12841059 7,96

12841126 54,79

12841136 54,79

12841183 45,29

12841184 45,29

12841187 3,44

12841199 8,09

12841286 11,32

12842271 73,78

12841308 55,77

12841964 20,26

12841289 21,47

12841811 131,14

12841428 76,44

12840582 32,91

12840425 7,68

12840508 9,43

12840560 14,92

12840425 7,68

12842399 19,22

12841054 8,04

12841066 8,04

12841132 55,33

12841142 55,33

12841963 45,73

12842009 45,73

12841193 3,47

12841222 8,18

12841298 11,45

12842270 74,52

12841320 56,34

12841965 20,47

12841317 21,66

12841818 132,44

12841445 77,21

12840615 33,24

12840424 7,68

12840502 9,43

12840554 14,92

12840424 7,68

12842400 19,22

12841053 8,04

12841065 8,04

12841131 55,33

12841141 55,33

12842002 45,73

12842010 45,73

12841192 3,47

12841218 8,18

12841296 11,45

12842272 74,52

12841318 56,34

12849831 20,47

12841313 21,66

12841817 132,44

12841441 77,21

12840611 33,24

6090103 28,62
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Pottelberg Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Vlaamse pan 401 / Tuile Galbée 401

36
8

248 14

30
0

201

62
33

3

20

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Speciaal gemaakt op bestelling = afnameverplichting / Production sur commande = obligation d’enlèvement
 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande
 Prijzen volgens kortingssysteem keramische hulpstukken / Tarification selon le système de remise des accessoires céramiques

600

Natuurrood

Rouge naturel

12844200

POTTELBERG

16,6

2,55

480

120

€ 1.416,72

€ 23,52

872

Rustiek

Rustique

12844201

POTTELBERG

16,6

2,55

480

120

€ 1.462,57

€ 24,28

848

Amarant

Amarante

12844202

POTTELBERG

16,6

2,55

480

120

€ 1.462,57

€ 24,28



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

1200

1230

1240

1200

1260

7080

7090

7280

7290

7580

7590

8030

8050

8200

8230

8250

8500

8640

8741

8740

8750

12840409 8,75

12840493 11,01

12840545 17,38

12840409 8,75

12842403 22,27

12841051 8,66

12841063 8,66

12841129 60,88

12841139 60,88

12842004 50,56

12842012 50,56

12841190 3,93

12841210 9,30

12841292 12,73

12842274 82,79

12841314 62,86

12849833 22,07

12841305 26,57

12841815 148,94

12841436 82,34

12840601 36,60

12840404 9,85

12840490 12,66

12840543 20,54

12840404 9,85

12842405 26,05

12841050 10,40

12841062 10,40

12841128 71,32

12841138 71,32

12842005 59,75

12842013 59,75

12841189 4,64

12841204 10,87

12841290 15,04

12842278 99,69

12841312 74,55

12849834 25,17

12841302 27,25

12841814 171,62

12841434 100,35

12840598 42,70

12840418 11,62

12840498 14,93

12840550 25,29

12840418 11,62

12842406 30,73

12841052 12,26

12841064 12,26

12841130 86,95

12841140 86,95

12842006 74,59

12842014 74,59

12841191 5,78

12841214 13,73

12841294 18,82

12842275 124,26

12841316 92,33

12849835 29,93

12841309 31,29

12841816 192,55

12841438 119,47

12840605 53,20

27

Aanbevelingen / Recommandations
Verbindingsstukken/Vorstenhoeden Pottelberg: zie pagina’s 46-51 / Rencontres/Jonctions Pottelberg: voir pages 46-51

736

Antraciet

Anthracite

12844216

POTTELBERG

16,6

2,55

480

120

€ 1.750,81

€ 29,06

705

Leikleur mat 
geglazuurd

Gris ardoisé  
émaillé mat

12844220

POTTELBERG

16,6

2,55

360

120

€ 1.878,72

€ 31,19

738

Zwart geglazuurd

Noir émaillé

12844222

POTTELBERG

16,6

2,55

360

120

€ 2.084,10

€ 34,60
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Pottelberg Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Vlaamse pan 401 / Tuile Galbée 401
36

7 33
5

15

230
280

120320

1200

37
5

31
4

15

230

1230

334 50

15250
150

11
0

23
0

1240

36
8

248 14

30
0

215

62
65

7080

36
8

248 14

30
0

170

62
65

7090

250 14

62

215

7280

250 14

170

62

7290

250 14

19
5

19
5

68
62

215

7580

250 14

19
5

170

62
19

5
68

7590

36
7 33

5

15

230
280

120320

1200

24
0

230
280

27
6

260

15

75

1260

VORSTEN / FAÎTIÈRES

NOORDBOMEN / ARÊTIERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE



29

36
8

200 14

30
0

152

62

8030

36
8

248 14

30
0

62
8050

248 14

201

62

8200

62

152

200 14

8230

248 14

62

8250

248

201

62
19

5

19
5

14

8500

36
8

248 14

30
0

201

62
8640

248 14

30
036

8
62

201

76

197

60°

8741

248

62

30
0

14

36
8

201

60°

8740

13
6

15
3

19
7 14

10
76

8750

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

aantal stuks per kleine retourpallet / nombre de pièces par petite palette

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

VORSTEN FAÎTIÈRES
Halfronde vorst - 255 mm - (3,1/lm) Faîtière demi-ronde - 255 mm - (3,1/m.crt.) 160 3,90 1400

Kopplaat - 255 mm Fronton - 255 mm 1,40 1440

Halfronde vorst - 230 mm - (3/lm) Faîtière demi-ronde - 230 mm - (3/m.crt.) 70 3,80 1200

Halfronde beginvorst zonder kopplaat - 230 mm Faîtière demi-ronde à double emboîtement - 230 mm 140 4,10 1230

Kopplaat - 230 mm Fronton - 230 mm 200 1,76 1240

NOORDBOMEN ARÊTIERS
Halfronde noordboom - 210 mm - (3,1/lm) Arêtier demi-rond - 210 mm (3,1/m.crt.) 220 3,60 3300

Halfronde beginnoordboom - 210 mm About d'arêtier demi-rond - 210 mm 1,90 3360

Halfronde vorst - 230 mm - als noordboom (3/lm) Faîtière demi-ronde utilisée comme arêtier - 230 mm - (3/m.crt.) 70 3,80 1200

Halfronde beginnoordboom - 230 mm About d'arêtier demi-rond -230 mm 60 3,19 1260

Halfronde noordboom - 190 mm - (3/lm) Arêtier demi-rond à emboîtement - 190 mm (3/m.crt.) 110 2,90 3100

Halfronde beginnoordboom - 190 mm About d'arêtier demi-rond à emboîtement - 190 mm 100 1,14 3110

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Linker gevelpan (3,6/lm) Tuile de rive gauche (3,6/m.crt.) 60 4,70 7080

Rechter gevelpan (3,6/lm) Tuile de rive droite (3,6/m.crt.) 60 4,30 7090

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Pan met dubbele wel (3,6/lm) Tuile à double bourrelet (3,6/m.crt.) 110 3,15 8050

Ventilatiepan met rooster  in kunststof - 13 cm² Tuile châtière avec grille synthétique - 13 cm² 70 2,60 8640

Kit kokerpan dia 100 mm + kapje + aansluitingsmodule 
+ reductorstuk

Kit tuile à douille 100 mm + mitron + module de connexion 
+ pièce réductrice

5,00 8741

Kokerpan dia 100 mm Tuile à douille dia 100 mm 3,00 8740

Kapje voor kokerpan dia 100 mm Mitron d'aérage dia 100 mm 1,30 8750

TRANSPARANTE PANNEN TUILES TRANSPARENTES
Acrylpan Tuile acrylique 0,30

12840625 7,56

12840407 14,95

12840365 7,58

12840467 9,17

12840528 14,55

12840595 8,29

12841879 17,39

12840365 7,58

12842398 19,04

12840488 6,84

12840541 17,66

12841933 8,76

12841941 8,76

12841299 8,85

12841348 22,75

12841777 115,90

12841847 59,43

12840582 32,91

12840372 7,66

12840460 15,27

12840425 7,68

12840508 9,43

12840560 14,92

12840622 8,36

12841908 17,39

12840425 7,68

12842399 19,22

12840519 6,90

12840571 17,90

12841978 8,84

12841969 8,84

12841315 8,85

12841364 22,96

12841782 117,05

12841431 60,03

12840615 33,24

12840388 10,24

12840478 20,46

12840451 13,42

12840520 16,25

12840572 26,27

12840630 10,56

12841889 40,89

12840451 13,42

12842402 34,07

12840531 16,10

12840583 40,47

12841980 13,54

12841974 13,54

12841319 11,56

12841368 29,46

12841783 132,82

12841735 74,56

12841752 43,42

6090105 28,62
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Pottelberg Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Oude Pottelbergse Pan 451 / Vieille Tuile Pottelberg 451

246

27
7

65
34

8
65

32
5

17

194

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Droog plaatsen met Quick-Fix Extreme / Placer à sec avec du Quick-Fix Extreme
 Prijzen volgens kortingssysteem keramische hulpstukken / Tarification selon le système de remise des accessoires céramiques

600

Natuurrood

Rouge naturel
12844300

POTTELBERG

18,6

2,30

432

144

€ 1.524,39

€ 28,35

872

Rustiek

Rustique
12844301

POTTELBERG

18,6

2,30

432

144

€ 1.570,12

€ 29,20

878

Vieilli rood

Vieilli rouge
12844307

POTTELBERG

18,6

2,30

432

144

€ 1.852,89

€ 34,46



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

1400

1440

1200

1230

1240

3300

3360

1200

1260

3100

3110

7080

7090

8050

8640

8741

8740

8750

12860492 11,45

12860493 23,67

12860488 12,15

12860489 15,27

12860490 25,35

12860496 11,61

12860738 25,90

12860488 12,15

12861204 32,02

12860494 11,35

12860495 30,41

12860754 14,76

12860756 14,76

12860549 13,00

12860552 32,83

12860680 169,03

12860750 90,34

12860508 54,39

12860585 14,30

12860586 28,01

12860662 15,33

12860583 18,53

12860584 29,87

12860589 18,81

12860735 49,34

12860662 15,33

12861205 38,87

12860587 18,36

12860588 46,01

12860755 16,40

12860757 16,40

12860548 13,65

12860551 34,47

12860681 177,49

12860751 94,86

12860752 61,07

31

Aanbevelingen / Recommandations
Verbindingsstukken/Vorstenhoeden Pottelberg: zie pagina’s 46-51 / Rencontres/Jonctions Pottelberg: voir pages 46-51 
Afwerking dakkapellen 451 vieilli rood bij voorkeur met tegelpan Rustica ombra of tegelpan Pontigny vieilli naturel / La finition des lucarnes 451 en vieilli rouge se fait de préférence avec la tuile plate Pontigny vieilli naturel ou la tuile plate Rustica 
ombra.
De Oude Pottelbergse Pan 451 vieilli blauw gesmoord is perfect combineerbaar met de tegelpan Rustica Ombra blauw gesmoord / La Vieille Tuile Pottelberg 451 vieilli bleu fumé se combine parfaitement avec la tuile plate Rustica Ombra bleu 
fumé.

706

Blauw gesmoord

Bleu fumé
12864310

POTTELBERG

18,6

2,30

320

160

€ 2.106,93

€ 39,19

714

Vieilli blauw 
gesmoord

Vieilli bleu fumé
12864311

POTTELBERG

18,6

2,30

320

160

€ 2.233,37

€ 41,54



32Prijslijst - 2021 - Liste de prix

Pottelberg Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Oude Pottelbergse Pan 451 / Vieille Tuile Pottelberg 451
32

5

295 2083
10310

3 17

1400

300
110

70
12

4

1440

36
7 33

5

15

230
280

120320

1200

37
5

31
4

15

230

1230

334 50

15250
150

11
0

23
0

1240

P000 3300

32
5

236

204

9210
8

16

3300

P000 3360

236

19
7

204

9210
8

16

3360

36
7 33

5

15

230
280

120320

1200

24
0

230
280

27
6

260

15

75

1260

37
8 35
0

254
190

18

80

3100

13
7

222

11

178

18
8

3110

285 17

27
734

8
65

240

7080

245

34
8

150

65

27
7

17

7090

VORSTEN / FAÎTIÈRES

NOORDBOMEN / ARÊTIERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE



33

280

34
8

80

55

17

27
7

8050

34
8

194

27
7

17246

8640

246

34
8

17

27
7

55°

194

8741

246

34
8

17

27
7

55°

194

8740

13
6

15
3

19
7 14

10
76

8750

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² met latafstand 11 cm / nombre de tuiles par m² avec lattage 11 cm

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

aantal stuks per kleine retourpallet / nombre de pièces par petite palette

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

VORSTEN FAÎTIÈRES
Hoekige vorst (3/lm) Faîtière angulaire (3/m.crt.) 145 3,70 1800

Hoekige beginvorst zonder kopplaat Faîtière angulaire à double emboîtement 80 3,50 1830

Kopplaat Fronton 1,10 1840

NOORDBOMEN ARÊTIERS

Ingewerkte slaper (kielgoot) 45° (9,1/lm):  
voor dakhelling gelijk aan 45°

Noue imbriquée 45° (9,1/m.crt.),  
pour pente de 45°

200 1,40 3180

Hoekige noordboom (2,9/lm) Arêtier angulaire (2,9/m.crt.) 230 2,30 3400

Hoekige beginnoordboom About d'arêtier angulaire 1,80 3410

Ingewerkte noordboom 35° (9,1/lm) Arêtier imbriqué 35° (9,1/m.crt.) 200 1,60 3470

Ingewerkte noordboom 45° (9,1/lm) Arêtier imbriqué 45° (9,1/m.crt.) 200 1,70 3480

Ingewerkte noordboom 55° (9,1/lm) Arêtier imbriqué 55° (9,1/m.crt.) 200 1,70 3490

Kleine hoekige noordboom (9,1/lm) Cornier (9,1/m.crt.) 360 0,83 3700

Kleine hoekige beginnoordboom About de cornier 1,12 3710

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Linker halve gevelpan (4,5/lm) Demi-tuile de rive gauche (4,5/m.crt) 330 1,20 7020

Rechter halve gevelpan (4,5/lm) Demi-tuile de rive droite (4,5/m.crt) 330 1,20 7030

Linker gevelpan (4,5/lm) Tuile de rive gauche (4,5/m.crt.) 240 1,80 7080

Rechter gevelpan (4,5/lm) Tuile de rive droite (4,5/m.crt.) 240 1,80 7090

Speciale linker halve gevelpan (4,5/lm) Demi-tuile de rive gauche spéciale (4,5/m.crt.) 240 1,30 7120

Speciale rechter halve gevelpan (4,5/lm) Demi-tuile de rive droite spéciale (4,5/m.crt.) 240 1,30 7130

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Anderhalve pan Tuile élargie 576 1,57 8020

Korte pan (5,9/lm) Tuile raccourcie (5,9/m.crt.) 768 0,84 8110

Knikpan (5,9/lm) Tuile membron (5,9/m.crt.) 234 1,10 8200

Haakvorst 70° (5,9/lm) Tuile faîtière 70° (5,9/m.crt.) 160 1,80 8510

Haakvorst 90° (5,9/lm) Tuile faîtière 90° (5,9/m.crt.) 120 1,50 8520

Kit ventilatiepan met rooster (8610 + 8620 + 8630) - 41 cm² Kit de ventilation avec grille (8610 + 8620 + 8630) - 41 cm² 3,90 8611

Linker hoekstuk (gevelbekleding) (4,5/lm) Pièce d'angle gauche (bardage) (4,5/m.crt.) 250 1,60 8800

Rechter hoekstuk (gevelbekleding) (4,5/lm) Pièce d'angle droite (bardage) (4,5/m.crt.) 250 1,60 8810

Bolle pan (Napoleonshoed) Tuile convexe (chapeau de Napoléon) 192 1,20 8900

Linker holle pan (Napoleonshoed) Tuile concave gauche (chapeau de Napoléon) 288 1,20 8910

Rechter holle pan (Napoleonshoed) Tuile concave droite (chapeau de Napoléon) 288 1,10 8920

Kit kokerpan dia 100 mm + kapje + aansluitingsmodule
Kit tuile à douille dia 100 mm + mitron + module de 
connexion

7,50 8961

VERBINDINGSSTUKKEN TUSSEN  
VORSTEN EN NOORDBOMEN

RENCONTRES ENTRE FAÎTIÈRES ET 
ARÊTIERS

1 hoekige vorst 1800 en 2 noordbomen 3400/3700 1 faîtière angulaire 1800 et 2 arêtiers 3400/3700 2,30 5810

1 hoekige vorst 1800 en 2 ingewerkte noordbomen 3470, 
3480 en 3490

1 faîtière angulaire 1800 et 2 arêtiers imbriqués 3470, 
3480 et 3490

2,70 5850

12860004 7,61

12860015 9,44

12860028 47,35

12860060 6,57

12860083 6,84

12860096 46,98

12860111 6,57

12860122 6,57

12860134 6,57

12860646 5,45

12860647 17,44

12860222 6,61

12860234 6,61

12860246 6,61

12860259 6,61

12860272 6,99

12860284 6,99

12860295 2,05

12860307 0,90

12861197 10,83

12860352 8,89

12860363 8,89

12860684 20,52

12860410 6,96

12860421 6,96

12860432 5,09

12860443 5,09

12860454 5,09

12860478 109,14

12860156 79,66

12860178 73,81

12860011 7,72

12860023 9,53

12860035 47,83

12860067 6,66

12860092 6,94

12860104 47,46

12860118 6,66

12860129 6,66

12860141 6,66

12860648 5,53

12860649 17,70

12860229 6,64

12860241 6,64

12860254 6,64

12860267 6,64

12860279 7,09

12860291 7,09

12860303 2,08

12860314 0,92

12861198 10,98

12860359 9,00

12860370 9,00

12860691 20,83

12860417 7,06

12860428 7,06

12860439 5,17

12860450 5,17

12860466 5,17

12860485 110,76

12860163 80,84

12860185 74,91

12860010 7,72

12860022 9,53

12860034 47,83

12860066 6,66

12860091 6,94

12860103 47,46

12860117 6,66

12860128 6,66

12860140 6,66

12860666 5,53

12860674 17,70

12860228 6,64

12860240 6,64

12860253 6,64

12860266 6,64

12860278 7,09

12860290 7,09

12860302 2,08

12860313 0,92

12861199 10,98

12860358 9,00

12860369 9,00

12860690 20,83

12860416 7,06

12860427 7,06

12860438 5,17

12860449 5,17

12860464 5,17

12860484 110,76

12860162 80,84

12860184 74,91
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Pottelberg Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Tegelpan 301 / Tuile Plate 301

27
0

170

12 25

11
0

25
4

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Steeds samen te gebruiken / Doivent systématiquement être utilisées ensemble
 Te gebruiken afwisselend met tegelpannen / À utiliser alternativement avec des tuiles plates
 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande
 Speciaal gemaakt op bestelling = afnameverplichting / Production sur commande = obligation d’enlèvement

600

Natuurrood

Rouge naturel

12864400

POTTELBERG

54

1,02

1152

288

€ 641,47

€ 34,64

872

Rustiek

Rustique

12864401

POTTELBERG

54

1,02

1152

288

€ 660,65

€ 35,68

848

Amarant

Amarante

12864402

POTTELBERG

54

1,02

1152

288

€ 660,65

€ 35,68



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

1800

1830

1840

3180

3400

3410

3470

3480

3490

3700

3710

7020

7030

7080

7090

7120

7130

8020

8110

8200

8510

8520

8611

8800

8810

8900

8910

8920

8961

5810

5850

12860663 7,88

12860024 9,63

12860036 48,79

12860068 6,79

12860093 7,01

12860105 48,40

12860119 6,79

12860130 6,79

12860142 6,79

12860667 5,64

12860675 18,05

12860230 6,72

12860242 6,72

12860255 6,72

12860268 6,72

12860280 7,23

12860292 7,23

12860304 2,13

12860315 0,95

12861200 11,17

12860360 9,20

12860371 9,20

12860692 21,25

12860418 7,18

12860429 7,18

12860486 112,97

12860164 84,11

12860186 77,94

12860007 10,95

12860019 14,12

12860031 70,83

12860063 9,66

12860088 10,39

12860100 70,28

12860114 9,66

12860125 9,66

12860137 9,66

12860668 7,89

12860676 25,23

12860225 9,45

12860237 9,45

12860250 9,45

12860263 9,45

12860275 10,16

12860287 10,16

12860299 2,94

12860310 1,35

12861201 15,72

12860355 12,70

12860366 12,70

12860687 29,75

12860413 10,16

12860424 10,16

12860435 7,26

12860446 7,26

12860458 7,26

12860481 158,51

12860159 116,91

12860181 108,32

12860008 11,09

12860020 13,56

12860032 70,16

12865016 9,72

12860089 10,33

12860101 68,60

12865019 9,72

12865020 9,72

12865021 9,72

12865022 8,18

12865023 27,15

12865035 9,72

12865002 9,72

12865003 9,72

12865004 9,72

12865005 10,36

12865006 10,36

12865010 2,97

12865011 1,38

12861202 16,04

12865026 12,84

12865027 12,84

12865046 30,53

12865028 10,36

12865029 10,36

12865015 163,20

12860160 113,03

12860182 104,73

12860006 11,32

12860018 14,70

12860030 73,20

12860062 9,93

12860087 10,55

12860099 71,55

12860113 9,93

12860124 9,93

12860136 9,93

12860670 8,33

12860678 27,80

12860224 9,76

12860236 9,76

12860249 9,76

12860262 9,76

12860274 10,49

12860286 10,49

12860298 3,00

12860309 1,39

12861203 16,34

12860354 13,01

12860365 13,01

12860686 31,87

12860412 10,49

12860423 10,49

12860480 163,76

12860158 113,41

12860180 105,08

12860009 12,76

12860021 15,69

12860033 78,32

12860277 11,81

12860289 11,81

12860301 3,25

12860312 1,55

12861208 18,35

12860415 11,81

12860426 11,81

12860005 12,76

12860017 15,69

12860029 78,32

12860273 11,81

12860285 11,81

12860296 3,25

12860308 1,55

12861209 18,35

12860411 11,81

12860422 11,81

12860003 12,76

12860014 15,69

12860026 78,32

12860270 11,81

12860282 11,81

12860294 3,25

12860306 1,55

12861210 18,35

12860409 11,81

12860420 11,81

12861189 13,36

12861280 17,02

12861281 86,12

12861214 14,54

12861215 92,74

12861278 16,34

12861279 16,34

12861185 3,75

12861186 2,55

12861311 20,30

12861325 48,14

12861187 16,34

12861188 16,34

12861271 247,28

12861368 177,07

12861369 153,32

35

873

Toscana

Toscane

12864404

POTTELBERG

54

1,02

1152

288

€ 667,12

€ 36,02

706

Blauw gesmoord

Bleu fumé

12864410

POTTELBERG

54

1,02

1152

288

€ 951,83

€ 51,40

736

Antraciet

Anthracite

12864415

POTTELBERG

54

1,02

1152

288

€ 1.002,00

€ 54,11

705

Leikleur mat 
geglazuurd

Gris ardoisé  
émaillé mat
12864420

POTTELBERG

54

1,02

1152

288

€ 1.028,57

€ 55,54

738

Zwart geglazuurd

Noir émaillé

12864422

POTTELBERG

54

1,02

1152

288

€ 1.297,47

€ 70,06

670

Bruin geglazuurd

Brun émaillé

12864424

POTTELBERG

54

1,02

1152

288

€ 1.297,47

€ 70,06

614

Wijnrood 
geglazuurd

Lie-de-vin émaillé

12864426

POTTELBERG

54

1,02

1152

288

€ 1.297,47

€ 70,06

897

Wit geglazuurd

Blanc émaillé

12864427

POTTELBERG

54

1,02

1152

288

€ 2.018,24

€ 108,98
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Tegelpan 301 / Tuile Plate 301
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1800

220 16

40
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10
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0
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3700
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0
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0
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0
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6812
8

7080

27
0

12

173

11
0

141
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12
8

7090

27
0

12
8 68

12

78
98

11
0

7120

27
0

11
0

12
868

12

78
98

7130

VORSTEN / FAÎTIÈRES

NOORDBOMEN / ARÊTIERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE
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0
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0
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0

8
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0

27 12

170 25

11
0

8910

27
0

27 12

170

11
0

25

8920

27
0

12

100

170

25

Ø
10

0

8961

210

345

75

65
19

5

26
0

5810

32
5

210
185

80
110

5850

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

VERBINDINGSSTUKKEN TUSSEN VORSTEN EN NOORDBOMEN / RENCONTRE ENTRE FAÎTIÈRES ET ARÊTIERS



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

aantal stuks per kleine retourpallet / nombre de pièces par petite palette

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

VORSTEN FAÎTIÈRES
Hoekige vorst zonder sluiting (3/lm) Faîtière angulaire sans emboîtement (3/m.crt.) 90 3,50 2900

Kopplaat voor hoekige vorst zonder sluiting Fronton pour faîtière angulaire sans emboîtement 1,10 2940

NOORDBOMEN ARÊTIERS
Kleine hoekige noordboom (9,1/lm) Cornier (9,1/m.crt.) 360 0,83 3700

Kleine hoekige beginnoordboom About de cornier 1,12 3710

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Speciale linker halve gevelpan (4,5/lm) Demi-tuile de rive gauche spéciale (4,5/m.crt.) 240 1,15 7120

Speciale rechter halve gevelpan (4,5/lm) Demi-tuile de rive droite spéciale (4,5/m.crt.) 240 1,20 7130

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Anderhalve pan Tuile élargie 288 1,60 8020

Korte pan (5,9/lm) Tuile raccourcie (5,9/m.crt.) 768 0,90 8110

Kit ventilatiepan met rooster  - 41 cm² Kit de ventilation avec grille  - 41 cm² 3,90 8611

Kit kokerpan dia 100 mm + kapje + aansluitingsmodule
Kit tuile à douille dia 100 mm + mitron + module de 
connexion

7,50 8961

12861140 8,21

12861143 56,29

12861105 7,13

12861106 21,29

12861092 8,24

12861093 8,24

12861094 2,37

12861095 1,06

12861145 23,51

12861110 125,72

12861239 16,39

12861240 78,82

12861297 10,72

12861298 31,97

12861241 16,04

12861242 16,04

12861237 3,84

12861238 1,69

12861282 36,37

12861286 201,13

38Prijslijst - 2021 - Liste de prix

Pottelberg Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Tegelpan Rustica / Tuile Plate Rustica

26
5 

- 2
70

170

12 25

11
024

9 
- 2

54

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Droog plaatsen met Quick-Fix Extreme / Placer à sec avec du Quick-Fix Extreme
 Te gebruiken afwisselend met tegelpannen / À utiliser alternativement avec des tuiles plates

795

Ombra

Ombra
12864631

POTTELBERG

54

1,07

1024

256

€ 736,50

€ 39,77

759

Ombra blauw 
gesmoord

Ombra bleu fumé
12864610

POTTELBERG

54

1,07

1024

256

€ 1.159,69

€ 62,62
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Pottelberg Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Aanbevelingen / Recommandations
De tegelpan Rustica Ombra blauw gesmoord is perfect combineerbaar met 451 Vieilli blauw gesmoord en 44 Oud Latem blauw gesmoord.
La tuile plate Rustica Ombra bleu fumé se combine parfaitement avec les gammes 451 Vieilli bleu fumé et 44 Vieux Latem bleu fumé.
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VORSTEN / FAÎTIÈRES

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

NOORDBOMEN / ARÊTIERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

aantal stuks per kleine retourpallet / nombre de pièces par petite palette

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

VORSTEN FAÎTIÈRES
Hoekige vorst zonder sluiting (4/lm) - 30° Faîtère angulaire sans emboîtement (4/m.crt.) - 30° 210 1,65 2801

Hoekige vorst zonder sluiting (4/lm) - 45° Faîtière angulaire sans emboîtement (4/m.crt.) - 45° 152 1,96 2802

Quick-Fix Extreme zwart 280 mm Quick-Fix Extreme noir 280 mm 48 1,93

Quick-Fix Extreme lichtgrijs 280 mm Quick-Fix Extreme gris clair 280 mm 48 1,93

Kopplaat voor hoekige vorst 30° Fronton pour faîtière angulaire 30° 0,78 2841

Kopplaat voor hoekige vorst 45° Fronton pour faîtière angulaire 45° 0,79 2842

NOORDBOMEN ARÊTIERS
Kleine hoekige noordboom (6/lm) Cornier (6/m.crt.) 500 0,83 3701

Kleine hoekige beginnoordboom About de cornier 1,00 3711

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Speciale linker halve gevelpan (3,6/lm) Demi-tuile de rive gauche spéciale (3,6/m.crt.) 2,10 7120

Speciale rechter halve gevelpan (3,6/lm) Demi-tuile de rive droite spéciale (3,6/m.crt.) 2,10 7130

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Korte pan (4/lm) Tuile raccourcie (4/m.crt.) 384 1,31 8110

Kit ventilatiepan met rooster (8610 + 8620 + 8630) - 24 cm² Kit de ventilation avec grille (8610 + 8620 + 8630) - 24 cm² 5,00 8611

12865106 6,42

12865107 6,42

6000337 €/QF

12865108 17,21

12865109 17,21

12861288 5,82

12861291 19,38

12861381 9,99

12861382 9,99

12861383 1,88

12861387 29,77

12865302 6,42

12865304 6,42

6000368 €/QF

12865303 17,21

12865305 17,21

12865308 5,82

12865309 19,38

12861388 9,99

12861389 9,99

12861390 1,88

12861394 29,77

40Prijslijst - 2021 - Liste de prix

Pottelberg Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Tegelpan Elfino / Tuile Plate Elfino

255

32
0

14
0

4

12

PELF0000

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Droog te plaatsen met ventilerende ondervorsten: Quick-Fix Extreme 280 mm voor vorsten zonder sluiting - Alu-Rol Extreme 210 mm voor Kleine hoekige noordbomen (zie p.134) 
A placer à sec avec des sous-faîtières de ventilation: Quick-Fix Extreme 280 mm pour les faitières sans emboîtement - Alu-Rol Extreme 210 mm pour les Corniers (voir page 134)

 Te gebruiken afwisselend met pannen / A utiliser en alternance avec les tuiles
 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

€/QF  = Voor prijzen Quick-Fix Extreme zie pagina 134 / Pour les prix du Quick-Fix Extreme voir page 134

703

Antraciet mat

Ardoisé

12865517

POTTELBERG

28

2,18

600

200

€ 1.323,97

€ 37,07

697

Agaatgrijs

Gris agate

12865535

POTTELBERG

28

2,18

600

200

€ 1.323,97

€ 37,07
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VORSTEN / FAÎTIÈRES

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

NOORDBOMEN / ARÊTIERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE
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st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

VORSTEN FAÎTIÈRES
Hoekige vorst (3/lm) Faîtière angulaire (3/m.crt.) 145 3,70 1800

Hoekige beginvorst zonder kopplaat Faîtière angulaire à double emboîtement 80 3,50 1830

Kopplaat Fronton 1,10 1840

Hoekige vorst zonder sluiting (3/lm) Faîtère angulaire sans emboîtement (3/m.crt.) 140 2800

Kopplaat voor hoekige vorst zonder sluiting Fronton pour faîtière angulaire sans emboîtement 2840

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Speciale linker halve gevelpan (3,5/lm) Demi-tuile de rive gauche spéciale (3,5/m.crt.) 150 2,54 7120

Speciale rechter halve gevelpan (3,5/lm) Demi-tuile de rive droite spéciale (3,5/m.crt.) 150 2,54 7130

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Korte pan (4/lm) Tuile raccourcie (4/m.crt.) 384 1,30 8110

Kit ventilatiepan met rooster (8610 + 8620 + 8630) - 43 cm² Kit de ventilation avec grille (8610 + 8620 + 8630) - 43 cm² 5,00 8611

Linker hoekstuk (gevelbekleding) (3,5/lm) Pièce d'angle gauche (bardage) (3,5/m.crt.) 1,60 8800

Rechter hoekstuk (gevelbekleding) (3,5/lm) Pièce d'angle droite (bardage) (3,5/m.crt.) 1,60 8810

Kit kokerpan dia 100 mm + kapje + aansluitingsmodule
Kit tuile à douille dia 100 mm + mitron + module de 
connexion

7,50 8961

VERBINDINGSSTUKKEN TUSSEN 
VORSTEN EN NOORDBOMEN MET 
PANNEN (INGEWERKT MET KORAFLEX 
(LOODVERVANGER)

RENCONTRES ENTRE FAÎTIÈRES 
ET ARÊTIERS AVEC LES TUILES 
(UTILISATION DE KORAFLEX) 

1 hoekige vorst 2800 en 2 ingewerkte noordbomen met 
pannen

1 faîtière angulaire 2800 et 2 arêtiers avec tuiles 5830

1 hoekige vorst 1800 en 2 ingewerkte noordbomen met 
pannen

1 faîtière angulaire 1800 et 2 arêtiers avec tuiles 2,70 5850

12860004 7,61

12860015 9,44

12860028 47,35

12861030 8,90

12861031 8,90

12861032 1,67

12861033 26,50

12861038 9,34

12861039 9,34

12861034 128,42

12860178 73,81

12861035 7,99

12861037 51,84

12861040 9,54

12861041 9,54

12861042 1,79

12861043 28,22

12861049 9,99

12861052 9,99

12861044 138,45

12861063 87,86

12861150 8,72

12861151 10,51

12861152 54,60

12865110 10,24

12865111 10,24

12865114 1,91

12865115 30,52

12865112 10,75

12865113 10,75

12865120 147,68

12861160 84,79
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Pottelberg Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Tegelpan Plato / Tuile Plate Plato

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² met latafstand 14,5 cm / nombre de tuiles par m² avec lattage 14,5 cm

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

aantal stuks per kleine retourpallet / nombre de pièces par petite palette

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

32
0

255

23 12
.5

14
5

23

14

12.5

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Droog plaatsen met Quick-Fix Extreme / Placer à sec avec du Quick-Fix Extreme
  Te gebruiken afwisselend met tegelpannen / À utiliser en alternance avec des tuiles plates
  Steeds samen te gebruiken / Doivent systématiquement être utilisées ensemble
  Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

600

Natuurrood

Rouge naturel
12861024

POTTELBERG

27

2,30

480

160

€ 1.191,86

€ 32,18

797

Oud koper bezand

Vieux cuivre sablé
12861025

POTTELBERG

27

2,30

480

160

€ 1.274,32

€ 34,41

703

Antraciet mat

Ardoisé
12864717

POTTELBERG

27

2,30

480

160

€ 1.350,45

€ 36,46



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

1800

1830

1840

2800

2840

7120

7130

8110

8611

8800

8810

8961

5830

5850

12860007 10,95

12860019 14,12

12860031 70,83

12861050 12,73

12861045 12,73

12861046 2,33

12861060 36,58

12861051 13,22

12861053 13,22

12861048 181,51

12860181 108,32

43

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² met latafstand 14,5 cm / nombre de tuiles par m² avec lattage 14,5 cm

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

aantal stuks per kleine retourpallet / nombre de pièces par petite palette

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

706

Blauw gesmoord

Bleu fumé
12861026

POTTELBERG

27

2,30

480

160

€ 1.787,68

€ 48,27
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Tegelpan Plato / Tuile Plate Plato
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5
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21
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8110

23 12
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14
5

14

12.5

12.5

23

14
5

12
.5

23

8611

32
0

133

40 13
.5
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37

13.5

14
5

8800

32
0

133

13
.5

40

14
5

13.5

170

37

8810

32
0

12
,5

100

255

23

Ø
10

0

8961

VORSTEN / FAÎTIÈRES

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE



45

235

31
5

10
6

203
18

5830

32
5

210
185

80
110

5850

VERBINDINGSSTUKKEN / RENCONTRES



VORSTENHOEDEN JONCTIONS
1 vorst 1200 en 2 vorsten 1200 als noordbomen 1 faîtière 1200 et 2 faîtières 1200 comme arêtiers 5,10 5500

1 vorst 1400 en 2 noordbomen 3300 1 faîtière 1400 et 2 arêtiers 3300 5,10 5730

1 vorst 1200 en 2 noordbomen 3100 1 faîtière 1200 et 2 arêtiers 3100 5,10 5740

VERBINDINGSSTUKKEN RENCONTRES
1 vorst 1200 en 2 noordbomen 3100 1 faîtière 1200 et 2 arêtiers 3100 7,40 5250

1 vorst 1200 en 2 noordbomen 3100 met bolaansluiting 1 faîtière 1200 et 2 arêtiers 3100 avec porte-boule 7,10 5290

2 vorsten 1200 en 1 noordboom 3100 2 faîtières 1200 et 1 arêtier 3100 4,70 5120

4 noordbomen 3100 zonder bolaansluiting 4 arêtiers 3100 sans porte-boule 4,10 5630

4 noordbomen 3100 met bolaansluiting 4 arêtiers 3100 avec porte-boule 4,50 5640

3 vorsten 1200 in T-vorm 3 faîtières 1200 en forme de T 6,00 5020

PIRONNEN - DAKDECORATIE POINÇONS - DÉCORATIONS DE TOITURE

Piron nr 4 (in combinatie met VH), incl. bevestigingsset
Poinçon n° 4 (en combinaison avec une jonction), set de 
fixation incl.

1,70 5930

Bol voor verbindingsstuk met bolaansluiting, in combinatie 
met 5640 en 5290

Boule pour rencontre avec porte-boule, en combinaison 
avec 5640 et 5290

3,70 5950

SPECIALE VORSTEN FAÎTIÈRES SPÉCIALES
Strovorst (4,5/lm) Faîtière chaume (4,5/m.crt.) 80 4,20 0010

Speciale vorst met "Duimslag" - oud model (3,4/lm)
Faîtière spéciale avec "coup de pouce" - ancien modèle 
(3,4/m.crt.)

68 4,40 0100

Speciale vorst met "Duimslag" (4/lm) Faîtière spéciale avec "coup de pouce" (4/m.crt.) 68 3,90 0200

Gewone kerkvorst (3,4/lm) Faîtière ordinaire église (3,4/m.crt.) 68 4,40 0300

Lessenaarsvorst (3/lm) Faîtière pupitre (3/m.crt.) 3,70 0400

Kopplaat voor lessenaarsvorst Fronton pour faîtière pupitre 0,48 0410

Spitsvorst (3,2/lm) Faîtière église (3,2/m.crt.) 100 3,50 0500

Beginkopplaat voor spitsvorst Plaque de rive à emboîtement pour faîtière église 1,30 0510

Eindkopplaat voor spitsvorst Plaque de rive avec bourrelet pour faîtière église 1,60 0540

Speciale vorst met kam (3,5/lm) Faîtière spéciale à crête (3,5/m.crt.) 68 4,30 0600

Kerkvorst met kam en schild (3/lm) Faîtière du "type église" avec crête et écusson (3/m.crt.) 100 3,60 0700

Handgevormde Boomse vorst (4/lm) Ancienne Faîtière de Boom (4/m.crt.) 140 4,29 0900

12842409 80,56

12841753 80,56

12840184 80,56

12840059 129,15

12842373 135,08

12840042 127,15

12840157 127,15

12840235 145,61

12840678 129,15

11710103 165,52

12840471 98,33

12840632 18,59

12840051 14,62

12840107 14,62

12840069 11,28

12840102 11,28

12840134 7,43

12840181 11,57

12840168 28,44

12840244 30,57

12840299 14,62

12840245 16,54

12842360 10,69

12842410 82,84

12841952 82,84

12840252 82,84

12840088 133,02

12842380 138,90

12840067 130,75

12840228 130,75

12840276 149,74

12840692 133,02

12840410 170,48

12840378 101,12

12840634 19,11

12840087 15,03

12840055 15,03

12840083 11,60

12840126 11,60

12840162 7,64

12840136 11,89

12840197 29,29

12840282 31,44

12840159 15,03

12840227 17,01

12842412 83,32

12842194 83,32

12840258 83,32

12840094 136,90

12842381 142,73

12840078 134,35

12840188 134,35

12840280 153,87

12840694 136,90

12840414 175,45

12840387 103,91

12840093 15,45

12840063 15,45

12840089 11,92

12840128 11,92

12840166 7,85

12840144 12,22

12840215 30,15

12840286 32,30

12840167 15,45

12840233 17,47
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Pottelberg Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Speciale keramische producten / Produits céramiques spéciaux

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

laadplaats / lieu de chargement

st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Speciaal gemaakt op bestelling = afnameverplichting / Production sur commande = obligation d’enlèvement
 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

600

Natuurrood

Rouge naturel

POTTELBERG

872

Rustiek

Rustique

POTTELBERG

876

Oud koper

Vieux cuivre

POTTELBERG



5500

5730

5740

5250

5290

5120

5630

5640

5020

5930

5950

0010

0100

0200

0300

0400

0410

0500

0510

0540

0600

0700

0900

12842411 83,32

12842193 83,32

12840246 83,32

12840082 135,17

12842379 142,73

12840056 131,76

12840219 131,76

12840272 150,90

12840690 135,17

12840405 174,81

12840370 103,91

12840081 15,45

12840050 15,45

12840077 11,92

12840124 11,92

12840158 7,85

12840214 12,22

12840176 29,91

12840278 32,30

12840151 15,45

12840212 17,47

12842411 83,32

12842193 83,32

12840246 83,32

12840082 135,17

12842379 142,73

12840056 131,76

12840219 131,76

12840272 150,90

12840690 135,17

12840405 174,81

12840370 103,91

12840081 15,45

12840050 15,45

12840077 11,92

12840124 11,92

12840158 7,85

12840214 12,22

12840176 29,91

12840278 32,30

12840151 15,45

12840212 17,47

12842415 85,19

12842195 85,19

12840264 85,19

12840060 135,28

12842382 142,84

12840084 133,02

12840207 133,02

12840284 152,69

12840696 135,28

12840419 177,88

12840397 105,75

12842551 81,86

12842552 81,86

12842553 136,68

12842554 133,23

12842555 133,23

12842556 136,66

12842414 86,85

12841973 86,85

12840234 86,85

12840064 145,00

12842377 150,16

12840062 141,34

12840195 141,34

12840259 155,35

12840686 144,97

12840396 196,92

12840355 115,09

12840061 17,67

12840041 17,57

12840053 13,56

12840118 13,56

12840150 8,92

12840202 13,90

12840211 34,69

12840268 36,75

12840135 17,57

12840172 19,87

12842413 131,79

12841893 131,79

12840270 131,79

12842439 191,70

12842383 198,53

12841892 186,87

12841981 186,87

12841971 214,00

12842201 191,70

12842205 264,43

12842204 157,16

12842361 18,92

12842413 131,79

12841893 131,79

12840270 131,79

12842439 191,70

12842383 198,53

12841892 186,87

12841981 186,87

12841971 214,00

12842201 191,70

12842205 264,43

12842204 157,16

12842361 18,92

12842413 131,79

12841893 131,79

12840270 131,79

12842439 191,70

12842383 198,53

12841892 186,87

12841981 186,87

12841971 214,00

12842201 191,70

12842205 264,43

12842204 157,16

12842361 18,92

12842416 105,58

12842191 105,58

12840229 105,58

12840075 175,97

12842376 182,24

12840054 171,53

12840187 171,53

12840253 183,75

12840684 175,96

12840392 221,29

12840346 142,80

12840073 19,91

12840119 19,91

12840091 15,27

12840114 15,27

12840146 10,04

12840196 15,64

12840199 39,04

12840262 42,17

12840312 19,91

12840263 22,52
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} Zie volgende 
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Voir page suivante

Aanbevelingen / Recommandations
Bij de vorstenhoeden van Pottelberg wordt een speciale inox schroef met afsluitring standaard meegeleverd. Voor de juiste installatie ervan, raadpleeg de Koramic plaatsingsvoorschriften. / Une vis spéciale en inox avec anneau en néoprène est 
fournie avec les rencontres Pottelberg. Pour une installation correcte, consultez les prescriptions de pose Koramic. 
Vorstenhoeden met andere uitsnijdingen en onderlinge hoeken zijn verkijgbaar (mits meerprijs van 5% en een afnameverplichting bij bestelling). Deze zijn aansluitend op 1200, 1400, 3100 en 3300. / Des jonctions avec d’autres découpes et 
d'angles correspondants sont possibles sur demande (moyennant un supplément de 5% et obligation d’enlèvement en cas de commande). Celles-ci correspondent aux modèles 1200, 1400, 3100 et 3300.

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

848

Amarant

Amarante

POTTELBERG

869

Violine

Violine

POTTELBERG

877

Lustré

Lustré

POTTELBERG

741

Mat zwart

Noir mat

POTTELBERG

736

Antraciet

Anthracite

POTTELBERG

878

Vieilli rood

Vieilli rouge

POTTELBERG

879

Oud Latem rood

Vieux Latem rouge

POTTELBERG

611

Cottage

Cottage

POTTELBERG

705

Leikleur mat 
geglazuurd

Gris ardoisé  
émaillé mat

POTTELBERG



VORSTENHOEDEN JONCTIONS
1 vorst 1200 en 2 vorsten 1200 als noordbomen 1 faîtière 1200 et 2 faîtières 1200 comme arêtiers 5,10 5500

1 vorst 1400 en 2 noordbomen 3300 1 faîtière 1400 et 2 arêtiers 3300 5,10 5730

1 vorst 1200 en 2 noordbomen 3100 1 faîtière 1200 et 2 arêtiers 3100 5,10 5740

VERBINDINGSSTUKKEN RENCONTRES
1 vorst 1200 en 2 noordbomen 3100 1 faîtière 1200 et 2 arêtiers 3100 7,40 5250

1 vorst 1200 en 2 noordbomen 3100 met bolaansluiting 1 faîtière 1200 et 2 arêtiers 3100 avec porte-boule 7,10 5290

2 vorsten 1200 en 1 noordboom 3100 2 faîtières 1200 et 1 arêtier 3100 4,70 5120

4 noordbomen 3100 zonder bolaansluiting 4 arêtiers 3100 sans porte-boule 4,10 5630

4 noordbomen 3100 met bolaansluiting 4 arêtiers 3100 avec porte-boule 4,50 5640

3 vorsten 1200 in T-vorm 3 faîtières 1200 en forme de T 6,00 5020

PIRONNEN - DAKDECORATIE POINÇONS - DÉCORATIONS DE TOITURE

Piron nr 4 (in combinatie met VH), incl. bevestigingsset
Poinçon n° 4 (en combinaison avec une jonction), set de 
fixation incl.

1,70 5930

Bol voor verbindingsstuk met bolaansluiting, in combinatie 
met 5640 en 5290

Boule pour rencontre avec porte-boule, en combinaison 
avec 5640 et 5290

3,70 5950

SPECIALE VORSTEN FAÎTIÈRES SPÉCIALES
Strovorst (4,5/lm) Faîtière chaume (4,5/m.crt.) 80 4,20 0010

Speciale vorst met "Duimslag" - oud model (3,4/lm)
Faîtière spéciale avec "coup de pouce" - ancien modèle 
(3,4/m.crt.)

68 4,40 0100

Speciale vorst met "Duimslag" (4/lm) Faîtière spéciale avec "coup de pouce" (4/m.crt.) 68 3,90 0200

Gewone kerkvorst (3,4/lm) Faîtière ordinaire église (3,4/m.crt.) 68 4,40 0300

Lessenaarsvorst (3/lm) Faîtière pupitre (3/m.crt.) 3,70 0400

Kopplaat voor lessenaarsvorst Fronton pour faîtière pupitre 0,48 0410

Spitsvorst (3,2/lm) Faîtière église (3,2/m.crt.) 100 3,50 0500

Beginkopplaat voor spitsvorst Plaque de rive à emboîtement pour faîtière église 1,30 0510

Eindkopplaat voor spitsvorst Plaque de rive avec bourrelet pour faîtière église 1,60 0540

Speciale vorst met kam (3,5/lm) Faîtière spéciale à crête (3,5/m.crt.) 68 4,30 0600

Kerkvorst met kam en schild (3/lm) Faîtière du "type église" avec crête et écusson (3/m.crt.) 100 3,60 0700

Handgevormde Boomse vorst (4/lm) Ancienne Faîtière de Boom (4/m.crt.) 140 4,29 0900

12861206 112,10

12860743 112,10

12860503 112,10

12861269 186,83

12861175 193,49

12860970 182,13

12860502 182,13

12860940 195,11

12860753 186,82

12860505 234,95

12860974 148,46

12860651 28,63

12860476 28,63

12860457 21,95

12860650 22,10

12860962 14,34

12860963 22,65

12860964 55,43

12860965 59,88

12860654 28,63

12860655 32,39

12861173 20,94

12842417 128,58

12842192 128,58

12840240 128,58

12840076 214,40

12842378 222,00

12840070 208,94

12840206 208,94

12840265 221,14

12840688 214,35

12840400 261,45

12840362 166,24

12840074 23,48

12840046 23,48

12840066 18,01

12840122 18,01

12840154 11,85

12840208 18,45

12840223 46,04

12840273 49,74

12840143 23,48

12840193 26,56

12842418 128,58

12842190 128,58

12840222 128,58

12840068 214,40

12842375 222,00

12840049 208,94

12840174 208,94

12840247 221,14

12840682 214,35

12840389 261,45

12840479 166,24

12840065 23,48

12840115 23,32

12840085 18,01

12840110 18,01

12840142 11,85

12840189 18,45

12840192 46,04

12840256 49,74

12840307 23,48

12840257 26,56
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Pottelberg Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Speciale keramische producten / Produits céramiques spéciaux

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

laadplaats / lieu de chargement

st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Speciaal gemaakt op bestelling = afnameverplichting / Production sur commande = obligation d’enlèvement
 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

706

Blauw gesmoord

Bleu fumé

POTTELBERG

738

Zwart geglazuurd

Noir émaillé

POTTELBERG

670

Bruin geglazuurd

Brun émaillé

POTTELBERG



5500

5730

5740

5250

5290

5120

5630

5640

5020

5930

5950

0010

0100

0200

0300

0400

0410

0500

0510

0540

0600

0700

0900

12842419 128,58

12842196 128,58

12840266 128,58

12840052 214,40

12842374 222,00

12840039 208,94

12840149 208,94

12840224 221,14

12840676 214,35

12840383 261,45

12840468 166,24

12840047 23,48

12840103 23,32

12840058 18,01

12840098 18,01

12840132 11,85

12840175 18,45

12840160 46,04

12840238 49,74

12840295 23,48

12840239 26,56

12861207 155,87

12860736 155,87

12860592 155,87

12861193 249,91

12861176 275,22

12860737 241,87

12860980 241,87

12860959 285,75

12860978 260,21

12860983 322,28

12860985 177,53

12861174 21,60

12861207 155,87

12860736 155,87

12860592 155,87

12861193 249,91

12861176 275,22

12860737 241,87

12860980 241,87

12860959 285,75

12860978 260,21

12860983 322,28

12860985 177,53

12861174 21,60
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KERAMISCH MAATWERK

De restauratie van waardevol bouwkundig erfgoed vraagt om authentiek 
materiaalgebruik. Bij Koramic vindt u een gepaste oplossing. Dankzij onze 
jarenlange ervaring en knowhow zijn we in staat om deze stukken nieuw te 
vervaardigen. Zo kunnen historische gebouwen in hun oude glorie worden 
hersteld zonder te raken aan hun authenticiteit.

SUR-MESURE CÉRAMIQUE

Restaurer le patrimoine architectural précieux nécessite l’utilisation de 
matériaux authentiques. Vous trouverez chez Koramic la solution adaptée. 
Notre longue expérience et notre savoir-faire nous permettent de reproduire 
à l’identique des pièces neuves. Afin de pouvoir rendre aux édifices 
historiques leur lustre d’antan sans toucher à leur authenticité.

Aanbevelingen / Recommandations
Bij de vorstenhoeden van Pottelberg wordt een speciale inox schroef met afsluitring standaard meegeleverd. Voor de juiste installatie ervan, raadpleeg de Koramic plaatsingsvoorschriften. / Une vis spéciale en inox avec anneau en néoprène est 
fournie avec les rencontres Pottelberg. Pour une installation correcte, consultez les prescriptions de pose Koramic. 
Vorstenhoeden met andere uitsnijdingen en onderlinge hoeken zijn verkijgbaar (mits meerprijs van 5% en een afnameverplichting bij bestelling). Deze zijn aansluitend op 1200, 1400, 3100 en 3300. / Des jonctions avec d’autres découpes et 
d'angles correspondants sont possibles sur demande (moyennant un supplément de 5% et obligation d’enlèvement en cas de commande). Celles-ci correspondent aux modèles 1200, 1400, 3100 et 3300.

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

614

Wijnrood 
geglazuurd

Lie-de-vin émaillé

POTTELBERG

714

Vieilli blauw 
gesmoord

Vieilli bleu fumé

POTTELBERG

721

Oud Latem  
blauw gesmoord

Vieux Latem bleu 
fumé

POTTELBERG
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Pottelberg Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Speciale keramische producten / Produits céramiques spéciaux
34
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VORSTENHOEDEN / JONCTIONS

VERBINDINGSSTUKKEN / RENCONTRES

PIRONNEN - DAKDECORATIE / POINÇONS - DÉCORATIONS DE TOITURE
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Deest / Tegelen / Janssen-Dings Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

N
N

N
N

N N

N

2

4

3

1

V

V

V

Artikeloverzicht pannen / Aperçu des tuiles

OVERZICHT VORSTENHOEDEN DEEST / TEGELEN / JANSSEN-DINGS
RÉSUMÉ JONCTIONS DEEST / TEGELEN / JANSSEN-DINGS

N° #
VORST
FAîTIÈRE

#
NOORDBOOM
ARÊTIER

VORSTENHOED
JONCTION

1 1 1200 2 1200 5500

1 1200 2 3100 5520

1 2800 2 2800 5870

2

3 4 1200 5540

4 3100 5560

4 2800 5871

4 3 1200 5140

3 2800 5873

V = vorst / faîtière
N = noordboom / arêtier

2C
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ALEGRA 10 TE
Tegelen

TRADIVA
Tegelen

VHV KLASSIEK
Janssen-Dings

VHV VARIO
Deest

DATURA
Deest

OVH KLASSIEK
Janssen-Dings

N° OMSCHRIJVING / DESCRIPTION type type type type type type

1A Vorst Vario / Faîtière Vario 1200 1200 1200 1200 2800 1200

1B Vorst Vario als noordboom / Faîtière Vario comme arêtier 1200 1200 1200 1200 1200

Noordboom / Arêtier 3100 3100 3100 2800 3100

2A Halfronde begin-/eindvorst Vario met kopplaat / Faîtière demi-ronde Vario à emboîtement avec fronton 1215 1215 1215 1215 1215

Hoekige beginvorst / Faîtière angulaire début 2810

Hoekige eindvorst / Faîtière angulaire fin 2820

2B Beginnoordboom / About d'arêtier 1260 1260 1260 1260 2860 1260

3110 3110 3110 3110

2C Halfronde vorst Vario met dubbele wel / Faîtière demi-ronde Vario à double bourrelet 1250 1250 1250 1250 1250

3 Linker gevelpan / Tuile de rive gauche 7080 7080 7080 7080 7080 7080

Linker gevelpan Duits model / Tuile de rive gauche modèle allemand 7081

Anderhalve linker gevelpan / Demi-tuile de rive gauche 7880

Pan met dubbele wel / Tuile à double bourrelet 8050 8050 8050 8050 8050

Pan zonder zijsluiting / Tuile sans emboîtement 8040

8045

4 Rechter gevelpan / Tuile de rive droite 7090 7090 7090 7090 7090 7090

Rechter gevelpan Duits model / Tuile de rive droite modèle allemand 7091

Rechter halve gevelpan / Demi-tuile de rive droite 7030

5 Knikpan / Tuile membron 8200 8200 8200 8200 8200

6 Linker gevelknikpan / Tuile membron de rive gauche 7280 7280 7280 7280 7280

7 Rechter gevelknikpan / Tuile membron de rive droite 7290 7290 7290 7290 7290

8 Pan met gebogen boord / Tuile à bord recourbé 8300

9 Linker gevelpan gebogen boord / Tuile de rive gauche à bord recourbé 7380

10 Rechter gevelpan gebogen boord / Tuile de rive droite à bord recourbé 7390

11 Haakvorst / Tuile faîtière 8500 8500 8500 8500 8500 8500

12 Linker gevelhaakvorst / Tuile faîtière de rive gauche 7580 7580 7580 7580 7580 7580

13 Rechter gevelhaakvorst / Tuile faîtière de rive droite 7590 7590 7590 7590 7590 7590

14 Halve pan / Demi-tuile 8010 8010 8010

Driekwart pan / Tuile trois quarts 8030

16 Kit kokerpan / Kit tuile à douille 8728 8728 8728 8728 8728

8741 8741 8741 8741 8741

17 Ventilatiepan / Tuile châtière 8640

Ventilatie- en haakdoorvoerpan / Tuile châtière - tuile pour passage de crochet 8640 8640 8640 8640 8640

Gierzwaluwpan / Tuile martinet 8660 8660 8660

Kabeldoorvoerpan / Tuile châtière tuyau 8958 8958 8958 8958 8958

19 Vorstenhoeden / Jonctions 5140 5140 5140 5140 5870 5140

5500 5500 5500 5500 5871 5500

5520 5520 5520 5873 5520

5540 5540 5540 5540 5540

5560 5560 5560 5560

22 Half hoekstuk / Demi pièce d'angle 8800

Hoekstuk / Pièce d'angle 8810



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m² (bij max. latafstand) / prix par m² (avec lattage max.)

VORSTEN FAÎTIÈRES
Halfronde vorst Vario - 225 mm - (3-3,1/lm) Faîtière demi-ronde Vario - 225 mm - (3-3,1/m.crt.) 45 3,60 1200

Halfronde begin-/eindvorst Vario met kopplaat - 225 mm Faîtière demi-ronde Vario à emboîtement avec fronton - 225 mm 4,10 1215

Halfronde vorst Vario met dubbele wel Faîtière demi-ronde Vario à double bourrelet 3,90 1250

NOORDBOMEN ARÊTIERS
Halfronde vorst Vario - 225 mm - als noordboom (3-3,1/lm) Faîtière demi-ronde Vario utilisée comme arêtier - 225 mm - (3-3,1/m.crt.) 45 3,60 1200

Halfronde beginnoordboom Vario - 225 mm About d'arêtier demi-rond Vario - 225 mm 4,20 1260

Conische noordboom (3/lm) Arêtier conique (3/m.crt.) 48 3,27 3100

Conische beginnoordboom About d'arêtier conique 4,05 3110

GEVELPANNEN (stuks per lm bij max. 
latafstand)

TUILES DE RIVE (pièces/m.crt. avec 
lattage max.)

Linker gevelpan (2,7/lm) Tuile de rive gauche (2,7/m.crt.) 32 6,70 7080

Rechter gevelpan (2,7/lm) Tuile de rive droite (2,7/m.crt.) 32 5,73 7090

Linker gevelknikpan Tuile membron de rive gauche 7,07 7280

Rechter gevelknikpan Tuile membron de rive droite 6,29 7290

Linker gevelhaakvorst Tuile faîtière de rive gauche 6,42 7580

Rechter gevelhaakvorst Tuile faîtière de rive droite 5,43 7590

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Driekwartpan (2,7/lm) Tuile trois quart (2,7/m.crt.) 3,57 8030

Pan met dubbele wel (2,7/lm) Tuile à double bourrelet (2,7/m.crt.) 3,48 8050

Knikpan (4/lm) Tuile membron (4/m.crt.) 5,23 8200

Haakvorst (4/lm) Tuile faîtière (4/m.crt.) 4,43 8500

Aansluitpan links Tuile raccord gauche 6,61 8545

Aansluitpan rechts Tuile raccord droite 5,72 8540

Ventilatiepan / Haakdoorvoerpan - 27 cm² Tuile châtière / Tuile pour passage de crochet - 27 cm² 4,70 8640

Kit kokerpan dia 125 mm + kapje + aansluitingsmodule 
+ reductorstuk

Kit tuile à douille 125 mm + mitron + module de connexion 
+ pièce réductrice

12,00 8728

Kit kokerpan dia 100 mm + kapje + aansluitingsmodule 
+ reductorstuk

Kit tuile à douille 100 mm + mitron + module de connexion 
+ pièce réductrice

7,05 8741

Kabeldoorvoerpan dia 50 mm Tuile de passage pour tuyau dia 50 mm 5,23 8958

11746001 7,00

11746002 18,71

11746003 18,71

11746001 7,00

11746004 19,04

11757009 6,84

11757010 18,67

11754005 9,68

11754006 9,68

11754021 50,42

11754022 50,42

11754024 50,42

11754025 50,42

11754015 3,67

11754016 9,48

11754020 22,59

11754023 22,59

11759501 24,57

11759502 24,57

11754011 21,63

11715400 148,44

11754013 144,07

11754060 73,58

11741801 9,03

11741802 22,05

11741803 22,05

11741801 9,03

11741804 22,27

11748809 8,07

11748810 21,20

11740405 10,97

11740406 10,97

11740421 57,20

11740422 57,20

11740424 57,20

11740425 57,20

11740415 4,17

11740416 10,78

11740420 25,64

11740423 25,64

11749635 27,89

11749636 27,89

11740411 24,55

11715040 158,78

11740413 154,41

11740460 83,54

11741501 9,68

11741502 23,68

11741503 23,68

11741501 9,68

11741504 24,26

11748309 8,36

11748310 23,84

11740505 11,90

11740506 11,90

11740521 60,40

11740522 60,40

11740524 60,40

11740525 60,40

11740515 4,36

11740516 11,50

11740520 26,80

11740523 26,80

11749603 29,15

11749602 29,15

11740511 25,61

11715050 169,68

11740513 165,32

11740560 85,30
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 Tegelen  Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Alegra 10 TE

304

47
7

46

254

33
3 

- 3
70

13

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande
 De kit kokerpan met diameter 100 mm wordt in de loop van 2021 vervangen door de kit kokerpan met diameter 125 mm. 

Le kit tuile à douille de diamètre 100 mm sera remplacé par le kit tuile à douille de 125 mm dans le courant de l'année 2021. 

652

Natuurrood+

Rouge naturel+
11754000

TEGELEN

10,6-11,8

3,99

210

€ 1.549,87

€ 16,43

703

Antraciet mat

Ardoisé
11750400

TEGELEN

10,6-11,8

3,99

210

€ 1.647,18

€ 17,46

745

Zwart edel engobe

Noir engobe noble
11750500

TEGELEN

10,6-11,8

3,99

210

€ 1.811,69

€ 19,20



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

1200

1215

1250

1200

1260

3100

3110

7080

7090

7280

7290

7580

7590

8030

8050

8200

8500

8545

8540

8640

8728

8741

8958

11741301 11,26

11741302 27,01

11741303 27,01

11741301 11,26

11741304 27,73

11747309 9,58

11747310 27,01

11740305 13,72

11740306 13,72

11740321 62,29

11740322 62,29

11740324 62,29

11740325 62,29

11740315 4,98

11740316 13,92

11740320 31,61

11740323 31,61

11749609 34,38

11749608 34,38

11740311 29,00

11715030 186,23

11740313 181,48

11740360 96,68

55

Aanbevelingen / Recommandations
Vorstenhoeden Tegelen: zie pagina’s 78-80 / Jonctions Tegelen: voir pages 78-80

738

Zwart geglazuurd

Noir émaillé
11750300

TEGELEN

10,6-11,8

3,99

210

€ 2.293,60

€ 24,31



56Prijslijst - 2021 - Liste de prix

 Tegelen  Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques
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70°
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VORSTEN VARIO / FAÎTIÈRES VARIO

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

NOORDBOMEN: VORSTEN VARIO / ARÊTIERS : FAÎTIÈRES VARIO NOORDBOMEN / ARÊTIERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE
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st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m² (bij max. latafstand) / prix par m² (avec lattage max.)

VORSTEN FAÎTIÈRES
Halfronde vorst Vario - 225 mm - (3-3,1/lm) Faîtière demi-ronde Vario - 225 mm - (3-3,1/m.crt.) 45 3,60 1200

Halfronde begin-/eindvorst Vario met kopplaat - 225 mm Faîtière demi-ronde Vario à emboîtement avec fronton - 225 mm 4,10 1215

Halfronde vorst Vario met dubbele wel Faîtière demi-ronde Vario à double bourrelet 3,90 1250

NOORDBOMEN ARÊTIERS

Halfronde vorst Vario - 225 mm - als noordboom (3-3,1/lm)
Faîtière demi-ronde Vario utilisée comme arêtier - 225 mm 
- (3-3,1/m.crt.)

45 3,60 1200

Halfronde beginnoordboom Vario - 225 mm About d'arêtier demi-rond Vario - 225 mm 4,20 1260

GEVELPANNEN (stuks per lm bij max. 
latafstand)

TUILES DE RIVE (pièces/m.crt. avec 
lattage max.)

Linker gevelpan Belgisch model (2,7/lm) Tuile de rive gauche modèle belge (2,7/m.crt.) 32 5,40 7080

Rechter gevelpan Belgisch model (2,7/lm) Tuile de rive droite modèle belge (2,7/m.crt.) 32 4,87 7090

Linker gevelpan Duits model (2,7/lm) Tuile de rive gauche modèle allemand (2,7/m.crt.) 24 5,13 7081

Rechter gevelpan Duits model (2,7/lm) Tuile de rive droite modèle allemand (2,7/m.crt.) 24 5,13 7091

Linker gevelhaakvorst Belgisch model Tuile faîtière de rive gauche modèle belge 5,34 7580

Rechter gevelhaakvorst Belgisch model Tuile faîtière de rive droite modèle belge 5,66 7590

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Pan met dubbele wel (2,7/lm) Tuile à double bourrelet (2,7/m.crt.) 80 3,99 8050

Haakvorst (4,8/lm) Tuile faîtière (4,8/m.crt.) 3,73 8500

Ventilatiepan/haakdoorvoerpan met rooster in kunststof  - 
26 cm²

Tuile châtière / Tuile pour passage de crochet avec grille 
synthétique - 26 cm²

3,43 8640

Kit kokerpan dia 100 mm + kapje + aansluitingsmodule 
+ reductorstuk

Kit tuile à douille 100 mm + mitron + module de connexion 
+ pièce réductrice

7,58 8741

Kabeldoorvoerpan dia 50 mm Tuile de passage pour tuyau dia 50 mm 4,30 8958

11746001 7,00

11746002 18,71

11746003 18,71

11746001 7,00

11746004 19,04

11752805 10,94

11752806 10,94

11752895 7,80

11752896 7,80

11752824 48,73

11752825 48,73

11752816 9,05

11752823 21,41

11752811 20,89

11752813 121,06

11752860 60,89

11746101 8,60

11746102 19,73

11746103 19,73

11746101 8,60

11746104 20,06

11754105 11,27

11754106 11,27

11754195 8,04

11754196 8,04

11754124 50,19

11754125 50,19

11754116 9,32

11754123 22,05

11754111 21,52

11754113 124,68

11754160 62,72

11741801 9,03

11741802 22,05

11741803 22,05

11741801 9,03

11741804 22,27

11753805 11,74

11753806 11,74

11753895 8,23

11753896 8,23

11753824 50,76

11753825 50,76

11753816 10,15

11753823 22,94

11753811 21,85

11753813 127,73

11753860 64,25
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 Tegelen  Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Tradiva

270

43
0

34
0 

- 3
70

11

48

208 - 216

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

  Enkel in combinatie met gevelpannen Belgisch model / Uniquement en combinaison avec les tuiles de rive de modèle belge
  Leveringstermijn op aanvraag voor de kabeldoorvoerpan 8958 / Délai de livraison sur demande pour la tuile châtière tuyau

 Leveringstermijn op aanvraag voor vorstenhoed 5140 in kleuren Gewolkt en Grijs edel engobe / Délai de livraison sur demande pour la jonction 5140 dans les couleurs Nuagé et Gris engobe noble

652

Natuurrood+

Rouge naturel+
11752800

TEGELEN

12,5-14,1

3,18

280

€ 1.064,90

€ 13,31

875

Gewolkt

Nuagé
11754100

TEGELEN

12,5-14,1

3,18

280

€ 1.112,07

€ 13,90

703

Antraciet mat

Ardoisé
11753800

TEGELEN

12,5-14,1

3,18

280

€ 1.122,82

€ 14,04



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

1200

1215

1250

1200

1260

7080

7090

7081

7091

7580

7590

8050

8500

8640

8741

8958

Aanbevelingen / Recommandations
Vorstenhoeden Tegelen: zie pagina’s 78-80 / Jonctions Tegelen: voir pages 78-80

11740601 9,69

11740602 23,68

11740603 23,68

11740601 9,69

11740604 24,26

11752605 12,20

11752606 12,20

11752695 9,36

11752696 9,36

11752624 51,53

11752625 51,53

11752616 10,82

11752623 24,41

11752611 22,42

11752613 145,30

11752660 73,09

11741501 9,69

11741502 23,68

11741503 23,68

11741501 9,69

11741504 24,26

11753105 12,20

11753106 12,20

11753195 9,36

11753196 9,36

11753124 51,53

11753125 51,53

11753116 10,82

11753123 24,41

11753111 22,42

11753113 145,30

11753160 73,09

59

715

Grijs edel engobe

Gris engobe noble
11752600

TEGELEN

12,5-14,1

3,18

280

€ 1.294,10

€ 16,18

745

Zwart edel engobe

Noir engobe noble
11753100

TEGELEN

12,5-14,1

3,18

280

€ 1.294,10

€ 16,18
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 Tegelen  Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Tradiva
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VORSTEN VARIO / FAÎTIÈRES VARIO

NOORDBOMEN: VORSTEN VARIO / ARÊTIERS : FAÎTIÈRES VARIO

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE
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OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

VORSTEN FAÎTIÈRES
Halfronde vorst Vario - 225 mm - (3-3,1/lm) Faîtière demi-ronde Vario - 225 mm - (3-3,1/m.crt.) 54 3,60 1200

Halfronde begin-/eindvorst Vario met kopplaat - 225 mm
Faîtière demi-ronde Vario à emboîtement avec fronton - 
225 mm

4,10 1215

Halfronde vorst Vario met dubbele wel Faîtière demi-ronde Vario à double bourrelet 3,90 1250

NOORDBOMEN ARÊTIERS

Halfronde vorst Vario - 225 mm - als noordboom (3-3,1/lm)
Faîtière demi-ronde Vario utilisée comme arêtier - 225 
mm - (3-3,1/m.crt.)

54 3,60 1200

Halfronde beginnoordboom Vario - 225 mm About d'arêtier demi-rond Vario - 225 mm 4,20 1260

Conische noordboom (3/lm) Arêtier conique (3/m.crt.) 54 3,20 3100

Conische beginnoordboom About d'arêtier conique 3,98 3110

GEVELPANNEN (stuks per lm bij max. 
latafstand)

TUILES DE RIVE (pièces/m.crt. avec 
lattage max.)

Linker gevelpan (3,3/lm) Tuile de rive gauche (3,3/m.crt.) 40 4,22 7080

Rechter gevelpan (3,3/lm) Tuile de rive droite (3,3/m.crt.) 40 4,04 7090

Linker gevelknikpan Tuile membron de rive gauche 4,04 7280

Rechter gevelknikpan Tuile membron de rive droite 3,93 7290

Linker gevelhaakvorst Tuile faîtière de rive gauche 4,46 7580

Rechter gevelhaakvorst Tuile faîtière de rive droite 4,18 7590

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Halve pan (3,3/lm) Demi-tuile (3,3/m.crt.) 180 1,73 8010

Pan met dubbele wel (3,3/lm) Tuile à double bourrelet (3,3/m.crt.) 90 2,78 8050

Knikpan 135° (4,6/lm) Tuile membron 135° (4,6/m.crt.) 2,84 8200

Knikpan met dubbele wel Tuile membron à double bourrelet 2,74 8250

Haakvorst (4,6/lm) Tuile faîtière (4,6/m.crt.) 40 3,30 8500

Haakvorst met dubbele wel Tuile faîtière à double bourrelet 3,26 8550

Ventilatiepan / Haakdoorvoerpan - 25 cm² Tuile châtière / Tuile pour passage de crochet - 25 cm² 2,59 8640

Gierzwaluwpan Tuile martinet 3,26 8660

Kit kokerpan dia 125 mm + kapje + aansluitingsmodule 
+ reductorstuk

Kit tuile à douille 125 mm + mitron + module de connexion 
+ pièce réductrice

10,40 8728

Kit kokerpan dia 100 mm + kapje + aansluitingsmodule 
+ reductorstuk

Kit tuile à douille 100 mm + mitron + module de connexion 
+ pièce réductrice

5,68 8741

Kabeldoorvoerpan dia 50 mm Tuile de passage pour tuyau dia 50 mm 3,19 8958

11732001 11,16

11732002 24,56

11732003 24,56

11732001 11,16

11732004 25,31

11737109 9,82

11737110 24,88

11734005 10,72

11734006 10,72

11734021 51,52

11734022 51,52

11734024 51,52

11734025 51,52

11734014 9,72

11734016 9,60

11734020 10,66

11739530 47,89

11734023 20,85

11739532 76,15

11734090 26,93

11734057 49,02

11713400 131,92

11734013 127,35

11734060 49,02
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Deest/Janssen-Dings Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

VHV Klassiek

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet
nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m² (bij max. latafstand) / prix par m² (avec lattage max.)

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande
 De kit kokerpan met diameter 100 mm wordt in de loop van 2021 vervangen door de kit kokerpan met diameter 125 mm.  

Le kit tuile à douille de diamètre 100 mm sera remplacé par le kit tuile à douille de 125 mm dans le courant de l'année 2021. 

218

261

37
1

10

52

28
8 

- 3
08

706

Blauw gesmoord

Bleu fumé

11734000

JANSSEN-DINGS

14,9-15,9

2,44

378

€ 1.872,20

€ 27,90



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

42 3,60 1200

4,10 1215

3,90 1250

42 3,60 1200

4,20 1260

54 3,41 3100

4,31 3110

40 4,30 7080

40 4,20 7090

4,40 7280

4,30 7290

4,70 7580

4,60 7590

3,30 8050

3,10 8200

3,20 8250

3,35 8500

4,09 8550

3,40 8640

3,50 8660

10,50 8728

3,50 8958

11725201 8,60

11725202 19,73

11725203 19,73

11725201 8,60

11725204 20,06

11728209 7,66

11728210 19,71

11728205 10,16

11728206 10,16

11728221 45,84

11728222 45,84

11728224 45,84

11728225 45,84

11728216 8,63

11728220 9,44

11728226 46,37

11728223 18,35

11728227 62,47

11728290 21,42

11728257 45,61

11712820 132,52

11728260 45,61

11725901 8,60

11725902 19,73

11725903 19,73

11725901 8,60

11725904 20,06

11728909 7,66

11728910 19,71

11720805 10,16

11720806 10,16

11720821 45,84

11720822 45,84

11720824 45,84

11720825 45,84

11720816 8,63

11720820 9,44

11720826 46,37

11720823 18,35

11720827 62,47

11720890 21,42

11720857 45,61

11712080 132,52

11720860 45,61

11722301 11,26

11722302 27,01

11722303 27,01

11722301 11,26

11722304 27,73

11722309 9,58

11722310 27,01

11727105 13,03

11727106 13,03

11727121 63,19

11727122 63,19

11727124 63,19

11727125 63,19

11727116 11,65

11727120 12,20

11727126 54,44

11727123 24,93

11727127 77,09

11727190 27,28

11727157 56,09

11712710 155,49

11727160 56,09

11722601 11,26

11722602 27,01

11722603 27,01

11722601 11,26

11722604 27,73

11722609 9,58

11722610 27,01

11728105 13,03

11728106 13,03

11728121 63,19

11728122 63,19

11728124 63,19

11728125 63,19

11728116 11,65

11728120 12,20

11728126 54,44

11728123 24,93

11728127 77,09

11728190 27,28

11728157 56,09

11712810 155,49

11728160 56,09

11724401 11,26

11724402 27,01

11724403 27,01

11724401 11,26

11724404 27,73

11727409 9,58

11727410 27,01

11727405 13,03

11727406 13,03

11727421 63,19

11727422 63,19

11727424 63,19

11727425 63,19

11727416 11,65

11727420 12,20

11727426 54,44

11727423 24,93

11727427 77,09

11727490 27,28

11727457 56,09

11712740 155,49

11727460 56,09

11724301 11,26

11724302 27,01

11724303 27,01

11724301 11,26

11724304 27,73

11727309 9,58

11727310 27,01

11727205 13,03

11727206 13,03

11727221 63,19

11727222 63,19

11727224 63,19

11727225 63,19

11727216 11,65

11727220 12,20

11727226 54,44

11727223 24,93

11727227 77,09

11727290 27,28

11727257 56,09

11712720 155,49

11727260 56,09

11727501 11,26

11727502 27,01

11727503 27,01

11727501 11,26

11727504 27,73

11727509 9,58

11727510 27,01

11727505 13,03

11727506 13,03

11727521 63,19

11727522 63,19

11727524 63,19

11727525 63,19

11727516 11,65

11727520 12,20

11727526 54,44

11727523 24,93

11727527 77,09

11727590 27,28

11727557 56,09

11712750 155,49

11727560 56,09

11728801 11,62

11728802 28,11

11728803 28,11

11728801 11,62

11728804 28,92

11728809 10,21

11728810 28,11

11725605 13,64

11725606 13,64

11725621 65,71

11725622 65,71

11725624 65,71

11725625 65,71

11725616 12,20

11725620 12,73

11725626 56,51

11725623 26,01

11725627 80,84

11725690 28,42

11725657 58,89

11712560 163,27

11725660 58,89

11727601 11,62

11727602 28,11

11727603 28,11

11727601 11,62

11727604 28,92

11727609 10,21

11727610 28,11

11724505 13,64

11724506 13,64

11724521 65,71

11724522 65,71

11724524 65,71

11724525 65,71

11724516 12,20

11724520 12,73

11724526 56,51

11724523 25,83

11724527 80,84

11724590 28,42

11724557 58,89

11712450 163,27

11724560 58,89

63

VHV Vario

Aanbevelingen / Recommandations
Vorstenhoeden Deest/Janssen-Dings: zie pagina’s 74 tot 80 / Jonctions Deest/Janssen-Dings: voir pages 74 à 80

269

37
9

11

60

216 - 222

28
8 

- 3
08

737

Zwartbruin engobe

Noir brun engobe

11728200

DEEST

14,6-16,1

2,70

384

€ 1.846,45

€ 26,96

872

Rustiek

Rustique

11720800

DEEST

14,6-16,1

2,70

384

€ 1.846,45

€ 26,96

614

Wijnrood 
geglazuurd

Lie-de-vin émaillé

11727100

DEEST

14,6-16,1

2,70

384

€ 2.526,64

€ 36,89

670

Bruin geglazuurd

Brun émaillé

11728100

DEEST

14,6-16,1

2,70

384

€ 2.526,64

€ 36,89

744

Mat zwart 
geglazuurd

Noir mat émaillé

11727400

DEEST

14,6-16,1

2,70

384

€ 2.526,64

€ 36,89

738

Zwart geglazuurd

Noir émaillé

11727200

DEEST

14,6-16,1

2,70

384

€ 2.553,44

€ 37,28

669

Lichtbruin 
geglazuurd

Brun clair émaillé

11727500

DEEST

14,6-16,1

2,70

384

€ 2.553,44

€ 37,28

638

Nachtblauw 
geglazuurd

Bleu nuit émaillé

11725600

DEEST

14,6-16,1

2,70

384

€ 2.618,33

€ 38,23

900

Rustiek geglazuurd

Rustique émaillé

11724500

DEEST

14,6-16,1

2,70

384

€ 2.618,33

€ 38,23
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VHV Klassiek / VHV Vario
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VORSTEN VARIO / FAÎTIÈRES VARIO

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE

Deest / Janssen-Dings Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

enkel bij VHV Klassiek 
uniquement pour la VHV Klassiek

NOORDBOMEN: VORSTEN VARIO / ARÊTIERS : FAÎTIÈRES VARIO NOORDBOMEN / ARÊTIERS
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OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS
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enkel bij VHV Klassiek 
uniquement pour la VHV Klassiek



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 (bij max. latafstand) / prix par m2 (avec lattage max.)

VORSTEN FAÎTIÈRES
Hoekige vorst (3/lm) Faîtière angulaire (3/m.crt.) 90 2,90 2800

Hoekige beginvorst Faîtière angulaire début 2,17 2810

Hoekige eindvorst Faîtière angulaire fin 1,89 2820

NOORDBOMEN ARÊTIERS
Hoekige vorst als noordboom (3/lm) Faîtière angulaire utilisée comme arêtier (3/m.crt.) 90 2,90 2800

Hoekige beginnoordboom About d'arêtier angulaire 2,95 2860

GEVELPANNEN (stuks per lm bij max. 
latafstand)

TUILES DE RIVE (pièces/m.crt. avec 
lattage max.)

Anderhalve linker gevelpan (1,65/lm) Tuile et demie de rive gauche (1,65/m.crt.) 34 5,42 7880

Halve rechter gevelpan (1,65/lm) Demi-tuile de rive droite (1,65/m.crt) 70 3,32 7030

Linker gevelpan (1,65/lm) Tuile de rive gauche (1,65/m.crt.) 42 3,90 7080

Rechter gevelpan (1,65/lm) Tuile de rive droite (1,65/m.crt.) 42 4,00 7090

Linker gevelknikpan (tussen 25° en 35°) Tuile membron de rive gauche (entre 25° et 35°) 4,20 7280

Rechter gevelknikpan (tussen 25° en 35°) Tuile membron de rive droite (entre 25° et 35°) 4,20 7290

Linker gevelhaakvorst Tuile faîtière de rive gauche 4,26 7580

Rechter gevelhaakvorst Tuile faîtière de rive droite 4,43 7590

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Halve pan (1,65/lm) Demi-tuile (1,65/m.crt.) 144 1,70 8010

Halve pan zonder zijsluiting (1,65/lm) Demi-tuile sans emboîtement (1,65/m.crt.) 1,41 8040

Pan zonder zijsluiting (1,65/lm) Tuile sans emboîtement (1,65/m.crt.) 2,20 8045

Knikpan (4,7/lm) (tussen 25° en 35°) Tuile membron (4,7/m.crt.) (entre 25° et 35°) 2,90 8200

Haakvorst (4,7/lm) Tuile faîtière (4,7/m.crt.) 80 3,57 8500

Ventilatiepan / Haakdoorvoerpan met rooster  
in kunststof - 26 cm²

Tuile châtière / Tuile pour passage de crochet avec grille 
synthétique - 26 cm²

3,09 8640

Kit kokerpan dia 125 mm + kapje + aansluitingsmodule 
+ reductorstuk

Kit tuile à douille 125 mm + mitron + module de connexion 
+ pièce réductrice

11,00 8728

Kit kokerpan dia 100 mm + kapje + aansluitingsmodule 
+ reductorstuk

Kit tuile à douille 100 mm + mitron + module de connexion 
+ pièce réductrice

6,33 8741

Half hoekstuk (gevelbekleding) (1,65/lm) Demi pièce d'angle (bardage) (1,65/m.crt.) 3,30 8800

Hoekstuk (gevelbekleding) (1,65/lm) Pièce d'angle (bardage) (1,65/m.crt.) 3,30 8810

11720601 7,61

11720602 21,48

11720603 21,48

11720601 7,61

11720604 25,69

11720677 9,00

11720608 9,00

11720605 9,00

11720606 9,00

11720621 44,43

11720622 44,43

11720624 39,03

11720625 39,03

11720614 6,64

11720653 8,88

11720616 8,88

11720620 10,04

11720623 17,54

11720611 22,35

11712060 120,88

11720613 116,49

11720674 11,67

11720675 11,67

11721101 7,90

11721102 23,21

11721103 23,21

11721101 7,90

11721104 26,57

11721177 9,94

11721108 9,94

11721105 9,94

11721106 9,94

11721121 51,43

11721122 51,43

11721124 45,17

11721125 45,17

11721114 7,28

11721153 9,94

11721116 9,94

11721120 10,68

11721123 20,84

11721111 25,05

11712110 129,14

11721113 124,65

11721174 13,55

11721175 13,55

11720301 8,90

11720302 25,27

11720303 25,27

11720301 8,90

11720304 29,01

11720377 10,48

11720308 10,48

11720305 10,48

11720306 10,48

11720321 59,21

11720322 59,21

11720324 52,01

11720325 52,01

11720314 7,82

11720353 10,68

11720316 10,68

11720320 11,65

11720323 22,76

11720311 27,89

11712030 135,30

11720313 130,59

11720374 14,60

11720375 14,60
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Deest Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Datura

30

211

27
0 

- 3
0740

4

251 12

37
5

28

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande
 Steeds samen te gebruiken / Doivent systématiquement être utilisées ensemble
 Andere hoeken op maat mogelijk / verlijmen. Openingshoek dient opgegeven te worden door de klant. Standaard wordt de lengte van de tekening in de documenten geleverd. Andere maten kunnen opgegeven worden waarbij 

de som van beide buitenafmetingen niet groter mag zijn dan de totale lengte van de pan en het gedeelte van de knikpan dat op de gevel komt mag in lengte niet groter zijn dan het gedeelte op het dak. / Possibilité d'avoir 
d'autres angles à coller sur mesure. L'angle d'ouverture doit être transmis par le client. La longueur standard est celle du dessin repris dans la documentation. D'autres dimensions sont possibles. La somme des deux 
mesures extérieures ne peut cependant être supérieure à la longueur totale de la tuile et la partie de la tuile membron venant sur la façade ne peut avoir une longueur supérieure à la partie située sur le toit. 

"  De kit kokerpan met diameter 100 mm wordt in de loop van 2021 vervangen door de kit kokerpan met diameter 125 mm. / Le kit tuile à douille de diamètre 100 mm sera remplacé par le kit tuile à douille de 125 mm 
dans le courant de l'année 2021. 

652

Natuurrood+

Rouge naturel+

11720600

DEEST

15,4-17,6

3,02

288

€ 1.385,56

€ 21,34

872

Rustiek

Rustique

11721100

DEEST

15,4-17,6

3,02

288

€ 1.413,20

€ 21,76

703

Antraciet mat

Ardoisé

11720300

DEEST

15,4-17,6

3,02

288

€ 1.491,20

€ 22,96



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

2800

2810

2820

2800

2860

7880

7030

7080

7090

7280

7290

7580

7590

8010

8040

8045

8200

8500

8640

8728

8741

8800

8810

11720401 9,81

11720402 29,47

11720403 29,47

11720401 9,81

11720404 34,28

11720477 13,09

11720408 13,09

11720405 13,09

11720406 13,09

11720421 71,51

11720422 71,51

11720424 62,81

11720425 62,81

11720414 8,74

11720453 12,20

11720416 12,20

11720420 14,09

11720423 28,06

11720411 31,71

11712040 155,73

11720413 151,34

11720474 17,50

11720475 17,50

11720501 9,81

11720502 29,47

11720503 29,47

11720501 9,81

11720504 34,28

11720577 13,09

11720508 13,09

11720505 13,09

11720506 13,09

11720521 71,51

11720522 71,51

11720524 62,81

11720525 62,81

11720514 8,74

11720553 12,20

11720516 12,20

11720520 14,09

11720523 28,06

11720511 31,71

11712050 155,73

11720513 151,34

11720574 17,43

11720575 17,43

67

Aanbevelingen / Recommandations
Vorstenhoeden Deest: zie pagina’s 74-76 / Jonctions Deest: voir pages 74-76

744

Mat zwart 
geglazuurd

Noir mat émaillé

11720400

DEEST

15,4-17,6

3,02

288

€ 2.032,31

€ 31,30

756

Mat leizwart 
geglazuurd

Gris noir mat 
émaillé

11720500

DEEST

15,4-17,6

3,02

288

€ 2.032,31

€ 31,30



68Prijslijst - 2021 - Liste de prix

Deest Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Datura
33

0
38

0

225
200

70
110

15

182

2800

182

11
0

200
225

1551

220
110

2810

1551

220
110

11
0

200
225

2820

316

40
4

301

12

12 30
5080

27
0-

30
7

7880

40
4

150

90

27
0 

- 3
07

12

80

30
50

12

7030

27
0 

- 3
0740

4

210 12

195

12

80 50
30

7080

195

27
0 

- 3
0740

4

253 12

12

80

30
50

7090

210

195

12

80 50
30

12

11
5°

145

27
0

7280

195

253

12

80

30
50

12

11
5°

145

27
0

7290

30

36
0

12

135

210

7580

30

36
0

12

135

253

7590

30

106

40
4

146 12

27
0 

- 3
07

8010

30

40
4

106 12

27
0 

- 3
07

8040

30

27
0 

- 3
0740

4

211 12

8045

30

211

251 12

11
5°

145

27
0

8200

33
0

38
0

225
200

70
110

15

182

2800

32
0

37
0

225
200

110

182

2860

VORSTEN / FAÎTIÈRES

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

NOORDBOMEN / ARÊTIERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE
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OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS
30

211

36
0

251 12

135

70

8500
30

211

27
0 

- 3
0740

4

251 12

8640

30

211

27
0 

- 3
0740

4

251 12

8728

30

211

27
0 

- 3
0740

4

251 12

54

193

59

24
5

8741

178

27
0 

- 3
0740

4

208 12

73

8800

178

27
0 

- 3
0740

4

208 12

73

8810



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

VORSTEN FAÎTIÈRES
Halfronde vorst Vario - 225 mm - (3-3,1/lm) Faîtière demi-ronde Vario - 225 mm - (3-3,1/m.crt.) 54 3,60 1200

Halfronde begin-/eindvorst Vario met kopplaat - 225 mm Faîtière demi-ronde Vario à emboîtement avec fronton - 225 mm 4,10 1215

Halfronde vorst Vario met dubbele wel Faîtière demi-ronde Vario à double bourrelet 3,90 1250

NOORDBOMEN ARÊTIERS

Halfronde vorst Vario - 225 mm - als noordboom (3-3,1/lm)
Faîtière demi-ronde Vario utilisée comme arêtier - 225 mm - 
(3-3,1/m.crt.)

54 3,60 1200

Halfronde beginnoordboom Vario - 225 mm About d'arêtier demi-rond Vario - 225 mm 4,20 1260

Conische noordboom (3/lm) Arêtier conique (3/m.crt.) 54 3,20 3100

Conische beginnoordboom About d'arêtier conique 3,98 3110

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Linker gevelpan (3,2/lm) Tuile de rive gauche (3,2/m.crt.) 40 4,56 7080

Rechter gevelpan (3,2/lm) Tuile de rive droite (3,2/m.crt.) 40 4,35 7090

Linker gevelknikpan Tuile membron de rive gauche 4,68 7280

Rechter gevelknikpan Tuile membron de rive droite 4,38 7290

Linker gevelpan met gebogen boord Tuile de rive gauche à bord recourbé 4,88 7380

Rechter gevelpan met gebogen boord Tuile de rive droite à bord recourbé 4,48 7390

Linker gevelhaakvorst Tuile faîtière de rive gauche 4,72 7580

Rechter gevelhaakvorst Tuile faîtière de rive droite 3,90 7590

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Halve pan (3,2/lm) Demi-tuile (3,2/m.crt.) 168 2,12 8010

Pan met dubbele wel (3,2/lm) Tuile à double bourrelet (3,2/m.crt.) 80 2,83 8050

Knikpan 150° (4,9/lm) Tuile membron 150° (4,9/m.crt.) 2,91 8200

Knikpan met dubbele wel Tuile membron à double bourrelet 3,07 8250

Pan met gebogen boord (4,9/lm) Tuile à bord recourbé (4,9/m.crt.) 3,11 8300

Pan met gebogen boord en dubbele wel Tuile à bord recourbé et à double bourrelet 3,39 8350

Haakvorst (4,9/lm) Tuile faîtière (4,9/m.crt.) 40 3,37 8500

Haakvorst met dubbele wel Tuile faîtière à double bourrelet 3,56 8550

Ventilatiepan / Haakdoorvoerpan - 25 cm² Tuile châtière / Tuile pour passage de crochet - 25 cm² 3,32 8640

Gierzwaluwpan Tuile martinet 3,41 8660

Kit kokerpan dia 125 mm + kapje + aansluitingsmodule 
+ reductorstuk

Kit tuile à douille 125 mm + mitron + module de connexion 
+ pièce réductrice

10,40 8728

Kit kokerpan dia 100 mm + kapje + aansluitingsmodule 
+ reductorstuk

Kit tuile à douille 100 mm + mitron + module de connexion 
+ pièce réductrice

5,40 8741

Kabeldoorvoerpan dia 50 mm Tuile de passage pour tuyau dia 50 mm 3,36 8958

11732701 7,00

11732702 18,71

11732703 18,71

11732701 7,00

11732704 19,04

11733209 6,84

11733210 18,67

11733205 9,37

11733206 9,37

11733221 37,93

11733222 37,93

11733218 60,99

11733219 60,99

11733224 37,93

11733225 37,93

11733214 8,77

11733216 7,90

11733220 9,70

11733226 46,02

11733217 7,61

11733227 44,64

11733223 19,35

11733228 68,77

11733290 23,05

11733257 40,17

11713270 120,78

11733213 116,10

11733260 40,17

11732101 11,16

11732102 24,56

11732103 24,56

11732101 11,16

11732104 25,31

11737209 9,82

11737210 24,88

11732105 10,13

11732106 10,13

11732121 41,69

11732122 41,69

11732118 66,71

11732119 66,71

11732124 41,69

11732125 41,69

11732114 9,72

11732116 9,68

11732120 10,76

11739503 48,31

11732117 8,09

11739504 47,15

11732123 21,02

11739505 76,80

11732190 27,16

11732157 50,52

11713210 132,38

11732113 127,62

11732160 50,52

11732001 11,16

11732002 24,56

11732003 24,56

11732001 11,16

11732004 25,31

11737109 9,82

11737110 24,88

11732005 10,13

11732006 10,13

11732021 41,69

11732022 41,69

11732018 66,71

11732019 66,71

11732024 41,69

11732025 41,69

11732014 9,72

11732016 9,68

11732020 10,76

11739500 48,31

11732017 8,09

11739501 47,15

11732023 21,02

11739502 76,80

11732090 27,16

11732057 50,52

11713200 132,38

11732013 127,62

11732060 50,52
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Janssen-Dings Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

OVH Klassiek

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

267 11

36
7

204

30
8

68
33

0

45

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande
 De kit kokerpan met diameter 100 mm wordt in de loop van 2021 vervangen door de kit kokerpan met diameter 125 mm. 

 Le kit tuile à douille de diamètre 100 mm sera remplacé par le kit tuile à douille de 125 mm dans le courant de l'année 2021. 

600

Natuurrood

Rouge naturel
11733200

JANSSEN-DINGS

15,9

2,46

378

€ 1.456,17

€ 23,15

707

Roestkleur blauw 
gesmoord

Rouille bleu fumé
11732100

JANSSEN-DINGS

15,9

2,46

378

€ 1.711,96

€ 27,22

706

Blauw gesmoord

Bleu fumé
11732000

JANSSEN-DINGS

15,9

2,46

378

€ 1.711,96

€ 27,22



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

1200

1215

1250

1200

1260

3100

3110

7080

7090

7280

7290

7380

7390

7580

7590

8010

8050

8200

8250

8300

8350

8500

8550

8640

8660

8728

8741

8958

11732401 11,44

11732402 23,41

11732403 23,41

11732401 11,44

11732404 24,08

11737409 9,85

11737410 23,67

11732405 10,31

11732406 10,31

11732421 42,02

11732422 42,02

11732418 71,19

11732419 71,19

11732424 42,02

11732425 42,02

11732414 10,10

11732416 10,59

11732420 11,17

11739509 49,44

11732417 8,47

11739510 47,68

11732423 21,43

11739511 79,50

11732490 28,16

11732457 52,85

11713240 133,62

11732413 129,33

11732460 52,85

71

Aanbevelingen / Recommandations
Vorstenhoeden Janssen-Dings: zie pagina’s 78-80 / Jonctions Janssen-Dings: voir pages 78-80

746

Zwart satinet

Noir satiné
11732400

JANSSEN-DINGS

15,9

2,46

378

€ 1.853,56

€ 29,47
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OVH Klassiek
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0
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0
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68

150° 21
0

15
0

12
9

61
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293 11
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8
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12

9
61

7380

270 11
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7

30
8

68
12

9

207

61

7390

293

26
4

11

81

68
33

0
14

3
75

7580

270 11

26
4

14
3
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81

68

33
0

75

7590

195 11

36
7

130
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8

68

8010

293 11

36
7

30
8

68

8050

267 11

204

68
15

0°

21
0

15
0

8200

293

68

11

15
0°

21
0

15
0

8250

VORSTEN VARIO / FAÎTIÈRES VARIO

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

Janssen-Dings Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques 

NOORDBOMEN: VORSTEN VARIO / ARÊTIERS : FAÎTIÈRES VARIO NOORDBOMEN / ARÊTIERS



73

267 11
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7

204

30
8

68

8300

293 11

36
7

30
8

68
8350

267 11

26
4
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68

33
0

8500
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11
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0

8550

8640
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7
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8660 8728

267 11

36
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8
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20

98

54

193

59

24
5

8741

267 11

36
7

204

30
8

68

50

8958

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS



VORSTENHOEDEN JONCTIONS
1 vorst 1200 en 2 noordbomen 1200 1 faîtière 1200 et 2 arêtiers 1200 4,46 5500

1 vorst 1200 en 2 noordbomen 3100 1 faîtière 1200 et 2 arêtiers 3100 4,46 5520

1 vorst 2800 en 2 noordbomen 2800 1 faîtière 2800 et 2 arêtiers 2800 4,07 5870

4 vorsten 1200 4 faîtières 1200 4,92 5540

4 noordbomen 3100 4 arêtiers 3100 3,86 5560

4 noordbomen 2800 4 arêtiers 2800 4,38 5871

3 vorsten 1200 3 faîtières 1200 3,78 5140

1 vorst 2800 en 2 vorsten 2800 1 faîtière 2800 et 2 faîtières 2800 4,27 5873

PIRONNEN - DAKDECORATIE POINÇONS - DÉCORATIONS DE TOITURE

Piron nr 1 (in combinatie met VH), incl. bevestigingsset
Poinçon n° 1 (en combinaison avec une jonction), set de 
fixation incl.

3,00 5900

Piron nr 2 (in combinatie met VH), incl. bevestigingsset
Poinçon n° 2 (en combinaison avec une jonction), set de 
fixation incl.

4,00 5910

Piron nr 4 (in combinatie met VH), incl. bevestigingsset
Poinçon n° 4 (en combinaison avec une jonction), set de 
fixation incl.

1,70 5930

11729369 92,57

11729370 119,81

11729372 142,51

11710122 191,32

11710123 191,32

11710124 165,52

11728246 98,14

11728247 98,14

11728248 124,15

11728250 126,60

11728245 156,68

11710143 204,84

11710144 204,84

11710145 177,13

11728946 99,11

11728947 99,11

11728969 99,11

11728948 124,22

11728950 126,78

11728970 126,78

11728945 158,23

11728972 158,23

11710167 196,74

11710168 196,74

11710169 170,48
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Deest Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Speciale keramische producten / Produits céramiques spéciaux 
Deest

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

laadplaats / lieu de chargement

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

  Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

652

Natuurrood+

Rouge naturel+

DEEST

737

Zwartbruin engobe

Noir brun engobe

DEEST

872

Rustiek

Rustique

DEEST



5500

5520

5870

5540

5560

5871

5140

5873

5900

5910

5930

11728569 106,45

11728570 134,75

11728572 171,25

11710131 221,06

11710132 221,06

11710133 191,15

11727446 120,20

11727447 120,20

11729169 120,20

11727448 155,90

11727450 155,90

11729170 155,90

11727445 193,46

11729172 193,46

11710152 302,37

11710153 302,37

11710154 261,45

11729269 120,20

11729270 155,90

11729272 193,46

11710164 302,37

11710165 302,37

11710166 261,45

11722346 120,20

11722347 120,20

11722348 155,90

11722350 155,90

11722345 193,46

11710113 302,37

11710114 302,37

11710115 261,45

11722646 120,20

11722647 120,20

11722648 155,90

11722650 155,90

11722645 193,46

11710128 302,37

11710129 302,37

11710130 261,45

11727346 120,20

11727347 120,20

11727348 155,90

11727350 155,90

11727345 193,46

11710146 302,37

11710147 302,37

11710148 261,45

11727546 120,20

11727547 120,20

11727548 155,90

11727550 155,90

11727545 193,46

11710125 302,37

11710126 302,37

11710127 261,45

11728846 125,25

11728847 125,25

11728848 165,57

11728850 165,57

11728845 202,82

11710119 307,88

11710120 307,88

11710121 266,22

11727646 125,25

11727647 125,25

11727648 165,57

11727650 165,57

11727645 202,82

11710179 307,88

11710180 307,88

11710181 266,21

75

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

703

Antraciet mat

Ardoisé

DEEST

744

Mat zwart 
geglazuurd

Noir mat émaillé

DEEST

756

Mat leizwart 
geglazuurd

Gris noir mat 
émaillé

DEEST

614

Wijnrood 
geglazuurd

Lie-de-vin émaillé

DEEST

670

Bruin geglazuurd

Brun émaillé

DEEST

738

Zwart geglazuurd

Noir émaillé

DEEST

669

Lichtbruin 
geglazuurd

Brun clair émaillé

DEEST

638

Nachtblauw 
geglazuurd

Bleu nuit émaillé

DEEST

900

Rustiek geglazuurd

Rustique émaillé

DEEST
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Deest Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques
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32
0

125

5930

VORSTENHOEDEN / JONCTIONS

PIRONNEN - DAKDECORATIE / POINÇONS - DÉCORATIONS DE TOITURE

Speciale keramische producten / Produits céramiques spéciaux 
Deest
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VORSTENHOEDEN JONCTIONS
1 vorst 1200 en 2 noordbomen 1200 1 faîtière 1200 et 2 arêtiers 1200 3,25 5500

1 vorst 1200 en 2 noordbomen 3100 1 faîtière 1200 et 2 arêtiers 3100 4,55 5520

4 vorsten 1200 4 faîtières 1200 5,33 5540

4 noordbomen 3100 4 arêtiers 3100 3,82 5560

3 vorsten 1200 in T-vorm 3 faîtières 1200 en forme de T 4,07 5140

PIRONNEN - DAKDECORATIE POINÇONS - DÉCORATIONS DE TOITURE

Piron nr 1 (in combinatie met VH), incl. bevestigingsset
Poinçon n° 1 (en combinaison avec une jonction), set de 
fixation incl.

3,00 5900

Piron nr 2 (in combinatie met VH), incl. bevestigingsset
Poinçon n° 2 (en combinaison avec une jonction), set de 
fixation incl.

4,00 5910

Piron nr 4 (in combinatie met VH), incl. bevestigingsset
Poinçon n° 4 (en combinaison avec une jonction), set de 
fixation incl.

1,70 5930

VORSTENHOEDEN JONCTIONS
1 vorst 1200 en 2 noordbomen 1200 1 faîtière 1200 et 2 arêtiers 1200 3,83 5500

1 vorst 1200 en 2 noordbomen 3100 1 faîtière 1200 et 2 arêtiers 3100 4,39 5520

4 vorsten 1200 4 faîtières 1200 4,66 5540

4 noordbomen 3100 4 arêtiers 3100 3,99 5560

3 vorsten 1200 in T-vorm 3 faîtières 1200 en forme de T 3,94 5140

PIRONNEN - DAKDECORATIE POINÇONS - DÉCORATIONS DE TOITURE

Piron nr 1 (in combinatie met VH), incl. bevestigingsset
Poinçon n° 1 (en combinaison avec une jonction), set de 
fixation incl.

3,00 5900

Piron nr 2 (in combinatie met VH), incl. bevestigingsset
Poinçon n° 2 (en combinaison avec une jonction), set de 
fixation incl.

4,00 5910

Piron nr 4 (in combinatie met VH), incl. bevestigingsset
Poinçon n° 4 (en combinaison avec une jonction), set de 
fixation incl.

1,70 5930

11757046 92,57

11757047 92,57

11757048 119,81

11757050 119,81

11757045 142,51

11710122 191,32

11710123 191,32

11710124 165,52

11746946 95,34

11746948 123,40

11746945 146,78

11748846 106,45

11748847 106,45

11748848 134,75

11748850 134,75

11748845 171,25

11710131 221,06

11710132 221,06

11710133 191,15

11733246 92,57

11733247 92,57

11733248 119,81

11733250 119,81

11733245 142,51

11710101 191,32

11710102 191,32

11710103 165,52

11737146 113,37

11737147 113,37

11737148 146,95

11737150 146,95

11737145 177,75

11710134 250,28

11710135 250,28

11710136 216,40

11737246 113,37

11737247 113,37

11737248 146,95

11737250 146,95

11737245 177,75

11710137 250,28

11710138 250,28

11710139 216,40
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Tegelen/Janssen-Dings Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite 

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

laadplaats / lieu de chargement

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

laadplaats / lieu de chargement

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

Speciale keramische producten / Produits céramiques spéciaux 
 Tegelen

Speciale keramische producten / Produits céramiques spéciaux 
Janssen-Dings

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

  Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

600

Natuurrood

Rouge naturel

JANSSEN-DINGS

706

Blauw gesmoord

Bleu fumé

JANSSEN-DINGS

707

Roestkleur blauw 
gesmoord

Rouille bleu fumé

JANSSEN-DINGS

652

Natuurrood+

Rouge naturel+

TEGELEN

875

Gewolkt

Nuagé

TEGELEN

703

Antraciet mat

Ardoisé

TEGELEN



5500

5520

5540

5560

5140

5900

5910

5930

5500

5520

5540

5560

5140

5900

5910

5930

11748746 108,28

11748748 137,06

11748745 174,15

11748346 108,28

11748347 108,28

11748348 137,06

11748350 137,06

11748345 174,15

11710155 235,20

11710156 235,20

11710157 206,23

11747346 120,20

11747347 120,20

11747348 155,90

11747350 155,90

11747345 193,46

11710146 302,37

11710147 302,37

11710148 261,45

11737446 113,13

11737447 113,13

11737448 145,57

11737450 145,57

11737445 174,40

11710158 236,58

11710159 236,58

11710160 204,57

79

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

746

Zwart satinet

Noir satiné

JANSSEN-DINGS

715

Grijs edel engobe

Gris engobe noble

TEGELEN

745

Zwart edel engobe

Noir engobe noble

TEGELEN

738

Zwart geglazuurd

Noir émaillé

TEGELEN
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Tegelen/Janssen-Dings Keramische hulpstukken /  Accessoires céramiques

Speciale keramische producten / Produits céramiques spéciaux 
 Tegelen & Janssen-Dings

400
280

18
0

11
0

18

28
0280

5500

400
290

18
0

11
0

18

230 23
0

5520

230

18
0

18

65

23
0

230

23
0Ø 400

5540

18
0

18

220

11
0

220

22
0

22
0

33
5

335

5560

18
0

18

65

23
0

230

23
0ø 400

5140

175

47
0

5900

210

44
5

5910

32
0

125

5930

VORSTENHOEDEN / JONCTIONS

PIRONNEN - DAKDECORATIE / POINÇONS - DÉCORATIONS DE TOITURE
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Artikeloverzicht pannen / Aperçu des tuiles

Seltz Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite



83

S
el

tz

ALEGRA 10 SE JURA NOVA PANNE MEGA ROMANE 1.2

N° OMSCHRIJVING / DESCRIPTION type type type type type

1 Vorst en noordboom / Faîtière et arêtier 1001 1001 1001 1001 1001

1300

Beginvorst / Faîtière à double emboîtement 1330

2A Kopplaat / Fronton 1041 1041 1041 1041 1041

1340

2B Beginnoordboom / About d'arêtier 1061 1061 1061 1061 1061

1360

3 Linker gevelpan / Tuile de rive gauche 7080 7080 7080 7020 7060

Pan met dubbele wel / Tuile à double bourrelet 8050 8050 8050

4 Rechter gevelpan / Tuile de rive droite 7090 7090 7090 7030 7070

11 Universele haakvorst / Tuile faîtière universelle 2200 2200 2200 2200 2200

14 Driekwartpan / Tuile trois quarts 8030 8030

Halve pan / Demi-tuile 8010 8010 8010

15 Ondervorstpan / Tuile sous-faîtière 8100 8100

16 Kit kokerpan + kapje + mod. + reductor / Kit tuile à douille + mitron d'aérage + mod. + réduct. 8729 8729 8724 8729 8728

17 Ventilatiepan / Tuile châtière 8640 8640 8640 8640 8640

18
Ondervorststuk voor linker gevelpan of pan met dubbele wel / Caisson de sous-faîtage pour tuile de 
rive gauche ou tuile à double bourrelet

8160

Ondervorststuk voor rechter gevelpan / Caisson de sous-faîtage pour tuile de rive droite 8161

19 Vorstenhoeden / Jonctions 5330 5330 5330 5330 5330

5610 5610 5610 5610 5610

24 Kopplaat voor universele haakvorst / Fronton pour tuile faîtière universelle 2240 2240 2240 2240 2240



VORSTEN - NOORDBOMEN FAÎTIÈRES - ARÊTIERS
Halfronde geventileerde vorst - noordboom (2,5/lm) Faîtière ventilée demi-ronde - arêtier (2,5/m.crt.) 72 4,85 1001

Eindplaat voor halfronde geventileerde vorst Écusson pour faîtière ventilée demi-ronde 2,70 1041

Beginnoordboom About d'arêtier 96 4,35 1061

Universele haakvorst (2,4/lm) Tuile faîtière universelle (2,4/m.crt.) 48 5,50 2200

Kopplaat voor universele haakvorst Fronton pour tuile faîtière universelle 0,80 2240

GEVELPANNEN (stuks per lm bij max. 
latafstand)

TUILES DE RIVE (pièces/m.crt. avec 
lattage max.)

Linker gevelpan (2,7/lm) Tuile de rive gauche (2,7/m.crt.) 60 5,60 7080

Rechter gevelpan (2,7/lm) Tuile de rive droite (2,7/m.crt.) 60 5,50 7090

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Driekwartpan (2,7/lm) Tuile trois quart (2,7/m.crt.) 256 3,40 8030

Pan met dubbele wel (2,7/lm) Tuile à double bourrelet (2,7/m.crt.) 168 4,40 8050

Kit kokerpan dia 150 mm + kapje +  aansluitingsmodule
Kit tuile à douille dia 150 mm + mitron +  
module de connexion

8,00 8729

Ventilatiepan met rooster in kunststof - 9 cm² Tuile châtière avec grille synthétique - 9 cm² 180 4,30 8640

VORSTENHOEDEN JONCTIONS

Vorstenhoed tussen 1 vorst 1001 en 2 vorsten 1001 als 
noordboom

Jonction entre 1 faîtière 1001 et 2 faîtières 1001 comme 
arêtier

2,90 5330

Vorstenhoed voor halfronde vorsten 1001 (4 richtingen) Jonction pour faîtières demi-rondes 1001 (4 directions) 4,30 5610

TRANSPARANTE PANNEN TUILES TRANSPARENTES
Acrylpan Tuile acrylique 0,60

14271890 8,41

14271758 11,87

14271842 17,18

14270086 13,87

14270098 29,60

14270159 8,22

14270166 8,22

14270186 3,15

14270193 6,19

14277230 104,08

14270223 27,08

14900209 80,68

14900181 105,56

14271891 8,52

14271759 12,04

14271843 17,44

14270097 14,08

14270109 30,77

14270165 8,38

14270171 8,38

14270191 3,19

14270198 6,28

14277236 105,63

14270228 27,48

14900219 81,88

14900190 107,13

14271895 9,07

14271866 12,67

14271849 18,56

14270619 14,84

14270626 32,21

14270651 8,85

14270654 8,85

14270663 3,38

14270665 6,57

14277232 109,14

14270683 28,79

14900213 87,55

14900184 114,42

6090111 40,14
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Seltz Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Alegra 10 SE

303

47
1

46
251

34
5 

- 3
75

13

41
9

60

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m² (bij max. latafstand) / prix par m² (avec lattage max.) 

st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Prijzen volgens kortingssysteem keramische hulpstukken / Tarification selon le système de remise des accessoires céramiques
 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

600

Natuurrood

Rouge naturel
14270000

SELTZ

10,5-11,6

4,30

240

€ 1.474,35

€ 15,48

875

Gewolkt

Nuagé
14270006

SELTZ

10,5-11,6

4,30

240

€ 1.499,79

€ 15,75

703

Antraciet mat

Ardoisé
14270545

SELTZ

10,5-11,6

4,30

240

€ 1.585,31

€ 16,65



1001

1041

1061

2200

2240

7080

7090

8030

8050

8729

8640

5330

5610

14271892 9,16

14271865 12,55

14271848 18,74

14270088 15,00

14270100 31,28

14270160 8,78

14270167 8,78

14270187 3,35

14270194 6,57

14277231 109,14

14270224 28,79

14900214 87,55

14900183 111,61

14271896 9,35

14271864 13,39

14271847 19,75

14270094 15,11

14270628 32,82

14270164 9,25

14270170 9,25

14270190 3,47

14270197 6,98

14277233 120,11

14270227 30,30

14900632 92,95

14900729 121,65

85

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

668

Bruin

Brun
14270001

SELTZ

10,5-11,6

4,30

240

€ 1.577,55

€ 16,56

736

Antraciet

Anthracite
14270005

SELTZ

10,5-11,6

4,30

240

€ 1.678,56

€ 17,62
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Seltz Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Alegra 10 SE

115

62 14

208
262

43
8
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2

1001

37
5
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2

96

290

82

13

1041

104

62 14

208
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8
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2

1061

313
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5 

- 3
75

70 11
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13

7080

273

47
1

46

 179

34
5 

- 3
75

70 11
6

13

7090

240

47
1

46

188

34
5 

- 3
75

13

8030

345

47
1

46

34
5 

- 3
75

13

8050

34
5 

- 3
75

13303

47
1

251

46

29
5

270

Ø150

8729

303

47
1

46

251

34
5 

- 3
75

13

8640

15
0

360

10
0

275

250 25
0

5330

10
019

0

205

20
5

5610

148

110
16

41
2

45
5

152
225

117

2200

200

25
0

2240

VORSTEN - NOORDBOMEN / FAÎTIÈRES - ARÊTIERS

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

VORSTENHOEDEN / JONCTIONS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE
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VORSTEN - NOORDBOMEN FAÎTIÈRES - ARÊTIERS

Halfronde geventileerde vorst - noordboom 
(2,5/lm)

Faîtière ventilée demi-ronde - arêtier (2,5/m.crt.) 72 4,85 1001

Eindplaat voor halfronde geventileerde vorst Écusson pour faîtière ventilée demi-ronde 2,70 1041

Beginnoordboom About d'arêtier 96 4,35 1061

Universele haakvorst (2,4/lm) Tuile faîtière universelle (2,4/m.crt.) 48 5,50 2200

Kopplaat voor universele haakvorst Fronton pour tuile faîtière universelle 0,80 2240

GEVELPANNEN (stuks per lm bij 
max. latafstand)

TUILES DE RIVE (pièces/m.crt. 
avec lattage max.)

Linker gevelpan (2,6/lm) Tuile de rive gauche (2,6/m.crt.) 60 5,60 7080

Rechter gevelpan (2,6/lm) Tuile de rive droite (2,6/m.crt.) 60 5,50 7090

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Driekwartpan (2,6/lm) Tuile trois quart (2,6/m.crt.) 240 3,50 8030

Pan met dubbele wel (2,6/lm) Tuile à double bourrelet (2,6/m.crt.) 180 4,40 8050

Ventilatiepan met rooster in kunststof  - 30 cm² Tuile châtière avec grille synthétique - 30 cm² 180 4,30 8640

Kit kokerpan dia 150 mm + kapje + aanslui-
tingsmodule

Kit tuile à douille 150 mm + mitron + module 
de connexion

8,30 8729

VORSTENHOEDEN JONCTIONS

Vorstenhoed tussen 1 vorst 1001 en 2 vorsten 
1001 als noordboom

Jonction entre 1 faîtière 1001 et 2 faîtières 1001 
comme arêtier

2,90 5330

Vorstenhoed voor halfronde vorsten 1001 (4 
richtingen)

Jonction pour faîtières demi-rondes 1001 (4 
directions)

4,30 5610

TRANSPARANTE PANNEN TUILES TRANSPARENTES
Acrylpan Tuile acrylique 0,59

14271890 8,41

14271758 11,87

14271842 17,18

14270086 13,87

14270098 29,60

14270686 8,18

14270691 8,18

14270695 3,15

14270700 6,29

14270734 27,12

14277210 104,08

14900209 80,68

14900181 105,56

14271891 8,52

14271759 12,04

14271843 17,44

14270097 14,08

14270109 30,77

14270690 8,30

14270258 8,30

14270699 3,21

14270707 6,39

14270560 27,52

14277212 105,63

14900219 81,88

14900190 107,13

14271895 9,07

14271866 12,67

14271849 18,56

14270619 14,84

14270626 32,21

14270598 8,85

14270599 8,85

14270697 3,42

14270705 6,69

14270738 29,16

14277213 110,23

14900213 87,55

14900184 114,42

14271896 9,35

14271864 13,39

14271847 19,75

14270094 15,11

14270628 32,82

14270689 9,18

14270694 9,18

14270698 3,48

14270706 7,03

14270739 30,35

14277215 120,11

14900632 92,95

14900729 121,65

6090125 28,04
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Seltz Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Jura Nova

303
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1
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1
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KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m² (bij max. latafstand) / prix par m² (avec lattage max.) 

st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Prijzen volgens kortingssysteem keramische hulpstukken / Tarification selon le système de remise des accessoires céramiques
 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

600

Natuurrood

Rouge naturel
14270007

SELTZ

9,7-11,3

4,30

240

€ 1.624,89

€ 15,76

875

Gewolkt

Nuagé
14270014

SELTZ

9,7-11,3

4,30

240

€ 1.665,51

€ 16,16

703

Antraciet mat

Ardoisé
14270011

SELTZ

9,7-11,3

4,30

240

€ 1.787,67

€ 17,34

736

Antraciet

Anthracite
14270013

SELTZ

9,7-11,3

4,30

240

€ 1.867,71

€ 18,12
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VORSTEN - NOORDBOMEN / FAÎTIÈRES - ARÊTIERS

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE

VORSTENHOEDEN / JONCTIONS

Seltz Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

VORSTEN - NOORDBOMEN FAÎTIÈRES - ARÊTIERS
Halfronde geventileerde vorst - noordboom (2,5/lm) Faîtière ventilée demi-ronde - arêtier (2,5/m.crt.) 72 4,85 1001

Eindplaat voor halfronde geventileerde vorst Écusson pour faîtière ventilée demi-ronde 2,70 1041

Beginnoordboom About d'arêtier 96 4,35 1061

Universele haakvorst (2,4/lm) Tuile faîtière universelle (2,4/m.crt.) 48 5,50 2200

Kopplaat voor universele haakvorst Fronton pour tuile faîtière universelle 0,80 2240

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Linker gevelpan (2,9/lm) Tuile de rive gauche (2,9/m.crt.) 60 5,00 7080

Rechter gevelpan (2,9/lm) Tuile de rive droite (2,9/m.crt.) 60 4,90 7090

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Halve pan (2,9/lm) Demi-tuile (2,9/m.crt.) 300 2,10 8010

Pan met dubbele wel (2,9/lm) Tuile à double bourrelet (2,9/m.crt.) 180 3,20 8050

Ondervorstpan (5/lm) Tuile sous-faîtière (5/m.crt.) 192 3,10 8100

Ondervorststuk voor linker gevelpan of pan met dubbele wel
Caisson de sous-faîtage pour tuile de rive gauche ou tuile 
à double bourrelet

0,30 8160

Ondervorststuk voor rechter gevelpan Caisson de sous-faîtage pour tuile de rive droite 0,30 8161

Ventilatiepan met rooster in kunststof  - 11 cm² Tuile châtière avec grille synthétique - 11 cm² 180 3,00 8640

Kit kokerpan 110 mm + kapje + aansluitingsmodule Kit tuile à douille 110 mm + mitron + module de connexion 5,90 8724

Kokerpan dia 150 mm Tuile à douille dia 150 mm 6,90 8770

Kapje voor kokerpan dia 150 mm Mitron d'aérage dia 150 mm 3,60 8780

VORSTENHOEDEN JONCTIONS

Vorstenhoed tussen 1 vorst 1001 en 2 vorsten 1001 als 
noordboom

Jonction entre 1 faîtière 1001 et 2 faîtières 1001 comme 
arêtier

2,90 5330

Vorstenhoed voor halfronde vorsten 1001 (4 richtingen) Jonction pour faîtières demi-rondes 1001 (4 directions) 4,30 5610

TRANSPARANTE PANNEN TUILES TRANSPARENTES
Glazen pan Tuile en verre 3,50

14271890 8,41

14271758 11,87

14271842 17,18

14270086 13,87

14270098 29,60

14271282 7,10

14271272 7,10

14270785 3,00

14270563 5,42

14270800 4,90

14271449 7,13

14271440 7,13

14270818 23,54

14277216 102,86

14900351 55,41

14900364 46,68

14900209 80,68

14900181 105,56

14271891 8,52

14271759 12,04

14271843 17,44

14270097 14,08

14270109 30,77

14271290 7,20

14271280 7,20

14270794 3,05

14270799 5,50

14270807 4,98

14271450 7,22

14271441 7,22

14270390 23,90

14277218 104,37

14900597 56,23

14900154 47,38

14900219 81,88

14900190 107,13

14271897 9,35

14271867 13,39

14271850 19,75

14271623 15,11

14271624 32,80

14271631 7,80

14271630 7,80

14271625 3,35

14271621 5,96

14271626 5,49

14271633 7,83

14271632 7,83

14271627 25,68

14277241 110,83

14900949 61,49

14900950 49,80

14900602 92,95

14900961 121,65

6090138 25,93
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Seltz Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Panne

258

41
0

46

200

33
8-

35
0

12

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m² (bij max. latafstand) / prix par m² (avec lattage max.) 

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Prijzen volgens kortingssysteem keramische hulpstukken / Tarification selon le système de remise des accessoires céramiques
 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

600

Natuurrood

Rouge naturel

14270015

SELTZ

14,3-14,8

3,00

256

€ 1.209,79

€ 17,30

875

Gewolkt

Nuagé

14270750

SELTZ

14,3-14,8

3,00

256

€ 1.249,22

€ 17,86

691

Havana edel 
engobe

Havane engobe 
noble

14271618

SELTZ

14,3-14,8

3,00

256

€ 1.265,06

€ 18,09



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

1001

1041

1061

2200

2240

7080

7090

8010

8050

8100

8160

8161

8640

8724

8770

8780

5330

5610

14271895 9,07

14271866 12,67

14271849 18,56

14270619 14,84

14270626 32,21

14271287 7,57

14271277 7,57

14270791 3,14

14270797 5,60

14270805 5,12

14271454 7,59

14271445 7,59

14270823 25,46

14277219 106,54

14900701 57,60

14900148 48,90

14900213 87,55

14900184 114,42

14271892 9,16

14271865 12,55

14271848 18,74

14270088 15,00

14270100 31,28

14271284 7,65

14271274 7,65

14270787 3,15

14270574 5,65

14270575 5,17

14271451 7,68

14271442 7,68

14270587 24,72

14277217 107,59

14900352 55,39

14900365 47,14

14900214 87,55

14900183 111,61

14271896 9,35

14271864 13,39

14271847 19,75

14270094 15,11

14270628 32,82

14271292 9,44

14271281 9,44

14271300 3,41

14271298 5,96

14271301 5,49

14271455 9,47

14271446 9,47

14271299 27,06

14277221 110,83

14900702 61,49

14900699 49,80

14900632 92,95

14900729 121,65

91

703

Antraciet mat

Ardoisé

14270549

SELTZ

14,3-14,8

3,00

256

€ 1.304,21

€ 18,65

668

Bruin

Brun

14270548

SELTZ

14,3-14,8

3,00

256

€ 1.317,00

€ 18,83

736

Antraciet

Anthracite

14271267

SELTZ

14,3-14,8

3,00

256

€ 1.339,00

€ 19,15
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Seltz Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Panne

115

62 14

208
262

43
8

40
2

1001

37
5

24
2

96

290

82

13

1041

104

62 14

208
262

43
8

40
2

1061

VORSTEN - NOORDBOMEN / FAÎTIÈRES - ARÊTIERS

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE

148

110
16

41
2

45
5

152
225

117

2200

200

25
0

2240

249

33
8 

- 3
50

284

41
0

12

75
46

7080

280 12

33
8 

- 3
5041
0

75
46

179

7090

158 12

33
8 

- 3
50

41
0

46

100

8010

280 12

33
8 

- 3
50

41
0

46

8050

200

41
0

258

46

31
0

10
0

12

8100

124

82
32

8160

124

79
32

8161

33
8 

- 3
50

258 12

41
0

46

200

8640

258 12

41
0

46

200
206

33
8 

- 3
50

22
2

1515

50

186

11
0

8724
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VORSTENHOEDEN / JONCTIONS

15
0

360

10
0

275

250 25
0

5330

10
019

0

205

20
5

5610

71°

33
8-

35
0

458 12

41
0

46

400

8770

201
220

20
0

8780

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

VORSTEN - NOORDBOMEN FAÎTIÈRES - ARÊTIERS
Halfronde geventileerde vorst - noordboom (2,5/lm) Faîtière ventilée demi-ronde - arêtier (2,5/m.crt.) 72 4,85 1001

Eindplaat voor halfronde geventileerde vorst Écusson pour faîtière ventilée demi-ronde 2,70 1041

Beginnoordboom About d'arêtier 96 4,35 1061

Vorst en noordboom Standard  (2,5/lm) Faîtière et arêtier Standard (2,5/m.crrt.) 80 3,60 1300

Beginvorst Faîtière à double emboîtement 64 3,70 1330

Kopplaat Standard Fronton 1,60 1340

Beginnoordboom About d'arêtier 3,60 1360

Universele haakvorst (2,4/lm) Tuile faîtière universelle (2,4/m.crt.) 48 5,50 2200

Kopplaat voor universele haakvorst Fronton pour tuile faîtière universelle 0,80 2240

GEVELPANNEN (stuks per lm bij max. 
latafstand)

TUILES DE RIVE (pièces/m.crt. avec 
lattage max.)

Linker gevelpan (2,5/lm) Tuile de rive gauche (2,5/m.crt.) 96 4,20 7020

Rechter gevelpan (2,5/lm) Tuile de rive droite (2,5/m.crt.) 96 4,00 7030

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Halve pan (2,5/lm) Demi-tuile (2,5/m.crt.) 180 2,60 8010

Ventilatiepan met rooster in kunststof - 26 cm² Tuile châtière avec grille synthétique - 26 cm² 4,20 8640

Kit kokerpan dia 150 mm + kapje + aansluitingsmodule
Kit tuile à douille dia 150 mm + mitron + module de 
connexion

8,70 8729

VORSTENHOEDEN JONCTIONS

Vorstenhoed tussen 1 vorst 1001 en 2 vorsten 1001 als 
noordboom

Jonction entre 1 faîtière 1001 et 2 faîtières 1001 comme 
arêtier

2,90 5330

Vorstenhoed voor halfronde vorsten 1001/1300 (4 richtingen) Jonction pour faîtières demi-rondes 1001/1300 (4 directions) 4,30 5610

TRANSPARANTE PANNEN TUILES TRANSPARENTES
Glazen pan Tuile en verre 5,20

14271890 8,41

14271758 11,87

14271842 17,18

14271362 8,64

14280759 10,79

14280763 13,96

14280017 18,32

14270086 13,87

14270098 29,60

14271947 7,11

14271948 7,11

14271950 2,86

14271938 26,37

14277255 115,38

14900209 80,68

14900181 105,56

14271891 8,52

14271759 12,04

14271843 17,44

14271361 8,77

14280762 10,95

14280766 14,15

14280587 18,57

14270097 14,08

14270109 30,77

14271941 7,21

14271945 7,21

14271952 2,90

14271940 26,77

14277256 117,10

14900219 81,88

14900190 107,13

14271892 9,16

14271865 12,55

14271848 18,74

14271370 9,40

14281010 11,77

14281008 15,06

14281011 19,41

14270088 15,00

14270100 31,28

14271942 7,44

14271946 7,44

14271951 3,14

14271939 27,68

14277258 121,07

14900214 87,55

14900183 111,61

6090129 28,04
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Seltz Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Mega

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande
 Prijzen volgens kortingssysteem keramische hulpstukken / Tarification selon le système de remise des accessoires céramiques

303

46
7

31

261

33
5 

- 3
93

13

43
7

18

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m² (bij max. latafstand) / prix par m² (avec lattage max.) 

600

Natuurrood

Rouge naturel
14271935

SELTZ

9,8-11,4

4,35

240

€ 1.516,90

€ 14,87

875

Gewolkt

Nuagé
14271936

SELTZ

9,8-11,4

4,35

240

€ 1.562,40

€ 15,31

668

Bruin

Brun
14271937

SELTZ

9,8-11,4

4,35

240

€ 1.607,91

€ 15,76



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

1001

1041

1061

1300

1330

1340

1360

2200

2240

7020

7030

8010

8640

8729

5330

5610

14271895 9,07

14271866 12,67

14271849 18,56

14271371 9,61

14280761 11,91

14280765 15,37

14280586 19,93

14270619 14,84

14270626 32,21

14271944 7,58

14271943 7,58

14271949 3,24

14271957 28,19

14277257 124,51

14900213 87,55

14900184 114,42

95

703

Antraciet mat

Ardoisé

14271889

SELTZ

9,8-11,4

4,35

240

€ 1.687,92

€ 16,54
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Seltz Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Mega

115

62 14

208
262

43
8

40
2

1001

37
5

24
2

96

290

82

13

1041

104

62 14

208
262

43
8

40
2

1061

177

46
7

31

132

33
5 

- 3
93

13

8010

303

46
7

31

261

33
5 

- 3
93

13

8640

50

303

33
5-

39
3

13

46
7

31

261

29
5

15

270

Ø150

8729

46
7

31

145

33
5 

/ 3
93

175

6798

13

7020

176

46
7

31

99

33
5 

/ 3
93

67 98

13

7030

148

110
16

41
2

45
5

152
225

117

2200

200

25
0

2240

       

170
252 125

70
100

44
5 40

5

15

1300

170
252 125

70
100

43
5

35
0

15

1330

145

252
210

125

60

126
13

1340

170
252 125

70
100

44
9 39

0

15

1360

VORSTEN - NOORDBOMEN / FAÎTIÈRES - ARÊTIERS

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE



97

15
0

360

10
0

275

250 25
0

5330
10

019
0

205
20

5

5610

VORSTENHOEDEN / JONCTIONS



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

VORSTEN - NOORDBOMEN FAÎTIÈRES - ARÊTIERS
Halfronde geventileerde vorst - noordboom (2,5/lm) Faîtière ventilée demi-ronde - arêtier (2,5/m.crt.) 72 4,85 1001

Eindplaat voor halfronde geventileerde vorst Écusson pour faîtière ventilée demi-ronde 2,70 1041

Beginnoordboom About d'arêtier 96 4,35 1061

Universele haakvorst (2,4/lm) Tuile faîtière universelle (2,4/m.crt.) 48 5,50 2200

Kopplaat voor universele haakvorst Fronton pour tuile faîtière universelle 0,80 2240

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Individuele linker gevelplaat (2,7/lm) Rive individuelle gauche (2,7/m.crt.) 180 2,45 7060

Individuele rechter gevelplaat (2,7/lm) Rive individuelle droite (2,7/m.crt.) 180 2,55 7070

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Halve pan (2,7/lm) Demi-tuile (2,7/m.crt.) 280 1,75 8010

Ondervorstpan (4,2/lm) Tuile sous-faîtière (4,2/m.crt.) 120 4,10 8100

Ventilatiepan met rooster in kunststof - 22 cm² Tuile châtière avec grille synthétique - 22 cm² 168 3,65 8640

Kit kokerpan dia 125 mm + kapje + aansluitingsmodule Kit tuile à douille 125 mm + mitron + module de connexion 7,55 8728

VORSTENHOEDEN JONCTIONS

Vorstenhoed tussen 1 vorst 1001 en 2 vorsten 1001 als 
noordboom

Jonction entre 1 faîtière 1001 et 2 faîtières 1001 comme 
arêtier

2,90 5330

Vorstenhoed voor halfronde vorsten 1001 (4 richtingen) Jonction pour faîtières demi-rondes 1001 (4 directions) 4,30 5610

14271890 8,41

14271758 11,87

14271842 17,18

14270086 13,87

14270098 29,60

14270920 6,76

14270921 6,76

14271923 3,41

14270923 6,68

14270922 24,57

14277250 106,22

14900209 80,68

14900181 105,56

14271891 8,52

14271759 12,04

14271843 17,44

14270097 14,08

14270109 30,77

14270924 6,86

14270925 6,86

14271924 3,46

14270927 6,76

14270926 24,93

14277251 107,79

14900219 81,88

14900190 107,13

14271900 9,20

14271872 12,86

14271855 18,77

14270621 14,72

14270629 31,32

14270944 7,04

14270945 7,04

14271927 3,67

14270949 7,02

14270948 25,81

14277254 114,81

14900604 87,21

14900191 114,09
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Seltz Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Romane 1.2

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m² (bij max. latafstand) / prix par m² (avec lattage max.) 

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 7060 steeds in combinatie met 8010 / 7060 toujours en combinaison avec 8010

34
7-

37
2

297 12

46
3

68

237

42
4

600

Natuurrood
Rouge naturel

14271930

SELTZ

11,3-12,2

3,90

240

€ 1.451,51

€ 16,40

875

Gewolkt

Nuagé
14271931

SELTZ

11,3-12,2

3,90

240

€ 1.495,05

€ 16,89

874

Antiek

Antique
14271934

SELTZ

11,3-12,2

3,90

240

€ 1.648,86

€ 18,63



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

1001

1041

1061

2200

2240

7060

7070

8010

8100

8640

8728

5330

5610

14271899 9,20

14271871 12,86

14271854 18,77

14270588 14,72

14270589 31,32

14270938 7,04

14270939 7,04

14271926 3,67

14270943 7,02

14270942 25,81

14277253 114,81

14900217 87,21

14900665 114,09

99

771

Strokleur

Paille

14271933

SELTZ

11,3-12,2

3,90

240

€ 1.648,86

€ 18,63
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Seltz Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Romane 1.2

115

62 14

208
262
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8
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2

1001
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5
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2
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1041

104

62 14

208
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8

40
2

1061

15
0

360

10
0

275

250 25
0

5330

10
019

0

205

20
5

5610

152

46
3

116

50

8010

297

46
3

237

68

8100

297

46
3

68

237

8640

297

46
3

230

125

25
0

237

8728

48

46
3

14
0

7060

48

46
3

14
0

7070

148

110
16

41
2

45
5

152
225

117

2200

200

25
0

2240

VORSTEN - NOORDBOMEN / FAÎTIÈRES - ARÊTIERS

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE

VORSTENHOEDEN / JONCTIONS



101
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Artikeloverzicht pannen / Aperçu des tuiles

Lantenne-Vertière Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

2C



ACTUA 10 LT NUEVA VAUBAN STANDARD

NR. OMSCHRIJVING / DESCRIPTION type type type type

1A Vorst / Faîtière 1900 1900 1300

2800 2800 2800

1B Noordboom / Arêtier 1900 1900 1300

2800 2800 2800

2A Kopplaat / Fronton 1910 1910 1340

1920 1920

2810 2810 2810

2820 2820 2820

2840

2240

2B Beginnoordboom / About d'arêtier 1960 1960 1360

2860 2860 2860

2C Beginvorst / Faîtière à double emboîtement 1330

3 Linker gevelpan / Tuile de rive gauche 7020 7020 7020 7080

7080 7080 7080

Linker gevelplaat / Rive individuelle gauche 7060

Pan zonder zijsluiting / Tuile sans emboîtement 8045 8045

8040 8070

8080

4 Rechter gevelpan / Tuile de rive droite 7030 7030 7030 7090

7090 7090 7090

Rechter gevelplaat / Rive individuelle droite 7070

5 Knikpan / Tuile membron 8200 8200 8200

6 Linker gevelknikpan / Tuile membron de rive gauche 7280 7280 7280

7 Rechter gevelknikpan / Tuile membron de rive droite 7290 7290 7290

8 Dakgootventilatiepan / Tuile d'aération basse 8690

11 Universele haakvorst / Tuile faîtière universelle 2200 2200 2200 2200

14 Halve pan / Demi-tuile 8010 8010 8010

16 Kokerpan / Tuile à douille 8770

Kapje voor kokerpan / Mitron d'aérage 8780

Kit kokerpan + kapje / Kit tuile à douille + mitron 8729 8729 8278

17 Ventilatiepan / Tuile châtière 8640 8640 8640 8640

19 Vorstenhoeden / Jonctions 5320

5870 5870 5870

5610 5610 5610 5610

22 1/2 hoekstuk / 1/2 pièce d'angle 8800

Hoekstuk / Pièce d'angle 8810

24 Kopplaat voor universele haakvorst / Fronton pour tuile faîtière universelle 2240 2240 2240
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st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

VORSTEN - NOORDBOMEN FAÎTIÈRES - ARÊTIERS
Hoekige vorst - noordboom Actua 10 LT (3/lm) Faîtière angulaire - arêtier Actua 10 LT (3/m.crt.) 96 2,90 2800

Hoekige beginvorst Actua 10 LT Faîtière angulaire début Actua 10 LT 2,20 2810

Hoekige eindvorst Actua 10 LT Faîtière angulaire fin Actua 10 LT 1,90 2820

Hoekige kopplaat Actua 10 LT Fronton angulaire ventilé Actua 10 LT 2,75 2840

Hoekige beginnoordboom Actua 10 LT About d'arêtier angulaire Actua 10 LT 2,90 2860

Hoekige vorst - noordboom Vauban (4/lm) Faîtière angulaire - arêtier Vauban (4/m.crt.) 80 2,90 1900

Hoekige beginvorst Vauban Faîtière angulaire début Vauban 3,80 1910

Hoekige eindvorst Vauban Faîtière angulaire fin Vauban 3,60 1920

Hoekige beginnoordboom Vauban About d'arêtier angulaire Vauban 2,90 1960

Universele haakvorst (2,4/lm) Tuile faîtière universelle (2,4/m.crt.) 48 5,50 2200

Kopplaat voor universele haakvorst Fronton pour tuile faîtière universelle 0,80 2240

GEVELPANNEN (stuks per lm bij max. 
latafstand)

TUILES DE RIVE (pièces/m.crt. avec 
lattage max.)

Halve linker gevelpan (1,3/lm) Demi-tuile de rive gauche (1,3/m.crt) 120 3,20 7020

Halve rechter gevelpan (1,3/lm) Demi-tuile de rive droite (1,3/m.crt) 120 3,20 7030

Linker gevelpan (1,3/lm) Tuile de rive gauche (1,3/m.crt.) 72 5,10 7080

Rechter gevelpan (1,3/lm) Tuile de rive droite (1,3/m.crt.) 72 5,20 7090

Linker gevelplaat (2,6/lm) Rive individuelle gauche (2,6/m.crt.) 80 3,10 7060

Rechter gevelplaat (2,6/lm) Rive individuelle droite (2,6/m.crt.) 80 3,20 7070

Linker gevelknikpan op maat (verlijmd) Tuile membron de rive gauche sur mesure (collée) 5,70 7280

Rechter gevelknikpan op maat (verlijmd) Tuile membron de rive droite sur mesure (collée) 5,60 7290

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Halve pan (1,3/lm) Demi-tuile (1,3/m.crt.) 180 2,50 8010

Halve pan zonder zijsluiting  (1,3/lm) Demi-tuile sans emboîtement (1,3/m.crt.) 2,10 8040

Pan zonder zijsluiting  (1,3/lm) Tuile sans emboîtement (1,3/m.crt.) 3,90 8045

Knikpan op maat (3,8/lm)  (verlijmd) Tuile membron sur mesure (3,8/m.crt.) (collée) 5,20 8200

Ventilatiepan met rooster in kunststof - 26 cm² Tuile châtière avec grille synthétique - 26 cm² 120 4,30 8640

Kit kokerpan dia 150 mm + kapje + aansluitingsmodule
Kit tuile à douille dia 150 mm + mitron + module de 
connexion

7,55 8729

Half hoekstuk (gevelbekleding) (1,3/lm) Demi pièce d'angle (bardage) (1,3/m.crt.) 4,40 8800

Hoekstuk (gevelbekleding) (1,3/lm) Pièce d'angle (bardage) (1,3/m.crt.) 4,60 8810

VORSTENHOEDEN JONCTIONS

Vorstenhoed in combinatie met hoekige vorsten 1900/2800 
(4 richtingen)

Jonction en combinaison avec faîtières angulaires 
1900/2800 (4 directions)

4,30 5610

Vorstenhoed voor hoekige vorsten 1900/2800 (3 richtingen) Jonction pour faîtières angulaires 1900/2800 (3 directions) 3,00 5870

TRANSPARANTE PANNEN TUILES TRANSPARENTES
Acrylpan Tuile acrylique 0,50

14280785 6,85

14280790 20,26

14280797 20,26

14900977 14,95

14280804 14,21

14280354 5,59

14280355 17,45

14280356 17,45

14280639 17,45

14270086 13,87

14270098 29,60

14280098 8,76

14280105 8,76

14280111 8,76

14280118 8,76

14281096 8,86

14281097 8,86

12841881 103,48

12841885 103,48

14280125 3,98

14280467 8,32

14280471 8,32

12841912 26,39

14280131 26,45

14287214 112,72

14280812 10,73

14280818 10,73

14900181 105,56

14900968 80,68

14280811 6,95

14280796 20,55

14280803 20,55

14900983 15,16

14280810 14,41

14280624 5,67

14280631 17,71

14280638 17,71

14280648 17,71

14270097 14,08

14270109 30,77

14280104 8,89

14280110 8,89

14280117 8,89

14280124 8,89

14281098 8,99

14281099 8,99

12841884 105,03

12841888 105,03

14280130 4,02

14280470 8,45

14280475 8,45

12841913 26,78

14280137 26,83

14287211 114,38

14280817 10,90

14280823 10,90

14900190 107,13

14900974 81,88

14280786 7,28

14280791 21,48

14280798 21,48

14900978 15,84

14280805 15,06

14281235 6,00

14281230 18,27

14281231 18,27

14281229 18,27

14280650 15,00

14280652 31,28

14280099 9,26

14280106 9,26

14280113 9,26

14280119 9,26

14281100 9,53

14281101 9,53

12841890 110,56

12841891 110,56

14280126 4,13

14280468 8,71

14280472 8,71

12841907 28,51

14280133 27,87

14287209 118,52

14280813 11,36

14280819 11,36

14900183 111,61

14900969 84,89

6090109 28,04

104Prijslijst - 2021 - Liste de prix

Lantenne-Vertière Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Actua 10 LT

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m² (bij max. latafstand) / prix par m² (avec lattage max.) 

31
262

31
0 

- 3
8047

2

303 12

44
0

28

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Kopplaat en gevelplaat samen te gebruiken / Fronton et rive à utiliser ensemble
 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande
 Steeds samen te gebruiken / Doivent systématiquement être utilisées ensemble
 Speciaal gemaakt op bestelling = afnameverplichting. Openingshoek dient opgegeven te worden door de klant. Standaard wordt de lengte van de tekening in de documenten geleverd. Andere maten kunnen opgegeven worden waarbij de som 

van beide buitenafmetingen niet groter mag zijn dan de totale lengte van de pan en het gedeelte van de knikpan dat op de gevel komt mag in lengte niet groter zijn dan het gedeelte op het dak. Op aanvraag kunnen ook halve linker en rechter 
gevelknikpannen besteld worden. Dit dient specifiek bij de bestelling te worden vermeld. 
Production sur commande = obligation d'enlèvement. L'angle d'ouverture doit être transmis par le client. La longueur standard est celle du dessin repris dans la documentation. D'autres dimensions sont possibles. La 
somme des deux mesures extérieures ne peut cependant être supérieure à la longueur totale de la tuile et la partie de la tuile membron venant sur la façade ne peut avoir une longueur supérieure à la partie située sur le 
toit. Les demi-tuiles membron de rive gauche et droite sur mesure sont également disponibles sur demande et doivent être spécifiquement mentionnées lors de la commande. 

 Prijzen volgens kortingssysteem keramische hulpstukken / Tarification selon le système de remise des accessoires céramiques

600

Natuurrood

Rouge naturel
14280089

LANTENNE-
VERTIÈRE

10-12,4

4,50

240

€ 1.635,15

€ 16,35

875

Gewolkt

Nuagé
14280095

LANTENNE-
VERTIÈRE

10-12,4

4,50

240

€ 1.677,45

€ 16,77

682

Bruin

Brun
14280090

LANTENNE-
VERTIÈRE

10-12,4

4,50

240

€ 1.764,63

€ 17,65



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

2800

2810

2820

2840

2860

1900

1910

1920

1960

2200

2240

7020

7030

7080

7090

7060

7070

7280

7290

8010

8040

8045

8200

8640

8729

8800

8810

5610

5870

14280784 7,50

14280792 23,13

14280799 23,13

14900979 16,26

14280806 15,45

14280618 6,24

14280626 19,08

14280633 19,08

14280642 19,08

14270619 14,84

14270626 32,21

14280101 9,44

14280108 9,44

14280115 9,44

14280121 9,44

14281102 10,09

14281103 10,09

12841882 117,88

12841886 117,88

14280128 4,34

14280469 8,99

14280473 8,99

12841906 29,78

14280135 28,22

14287208 121,46

14280814 11,63

14280820 11,63

14900184 114,42

14900970 86,69

14280789 7,35

14280793 22,68

14280800 22,68

14900980 15,94

14280807 14,92

14280431 14,55

14280432 31,57

14280103 9,25

14280109 9,25

14280116 9,25

14280123 9,25

14281221 9,89

14281220 9,89

12842093 115,57

12842024 115,57

14280129 4,27

14280835 8,81

14280829 8,81

12841914 29,31

14280136 27,53

14287213 118,50

14280815 11,40

14280821 11,40

14900185 111,63

14900971 84,58

14281310 9,97

14281311 24,08

14281312 24,08

14281313 16,23

14281461 15,59

14281459 33,80

14281306 9,81

14281308 9,81

14281305 9,81

14281307 9,81

12842572 122,61

12842574 122,61

14281316 4,53

14281454 9,44

14281455 9,44

12842576 31,27

14281309 29,37

14287229 123,88

14900863 120,13

14901124 100,96

14281278 9,97

14281279 24,08

14281280 24,08

14901091 17,07

14281281 16,23

14281458 15,59

14281460 33,80

14281275 9,81

14281277 9,81

14281274 9,81

14281276 9,81

14281325 10,50

14281326 10,50

12842573 122,61

12842575 122,61

14281324 4,53

14281453 9,44

14281327 9,44

12842577 31,27

14289615 29,37

14287227 123,88

14900729 120,13

14901046 100,96

14281429 4,99

14281430 15,33

14281431 15,33
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703

Antraciet mat

Ardoisé

14280093

LANTENNE-
VERTIÈRE

10-12,4

4,50

240

€ 1.764,63

€ 17,65

708

Grijs

Gris
14280094

LANTENNE-
VERTIÈRE

10-12,4

4,50

240

€ 1.764,63

€ 17,65

709

Titaangrijs

Gris titane

14281304

LANTENNE-
VERTIÈRE

10-12,4

4,50

240

€ 2.036,12

€ 20,36

935

Titaanzwart

Noir titane
14289612

LANTENNE-
VERTIÈRE

10-12,4

4,50

240

€ 2.036,12

€ 20,36

923

Titaanwit

Blanc titane

14281428

LANTENNE-
VERTIÈRE

10-12,4

4,50

240

€ 3.157,21

€ 31,57
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Lantenne-Vertière Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Actua 10 LT
34

2
37

4

228
200

70
110

15

185

2800

12
5

16
0

108228
200 223

15

185

2810

11
0

15

108
223

228
200

2820

36
0

23
5

100

260

75

2840

34
8

38
0

228
200 110

185

2860

25
0

200

121
168
259

1597

35
5

1900

25
0

200

121
211168

259

15

35
5

1597

1910

35
5

200

121259

15

15185

1920

47
2

12

31
0 

- 3
80

125

89

10
0

31
78

7020

47
2

10
0

51

31
0 

- 3
80

130

31
78

12

7030

31
0 

- 3
8047

2

253

10
0

220

31
78

12

7080

31
0 

- 3
8047

2

261

10
0

182

31
78

12

7090

15
0

31
0 

- 3
80

46

45
2

83

7060

15
0

4

45
2

79

31
0 

- 3
80

7070

MACT 7280

251 15

10
0

220

31
76

30
0

11
5°

160

7280

MACT 7290

254

76
31

182

10
0

15

11
5°

30
0

160

7290

24
6

200

11
3

168
249

15

35
5

97

1960

148

110
16

41
2

45
5

152
225

117

2200

200

25
0

2240

VORSTEN - NOORDBOMEN / FAÎTIÈRES - ARÊTIERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE



107

31

132

31
0 

- 3
8047

2

177 12

8010
31

132

31
0 

- 3
8047

2

132 12

8040

31

31
0 

- 3
8047

2

261 12

8045
MACT 8200

303

262

31

15

11
5°

160

30
0

8200

31

262

31
0 

- 3
8047

2

303 12

8640

29
5

47
2

303

262

Ă150

270

31

12

31
0-

38
0

8729

47
2

215

73
31

10
7

115

12

34
0 

- 3
80

8800

34
0 

- 3
8047

2

260

202

31
60

12

8810

10
019

0

205

20
5

5610

250

220

16
0

350

22
0

10
5

5870

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

VORSTENHOEDEN / JONCTIONS



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

VORSTEN - NOORDBOMEN FAÎTIÈRES - ARÊTIERS
Hoekige vorst - noordboom Actua 10 LT (3/lm) Faîtière angulaire - arêtier Actua 10 LT (3/m.crt.) 96 2,90 2800

Hoekige beginvorst Actua 10 LT Faîtière angulaire début Actua 10 LT 2,20 2810

Hoekige eindvorst Actua 10 LT Faîtière angulaire fin Actua 10 LT 1,90 2820

Hoekige beginnoordboom Actua 10 LT About d'arêtier angulaire Actua 10 LT 2,90 2860

Universele haakvorst (2,4/lm) Tuile faîtière universelle (2,4/m.crt.) 48 5,50 2200

Kopplaat voor universele haakvorst Fronton pour tuile faîtière universelle 0,80 2240

GEVELPANNEN (stuks per lm bij max. 
latafstand)

TUILES DE RIVE (pièces/m.crt. avec 
lattage max.)

Halve linker gevelpan (1,35/lm) Demi-tuile de rive gauche (1,35/lm) 120 2,70 7020

Halve rechter gevelpan (1,35/lm) Demi-tuile de rive droite (1,35/lm) 120 3,00 7030

Linker gevelpan (1,35/lm) Tuile de rive gauche (1,35/lm) 72 4,90 7080

Rechter gevelpan (1,35/lm) Tuile de rive droite (1,35/lm) 72 5,30 7090

Linker gevelknikpan op maat (verlijmd) Tuile membron de rive gauche sur mesure (collée) 5,20 7280

Rechter gevelknikpan op maat (verlijmd) Tuile membron de rive droite sur mesure (collée) 5,20 7290

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Halve pan (1,35/lm) Demi-tuile (1,35/lm) 180 2,60 8010

Knikpan op maat (3,55/lm)  (verlijmd) Tuile membron sur mesure (3,55/m.crt.) (collée) 5,20 8200

Ventilatiepan met rooster in kunststof - 26 cm² Tuile châtière avec grille synthétique - 26 cm² 120 4,00 8640

Kit kokerpan dia 150 + kapje + aansluitingsmodule
Kit tuile à douille dia 150 mm + mitron + module de 
connexion

7,80 8729

VORSTENHOEDEN JONCTIONS

Vorstenhoed in combinatie met hoekige vorsten 1900/2800 
(4 richtingen)

Jonction en combinaison avec faîtières angulaires 
1900/2800 (4 directions)

4,30 5610

Vorstenhoed voor hoekige vorsten 2800 (3 richtingen) Jonction pour faîtières angulaires 2800 (3 directions) 3,00 5870

14280784 7,50

14280792 23,13

14280799 23,13

14280806 15,45

14270619 14,84

14270626 32,21

14271962 9,87

14271961 9,87

14271960 9,87

14271959 9,87

12842564 125,61

12842567 125,61

14281351 4,56

12842561 31,34

14281352 29,48

14287231 122,08

14900184 114,42

14900970 86,69

14281310 9,97

14281311 24,08

14281312 24,08

14281313 16,23

14281461 15,59

14281459 33,80

14281362 10,21

14281363 10,21

14281361 10,21

14281364 10,21

12842566 130,65

12842569 130,65

14281365 4,72

12842563 32,59

14281366 30,69

14287233 127,16

14900863 120,13

14901124 100,96

14281278 9,97

14281279 24,08

14281280 24,08

14281281 16,23

14281458 15,59

14281460 33,80

14271966 10,21

14271965 10,21

14271964 10,21

14271963 10,21

12842565 130,65

12842568 130,65

14281358 4,72

12842562 32,59

14281359 30,69

14287232 127,16

14900729 120,13

14901046 100,96
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Lantenne-Vertière Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Nueva

320

46
6

41
3

34
5 

- 3
70

13

282

31

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m² (bij max. latafstand) / prix par m² (avec lattage max.) 

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

  Steeds samen te gebruiken / Doivent systématiquement être utilisées ensemble
 Speciaal gemaakt op bestelling = afnameverplichting. Openingshoek dient opgegeven te worden door de klant. Standaard wordt de lengte van de tekening in de documenten geleverd. Andere maten kunnen opgegeven worden waarbij de som 

van beide buitenafmetingen niet groter mag zijn dan de totale lengte van de pan en het gedeelte van de knikpan dat op de gevel komt mag in lengte niet groter zijn dan het gedeelte op het dak. Op aanvraag kunnen ook halve linker en rechter 
gevelknikpannen besteld worden. Dit dient specifiek bij de bestelling te worden vermeld. 
Production sur commande = obligation d'enlèvement. L'angle d'ouverture doit être transmis par le client. La longueur standard est celle du dessin repris dans la documentation. D'autres dimensions sont possibles. La 
somme des deux mesures extérieures ne peut cependant être supérieure à la longueur totale de la tuile et la partie de la tuile membron venant sur la façade ne peut avoir une longueur supérieure à la partie située sur le 
toit. Les demi-tuiles membron de rive gauche et droite sur mesure sont également disponibles sur demande et doivent être spécifiquement mentionnées lors de la commande.

 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

703

Antraciet mat

Ardoisé
14281427

LANTENNE-
VERTIÈRE

9,5-10,3

4,70

240

€ 1.942,49

€ 18,45

709

Titaangrijs

Gris titane
14281339

LANTENNE-
VERTIÈRE

9,5-10,3

4,70

240

€ 2.238,85

€ 21,27

935

Titaanzwart

Noir titane
14281338

LANTENNE-
VERTIÈRE

9,5-10,3

4,70

240

€ 2.238,85

€ 21,27
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VORSTEN - NOORDBOMEN / FAÎTIÈRES - ARÊTIERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE

Lantenne-Vertière Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques
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Lantenne-Vertière Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques
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46
6

31

143

8010

MNUE8200

320

282

31

11
5°

160

30
0

13

8200

320

46
6

282

31
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OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS
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0
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20
5

5610

250

220

16
0

350

22
0

10
5

5870

VORSTENHOEDEN / JONCTIONS
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st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

VORSTEN - NOORDBOMEN FAÎTIÈRES - ARÊTIERS
Hoekige vorst - noordboom Actua 10 LT (3/lm) Faîtière angulaire - arêtier Actua 10 LT (3/m.crt.) 96 2,90 2800

Hoekige beginvorst Actua LT Faîtière angulaire début Actua 10 LT 2,20 2810

Hoekige eindvorst Actua LT Faîtière angulaire fin Actua 10 LT 1,90 2820

Hoekige beginnoordboom Actua 10 LT About d'arêtier angulaire Actua 10 LT 2,90 2860

Hoekige vorst - noordboom Vauban (4/lm) Faîtière - arêtier Vauban (4/m.crt.) 80 2,90 1900

Hoekige beginvorst Vauban Faîtière angulaire début Vauban 3,80 1910

Hoekige eindvorst Vauban Faîtière angulaire fin Vauban 3,60 1920

Hoekige beginnoordboom Vauban About d'arêtier angulaire Vauban 2,90 1960

Universele haakvorst (2,4/lm) Tuile faîtière universelle (2,4/m.crt.) 48 5,50 2200

Kopplaat voor universele haakvorst Fronton pour tuile faîtière universelle 0,80 2240

GEVELPANNEN (stuks per lm bij max. 
latafstand)

TUILES DE RIVE (pièces/m.crt. avec 
lattage max.)

Halve linker gevelpan (1,9/lm) Demi-tuile de rive gauche (1,9/m.crt) 120 2,30 7020

Halve rechter gevelpan (1,9/lm) Demi-tuile de rive droite (1,9/m.crt) 120 2,70 7030

Linker gevelpan (1,9/lm) Tuile de rive gauche (1,9/m.crt.) 72 3,30 7080

Rechter gevelpan (1,9/lm) Tuile de rive droite (1,9/m.crt.) 72 3,50 7090

Linker gevelknikpan op maat (verlijmd) Tuile membron de rive gauche sur mesure (collée) 3,40 7280

Rechter gevelknikpan op maat (verlijmd) Tuile membron de rive droite sur mesure (collée) 3,60 7290

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Linker zijpan zonder zijsluiting (1,9/lm) Tuile de bord gauche sans emboîtement (1,9/m.crt.) 180 1,80 8045

Linker anderhalve zijpan zonder zijsluiting (1,9/lm) Tuile et demie de bord gauche sans emboîtement (1,9/m.crt.) 120 2,60 8070

Rechter anderhalve zijpan (1,9/lm) Tuile et demie de bord droite (1,9/m.crt.) 120 3,00 8080

Knikpan  op maat (5,9/lm) (verlijmd) Tuile membron sur mesure (5,9/m.crt.) (collée) 2,50 8200

Ventilatiepan met rooster in kunststof - 10 cm² Tuile châtière avec grille synthétique - 10 cm² 2,20 8640

Dakgootventilatiepan (5,9/lm) Tuile d'aération basse (5,9/m.crt.) 200 2,30 8690

Kokerpan dia 160 mm Tuile à douille dia 160 mm 5,30 8770

Kapje voor kokerpan dia 160 mm Mitron d'aérage dia 160 mm 3,10 8780

VORSTENHOEDEN JONCTIONS

Vorstenhoed in combinatie met hoekige vorsten 1900/2800 
(4 richtingen)

Jonction en combinaison avec faîtières angulaires 
1900/2800 (4 directions)

4,30 5610

Vorstenhoed voor hoekige vorsten 1900/2800 (3 richtingen) Jonction pour faîtières angulaires 1900/2800 (3 directions) 3,00 5870

TRANSPARANTE PANNEN TUILES TRANSPARENTES
Dubbele acrylpan Double tuile acrylique 0,50

14280785 6,85

14280790 20,26

14280797 20,26

14280804 14,21

14280354 5,59

14280355 17,45

14280356 17,45

14280639 17,45

14270086 13,87

14270098 29,60

14280204 7,21

14280210 7,21

14280217 7,21

14280224 7,21

12841923 54,13

12841928 54,13

14280230 4,83

14280236 4,83

14280243 4,83

12841918 16,65

14280256 20,36

14281147 4,65

14900164 52,40

14900144 46,68

14900181 105,56

14900968 80,68

14280811 6,95

14280796 20,55

14280803 20,55

14280810 14,41

14280624 5,67

14280631 17,71

14280638 17,71

14280648 17,71

14270097 14,08

14270109 30,77

14280381 7,31

14280387 7,31

14280391 7,31

14280396 7,31

12841894 54,93

12841895 54,93

14280401 4,91

14280406 4,91

14280411 4,91

12841896 16,90

14280418 20,67

14281144 4,71

14900170 53,17

14900154 47,38

14900190 107,13

14900974 81,88

14280786 7,28

14280791 21,48

14280798 21,48

14280805 15,06

14281235 6,00

14281230 18,27

14281231 18,27

14281229 18,27

14280650 15,00

14280652 31,28

14281227 7,65

14281225 7,65

14281245 7,65

14281243 7,65

12841925 57,27

12841930 57,27

14281241 5,14

14281239 5,14

14281237 5,14

12841920 17,62

14281233 21,29

14281222 4,95

14900165 54,87

14900146 49,01

14900183 111,61

14900969 84,89

6090148 31,57
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Lantenne-Vertière Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Vauban
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KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m² (bij max. latafstand) / prix par m² (avec lattage max.) 

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Steeds samen te gebruiken / Doivent systématiquement être utilisées ensemble
 Speciaal gemaakt op bestelling = afnameverplichting. Openingshoek dient opgegeven te worden door de klant. Standaard wordt de lengte van de tekening in de documenten geleverd. Andere maten kunnen opgegeven worden waarbij de som 

van beide buitenafmetingen niet groter mag zijn dan de totale lengte van de pan en het gedeelte van de knikpan dat op de gevel komt mag in lengte niet groter zijn dan het gedeelte op het dak. Op aanvraag kunnen ook halve linker en rechter 
gevelknikpannen besteld worden. Dit dient specifiek bij de bestelling te worden vermeld. 
Production sur commande = obligation d'enlèvement. L'angle d'ouverture doit être transmis par le client. La longueur standard est celle du dessin repris dans la documentation. D'autres dimensions sont possibles. La 
somme des deux mesures extérieures ne peut cependant être supérieure à la longueur totale de la tuile et la partie de la tuile membron venant sur la façade ne peut avoir une longueur supérieure à la partie située sur le 
toit. Les demi-tuiles membron de rive gauche et droite sur mesure sont également disponibles sur demande et doivent être spécifiquement mentionnées lors de la commande. 

 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande
 Prijzen volgens kortingssysteem keramische hulpstukken / Tarification selon le système de remise des accessoires céramiques

600

Natuurrood

Rouge naturel
14280769

LANTENNE-
VERTIÈRE

21,8-23,1

2,35

350

€ 1.024,31

€ 22,33

875

Gewolkt

Nuagé
14280775

LANTENNE-
VERTIÈRE

21,8-23,1

2,35

350

€ 1.049,92

€ 22,89

682

Bruin

Brun
14281223

LANTENNE-
VERTIÈRE

21,8-23,1

2,35

350

€ 1.110,30

€ 24,20



type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

2800

2810

2820

2860

1900

1910

1920

1960

2200

2240

7020

7030

7080

7090

7280

7290

8045

8070

8080

8200

8640

8690

8770

8780

5610

5870

14280784 7,50

14280792 23,13

14280799 23,13

14280806 15,45

14280618 6,24

14280626 19,08

14280633 19,08

14280642 19,08

14270619 14,84

14270626 32,21

14280380 7,82

14280386 7,82

14280219 7,82

14280226 7,82

12841926 58,54

12841931 58,54

14280400 5,18

14280405 5,18

14280410 5,18

12841921 18,05

14280417 22,63

14281139 5,28

14900166 58,28

14900148 48,90

14900184 114,42

14900970 86,69

14280787 7,57

14280794 23,24

14280801 23,24

14280808 15,62

14280622 6,30

14280629 19,28

14280636 19,28

14280646 19,28

14281113 15,00

14281420 32,53

14280383 7,94

14280388 7,94

14280393 7,94

14280397 7,94

12841927 59,41

12841932 59,41

14280403 5,25

14280407 5,25

14280413 5,25

12841922 18,50

14280419 22,92

14281142 5,34

14900168 59,14

14900151 51,34

14900187 115,54

14900972 83,47

14281278 9,97

14281279 24,08

14281280 24,08

14281281 16,23

14281458 15,59

14281460 33,80

14281320 10,91

14281319 10,91

14281321 10,91

14281322 10,91

12842524 80,16

12842525 80,16

14281421 11,28

14281422 11,28

14281423 11,28

12842526 20,71

14281323 25,71

14281317 7,65

14901089 70,72

14900699 49,79

14900729 120,13

14901046 100,96

113

703

Antraciet mat

Ardoisé
14280771

LANTENNE-
VERTIÈRE

21,8-23,1

2,35

350

€ 1.115,74

€ 24,32

882

Antiek Bourgogne

Grésé Bourgogne
14280773

LANTENNE-
VERTIÈRE

21,8-23,1

2,35

350

€ 1.149,12

€ 25,05

935

Titaanzwart

Noir titane
14281318

LANTENNE-
VERTIÈRE

21,8-23,1

2,35

350

€ 1.337,13

€ 29,15
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VORSTEN - NOORDBOMEN / FAÎTIÈRES - ARÊTIERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE
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VORSTENHOEDEN / JONCTIONS



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

VORSTEN - NOORDBOMEN FAÎTIÈRES - ARÊTIERS
Vorst en noordboom Standard (2,5/lm) Faîtière et arêtier Standard (2,5/m.crrt.) 80 3,60 1300

Beginvorst Faîtière à double emboîtement 3,70 1330

Kopplaat Standard Fronton Standard 1,60 1340

Beginnoordboom Standard About d'arêtier Standard 3,60 1360

Universele haakvorst (2,4/lm) Tuile faîtière universelle (2,4/m.crt.) 48 5,50 2200

Kopplaat voor universele haakvorst Fronton pour tuile faîtière universelle 0,80 2240

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Linker gevelpan (3/lm) Tuile de rive gauche (3/m.crt.) 48 4,90 7080

Rechter gevelpan (3/lm) Tuile de rive droite (3/m.crt.) 48 4,70 7090

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Halve pan (3/lm) Demi-tuile (3/m.crt.) 200 1,90 8010

Ventilatiepan met rooster in kunststof - 31 cm² Tuile châtière avec grille synthétique - 31 cm² 168 3,20 8640

Kit kokerpan dia 125 mm + kapje + aansluitingsmodule
Kit tuile à douille dia 125 mm + mitron + module de 
connexion

7,20 8728

VORSTENHOEDEN JONCTIONS
Vorstenhoed voor vorst Standard 1300 (3 richtingen) Jonction pour faîtière Standard 1300 (3 directions) 4,50 5320

Vorstenhoed voor vorst Standard 1300 (4 richtingen) Jonction pour faîtière Standard 1300 (4 directions) 4,30 5610

14271362 8,64

14280759 10,79

14280763 13,96

14280017 18,32

14270086 13,87

14270098 29,60

14280501 7,84

14280505 7,84

14280509 2,81

14281133 23,27

14287222 109,55

14900196 80,68

14900181 105,56

14271361 8,77

14280762 10,95

14280766 14,15

14280587 18,57

14270097 14,08

14270109 30,77

14280504 7,98

14280508 7,98

14280512 2,86

14281136 23,97

14287221 111,18

14900208 81,88

14900190 107,13

14271371 9,61

14280761 11,91

14280765 15,37

14280586 19,93

14270619 14,84

14270626 32,21

14280503 8,63

14280507 8,63

14280511 3,03

14281135 26,50

14287220 117,13

14900201 86,69

14900184 114,42
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KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur

couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

600

Natuurrood

Rouge naturel
14280497

LANTENNE-
VERTIÈRE

14,2

3,15

300

€ 1.175,02

€ 16,69

875

Gewolkt

Nuagé
14280500

LANTENNE-
VERTIÈRE

14,2

3,15

300

€ 1.210,27

€ 17,19

703

Antraciet mat

Ardoisé
14280499

LANTENNE-
VERTIÈRE

14,2

3,15

300

€ 1.468,78

€ 20,86
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VORSTEN - NOORDBOMEN / FAÎTIÈRES - ARÊTIERS

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE

VORSTENHOEDEN / JONCTIONS
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Artikeloverzicht pannen / Aperçu des tuiles

Aléonard Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite



PONTIGNY
ESPRIT PATRIMOINE

15 x 26 - 16 x 27

NR. OMSCHRIJVING / DESCRIPTION type type

1A Vorst / Faîtière 1400 1400

1800 1800

1B Noordboom / Arêtier 3700 3700

3800 3800

2A Kopplaat / Fronton 1420 1420

1810 1810

2B Beginnoordboom / About d'arêtier 3710 3710

3810 3810

3 Linker gevelpan / Tuile de rive gauche 7080 7080

4 Rechter gevelpan / Tuile de rive droite 7090 7090

14 Anderhalve pan / Tuile élargie 8020 8020

Halve pan / Demi-tuile 8010 8010

16 Kokerpan / Tuile à douille 8720 8720

Kapje voor kokerpan / Mitron d'aérage 8730 8730

17 Ventilatiepan / Tuile châtière 8610 8610

8954 8954

19 Vorstenhoeden  / Jonctions 5800 5800

5880 5880

20 Korte pan / Tuile raccourcie 8110 8110

119

A
lé

o
na

rd



VORSTEN FAÎTIÈRES
Halfronde vorst  (3/lm) Faîtière demi-ronde (3/m.crt.) 100 4,20 1400

Halfronde begin- en eindvorst met kop About de faîtière demi-ronde 50 6,20 1420

Hoekige vorst (3/lm) Faîtière angulaire (3/m.crt.) 200 4,30 1800

Hoekige begin- en eindvorst met kop About de faîtière angulaire 50 4,40 1810

NOORDBOMEN ARÊTIERS
Kleine hoekige noordboom (10/lm) Cornier (10/m.crt.) 500 0,90 3700

Kleine hoekige beginnoordboom About de cornier 50 1,40 3710

Halfronde noordboom (3,5/lm) Arêtier demi-rond (3,5/m.crt.) 300 1,40 3800

Halfronde beginnoordboom About d'arêtier demi-rond 30 2,40 3810

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Linker gevelpan (5/lm) Tuile de rive gauche (5/m.crt.) 400 1,90 7080

Rechter gevelpan (5/lm) Tuile de rive droite (5/m.crt.) 400 1,90 7090

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Halve pan (5/lm) Demi-tuile (5/m.crt.) 1200 0,70 8010

Anderhalve pan Tuile élargie 540 2,00 8020

Korte pan (6,3/lm) Tuile raccourcie (6,3/m.crt.) 1800 0,90 8110

Ventilatiepan zonder rooster - 111 cm² Tuile châtière sans grille - 111 cm² 3,00 8610

Kokerpan dia 100 mm Tuile à douille dia 100 mm 2,10 8720

Kapje voor kokerpan dia 100 mm Mitron d'aérage dia 100 mm 2,00 8730

Ventilatiepan 'passe barre' - 34 cm² Tuile châtière 'passe-barre' - 34 cm² 1,60 8954

VORSTENHOEDEN JONCTIONS
Verbindingsstuk 1 vorst 1800 en 2 noordbomen 3700 Jonction 1 faîtière 1800 et 2 arêtiers 3700 4,00 5800

Verbindingsstuk 1 vorst 1400 en 2 noordbomen 3700 / 3800 Jonction 1 faîtière 1400 et 2 arêtiers 3700 / 3800 6,00 5880

14291567 9,25

14291568 26,70

14291569 12,38

14291570 28,17

14291571 5,98

14291572 20,54

14291573 14,43

14291574 22,24

14291565 8,78

14291566 8,78

14291575 1,48

14291576 2,81

14291577 1,47

14291578 50,50

14291579 22,19

14291595 92,99

14291596 92,99

14291552 9,25

14291553 26,70

14291554 12,38

14291555 28,17

14291556 5,98

14291557 20,54

14291558 14,43

14291559 22,24

14291550 8,78

14291551 8,78

14291560 1,48

14291561 2,83

14291562 1,48

14291563 50,50

14291564 22,19

14291869 92,99

14291735 92,99

14290057 9,25

14290060 26,70

14290063 12,38

14290066 28,17

14290075 5,98

14290078 20,54

14290081 14,43

14290084 22,24

14290023 8,78

14290026 8,78

14290029 1,48

14290033 2,83

14290038 1,48

14290048 50,50

14291474 93,70

14291477 96,32

14290043 22,19

14290096 92,99

14290099 92,99
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Aléonard Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Tegelpan Pontigny / Tuile Plate Pontigny
27

0

160

13 25
24

4
KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur / couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Voor aansluiting op 2 noordbomen ingevlochten met lood of Koraflex / Pour raccorder 2 arêtiers entrelacés avec du plomb ou Koraflex
 Te gebruiken afwisselend met tegelpannen / À utiliser alternativement avec des tuiles plates
 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

600

Rouge naturel
14291499

POTTELBERG

62

1,26

900

€ 1.047,06

€ 64,92

 

895

Rouge flammé
14291498

POTTELBERG

62

1,26

900

€ 1.047,06

€ 64,92

 

891

Brun flammé
14290020

POTTELBERG

62

1,26

900

€ 1.047,06

€ 64,92

 



1400

1420

1800

1810

3700

3710

3800

3810

7080

7090

8010

8020

8110

8610

8720

8730

8954

5800

5880

14290058 9,25

14290061 26,70

14290064 12,38

14290067 28,17

14290076 5,98

14290079 20,54

14290082 14,43

14290085 22,24

14290024 8,78

14290027 8,78

14290030 1,48

14290034 2,83

14290039 1,48

14290049 50,50

14291475 93,70

14291478 96,32

14290044 22,19

14290097 92,99

14290100 92,99

14290059 9,25

14290062 26,70

14290065 12,38

14290068 28,17

14290077 5,98

14290080 20,54

14290083 14,43

14290086 22,24

14290025 8,78

14290028 8,78

14290031 1,48

14290035 2,83

14290040 1,48

14290050 50,50

14291476 93,70

14291479 96,32

14290045 22,19

14290098 92,99

14290101 92,99

121

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

892

Vieilli naturel
14290021

POTTELBERG

62

1,26

900

€ 1.047,06

€ 64,92

 

893

Ocre rose
14290022

POTTELBERG

62

1,26

900

€ 1.047,06

€ 64,92
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Aléonard Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Tegelpan Pontigny / Tuile Plate Pontigny
33

0

260

226

100

120

1400

43
0

260 120

1420

230
260

33
0

105
125

1800

230
260

33
0

105
125

1810

150 80

80 40

12

21
5

3700

70
160

85
35

27
0

3710

110

34
0

80
150 34 12

65

3800

110

40
0

80
150 34

72

3810

27
0

80

13
25

8010

27
0

240

1325

8020

18
0

160

13

25

8110

19
0

320

1310
0

27
0

120

8610

160

27
0

1325

25

8720

155 120

27
0

8730

27
0

13

160

60

8954

113

27
0

10
0

70

13

11
5

7080

113

27
0

10
0

70

13

11
5

7090

VORSTEN / FAÎTIÈRES

NOORDBOMEN / ARÊTIERS

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE



123

260
230

22
0

115
95

33
0

100

5800

43
0

260
115

45 13

5880

VORSTENHOEDEN / JONCTIONS



KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur / couleur

laadplaats / lieu de chargement

15 x 26

artikel / article

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

16 x 27

artikel / article

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

VORSTEN FAÎTIÈRES
Halfronde vorst  (3/lm) Faîtière demi-ronde (3/m.crt.) 100 4,20 1400

Halfronde begin- en eindvorst met kop About de faîtière demi-ronde 50 6,20 1420

Hoekige vorst (3/lm) Faîtière angulaire (3/m.crt.) 200 4,30 1800

Hoekige begin- en eindvorst met  kop About de faîtière angulaire 50 4,40 1810

NOORDBOMEN ARÊTIERS
Kleine hoekige noordboom (10/lm) Cornier (10/m.crt.) 500 0,90 3700

Kleine hoekige beginnoordboom About de cornier 50 1,40 3710

Halfronde noordboom (3,5/lm) Arêtier demi-rond (3,5/m.crt.) 300 1,40 3800

Halfronde beginnoordboom About d'arêtier demi-rond 30 2,40 3810

GEVELPANNEN TUILES DE RIVE
Linker gevelpan (5/lm) Tuile de rive gauche (5/m.crt.) 400 1,90 7080

Rechter gevelpan (5/lm) Tuile de rive droite (5/m.crt.) 400 1,90 7090

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Halve pan (5/lm) Demi-tuile (5/m.crt.) 1800 0,70 8010

Anderhalve pan Tuile élargie 540 2,00 8020

Korte pan (6,3/lm) Tuile raccourcie (6,3/m.crt.) 1200 0,90 8110

Ventilatiepan zonder rooster - 111 cm² Tuile châtière sans grille - 111 cm² 3,00 8610

Ventilatiepan 'passe barre' - 34 cm² Tuile châtière 'passe-barre' - 34 cm² 1,60 8954

VORSTENHOEDEN JONCTIONS
Verbindingsstuk 1 vorst 1800 en 2 noordbomen 3700 Jonction 1 faîtière 1800 et 2 arêtiers 3700 4,00 5800

Verbindingsstuk 1 vorst 1400 en 2 noordbomen 3700 
/ 3800

Jonction 1 faîtière 1400 et 2 arêtiers 3700 / 3800 6,00 5880

14290058 9,25

14290061 26,70

14290064 12,38

14290067 28,17

14290076 5,98

14290079 20,54

14290082 14,43

14290085 22,24

14291972 9,07

14291968 9,07

14291921 1,68

14291933 3,17

14291928 1,66

14291083 51,14

14290016 23,23

14290097 92,99

14290100 92,99

14291123 9,25

14291141 26,70

14291159 12,38

14291177 28,17

14291292 5,98

14291310 20,54

14291328 14,43

14291346 22,24

14291970 9,07

14291966 9,07

14291919 1,68

14291931 3,17

14291926 1,66

14291082 51,14

14290015 23,23

14291384 92,99

14291402 92,99

14291123 9,25

14291141 26,70

14291159 12,38

14291177 28,17

14291292 5,98

14291310 20,54

14291328 14,43

14291346 22,24

14291970 9,07

14291966 9,07

14291919 1,68

14291930 3,17

14291926 1,66

14291082 51,14

14290015 23,23

14291384 92,99

14291402 92,99
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Aléonard Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

Tegelpan Esprit Patrimoine / Tuile Plate Esprit Patrimoine
26

0

150

13

25 25

23
2

27
0

160

13

24
2

25

st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Voor aansluiting op 2 noordbomen ingevlochten met lood of Koraflex / Pour raccorder 2 arêtiers entrelacés avec du plomb ou Koraflex
 Te gebruiken afwisselend met tegelpannen / À utiliser alternativement avec des tuiles plates
 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

894

Rouge de mars

POTTELBERG

14291949

66

1,14

900

€ 1.173,16

€ 77,43

885

Noir de vigne

POTTELBERG

14291946

66

1,14

900

€ 1.173,16

€ 77,43

696

Noir de vigne 
intense

POTTELBERG

14291947

66

1,14

900

€ 1.173,16

€ 77,43

14291963

62

1,27

900

€ 1.173,16

€ 72,74

 

14291959

62

1,27

900

€ 1.173,16

€ 72,74

 

14291960

62

1,27

900

€ 1.173,16

€ 72,74

 



KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur / couleur

laadplaats / lieu de chargement

15 x 26

artikel / article

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

16 x 27

artikel / article

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

1400

1420

1800

1810

3700

3710

3800

3810

7080

7090

8010

8020

8110

8610

8954

5800

5880

14291125 9,25

14291143 26,70

14291161 12,38

14291179 28,17

14291294 5,98

14291312 20,54

14291330 14,43

14291348 22,24

14291973 9,07

14291969 9,07

14291922 1,68

14291934 3,17

14291929 1,66

14291084 51,14

14290017 23,23

14291386 92,99

14291404 92,99

14291460 9,25

14291629 26,70

14291461 12,38

14291581 28,17

14291532 5,98

14291527 20,54

14291464 14,43

14291465 22,24

14291971 9,07

14291967 9,07

14291920 1,68

14291932 3,17

14291927 1,66

14291531 51,14

14291530 23,23

14291619 92,99

125

Aanbevelingen / Recommandations
Deze pan wordt meestal verwerkt door het mengen van de formaten 15*26 en 16*27 in de kleuren Rouge de mars, Noir de vigne, Vert de lichen en Ocre lichen. De samenstelling gebeurt altijd op aanvraag. Bij een 50/50 verhouding van 2 
formaten: ± 64 stuks/m².
Cette tuile est généralement posée en mélangeant les formats 15*26 et 16*27 dans les couleurs Rouge de mars, Noir de vigne, Vert de lichen et Ocre lichen. La composition se fait toujours sur demande. En cas de mélange 50/50 des deux 
formats: ± 64 tuiles/m².

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

896

Vert de lichen

POTTELBERG

14291950

66

1,14

900

€ 1.173,16

€ 77,43

884

Ocre lichen

POTTELBERG

14291948

66

1,14

900

€ 1.173,16

€ 77,43

14291965

62

1,27

900

€ 1.173,16

€ 72,74

 

14291961

62

1,27

900

€ 1.173,16

€ 72,74
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Aléonard Keramische hulpstukken / Accessoires céramiques

Tegelpan Esprit Patrimoine / Tuile Plate Esprit Patrimoine
33

0
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110
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0

80
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3810

27
0

80
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27
0
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8020
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0

160

13
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0
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1310
0
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27
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5
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5

7090

VORSTEN / FAÎTIÈRES

NOORDBOMEN / ARÊTIERS

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

GEVELPANNEN / TUILES DE RIVE
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260
230

22
0

115
95

33
0

100

5800

43
0

260
115

45 13

5880

VORSTENHOEDEN / JONCTIONS

K
ey

m
er



VORSTEN FAÎTIÈRES
Hoekige vorst (3,3/lm) Faîtière angulaire (3,3/m.crt.) 160 2,80 1800

GEVELBEKLEDING BARDAGE
Linker hoekstuk (4,2/lm) Pièce d'angle gauche (4,2/m.crt.) 100 1,30 8800

Rechter hoekstuk (4,2/lm) Pièce d'angle droite (4,2/m.crt.) 100 1,30 8810

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Anderhalve pan Tuile élargie 420 1,90 8020

Korte pan (6/lm) Tuile raccourcie (6/m.crt.) 580 1,01 8110

Kit ventilatiepan - 44 cm² Kit de ventilation - 44 cm² 3,00 8611

VORSTEN FAÎTIÈRES
Hoekige vorst (3,3/lm) Faîtière angulaire (3,3/m.crt.) 208 3,40 1800

GEVELBEKLEDING BARDAGE
Linker hoekstuk (4,2/lm) Pièce d'angle gauche (4,2/m.crt.) 336 1,64 8800

Rechter hoekstuk (4,2/lm) Pièce d'angle droite (4,2/m.crt.) 336 1,64 8810

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Anderhalve pan Tuile élargie 490 1,77 8020

Korte pan (6/lm) Tuile raccourcie (6/m.crt.) 1000 0,83 8110

Kit ventilatiepan - 44 cm² Kit de ventilation - 44 cm² 3,60 8611

2453909013 13,33

2453243095 9,84

2453243195 9,84

2453241195 2,73

2453240795 1,68

2453700604 55,07

2453909010 13,33

2453243096 9,84

2453243196 9,84

2453241196 2,73

2453240796 1,68

2453700840 55,07

2453909011 13,33

2453243097 9,84

2453243197 9,84

2453241197 2,73

2453240797 1,68

2453700388 55,07

2453909287 13,33

2455273087 9,84

2455273187 9,84

2455261177 2,73

2455260777 1,68

2455279100 55,07

2453909288 13,33

2455273088 9,84

2455273188 9,84

2455261178 2,73

2455260778 1,68

2455279101 55,07

2453909289 13,33

2455273089 9,84

2455273189 9,84

2455261179 2,73

2455260779 1,68

2455279102 55,07
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Tegelpan Goxhill / Tuile Plate Goxhill

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur / couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per pallet / nombre de pièces par palette

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

±2
65

±165

±12

±21

10
0

Tegelpan Shire / Tuile Plate Shire

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR

kleur / couleur

artikel / article

laadplaats / lieu de chargement

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m²

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg)

aantal stuks per pallet / nombre de pièces par palette

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces

prijs per m2 / prix par m2

±2
65

±165

±12

±23

10
0

st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

artikel
article

€/stuk
€/pièce

Keymer Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Droog plaatsen met Quick-Fix Extreme / Placer à sec avec du Quick-Fix Extreme
 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

D95

Autumn brown
2453240195

POTTELBERG

60,6

1,20

540

€ 1.267,56

€ 76,81

D96

Dark red
2453240196

POTTELBERG

60,6

1,20

540

€ 1.267,56

€ 76,81

D97

Dark chestnut
2453240197

POTTELBERG

60,6

1,20

540

€ 1.267,56

€ 76,81

D77

Priory

2455260177

POTTELBERG

60,6

1,22

550

€ 1.267,56

€ 76,81

D78

Heritage
2455260178

POTTELBERG

60,6

1,22

550

€ 1.267,56

€ 76,81

D79

Downs red
2455260179

POTTELBERG

60,6

1,22

550

€ 1.267,56

€ 76,81
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Tegelpannen / Tuiles Plates Goxhill & Shire
31

0

255

16

90

90

1800

±12

±1
2

±1
02

±2
65

±115

±165

8800

±2
65

±115

±12±165

±1
2

±1
02

8810

±2
65

±240 ±23

±12

8020

±1
95

±165

±12

±23

8110

±12

±23

±12

±23

8611

VORSTEN / FAÎTIÈRES

OVERIGE HULPSTUKKEN / ACCESSOIRES DIVERS

GEVELBEKLEDING / BARDAGE

To
nd

ac
h



st/pal
pc/pal

kg/st
kg/pc

type
artikel
article

€/stuk
€/pièce

VORSTEN FAÎTIÈRES
Conische vorst  (3/lm) Faîtière conique (3/m.crt.) 96 3,50 1500

Kopplaat voor conische vorst Fronton pour faîtière conique 1,41 1540

OVERIGE HULPSTUKKEN ACCESSOIRES DIVERS
Korte pan - 28x19 cm (5,3/lm) Tuile raccourcie - 28x19 cm (5,3/m.crt.) 420 1,47 8110

155213030098 9,75

155213091298 16,60

155210513097 2,05
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Tegelpan Aspia / Tuile Plate Aspia

KLEURCE KLEURCODE / CODE COULEUR 97

kleur Grijs-zwart genuanceerd

couleur Gris noir nuancé

laadplaats / lieu de chargement POTTELBERG

aantal dakpannen per m² / nombre de tuiles par m² 33

prijs per 1000 stuks / prix par 1000 pièces € 1.670,60

prijs per m2 / prix par m2 € 55,13

40 x 19

artikel / article 155210510097

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg) 2,04

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour 420

42 x 19

artikel / article 155210760097

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg) 2,15

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour 420

44 x 19

artikel / article 155210740097

nettogewicht per stuk (kg) / poids net par pièce (kg) 2,25

aantal stuks per retourpallet / nombre de pièces par palette retour 420

15ASPIA 40x19

190

40
0

15

28

ASPIA 42x19cm

190

42
0

28

15

ASPIA 44x19

190

44
0

28

15

Tondach Kleidakpannen / Tuiles en terre cuite

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Leveringstermijn op aanvraag voor grote hoeveelheden / Délai de livraison sur demande pour de grandes quantités
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Technische hulpstukken / Accessoires techniques

Ventilatie / Ventilation

Overzicht ventilerende ondervorsten / Aperçu des sous-faîtières de ventilation

DAKPAN MODEL / MODÈLE DE TUILE IN COMBINATIE MET / EN COMBINAISON AVEC artikelcode / code article

te gebruiken ondervorsten / sous-faîtières à utiliser

GRAFI-ROL ALU-ROL EXTREME QUICK-FIX EXTREME FLEXI-ROL EXTREME

280 mm 320 mm 210 mm 280 mm 320 mm 280 mm 320 mm 320 mm

Rood / Rouge 6000327 6000329 6000331 6000335 6000333

Bruin / Brun 6000328 6000330 6000332 6000366

Rood-bruin / Rouge-brun 6000102 6000106

Zwart / Noir 6000379 6000337 6000338 6000334

Lichtgrijs / Gris clair 6000380 6000381 6000368

POTTELBERG

44 - 993 - Vario 18 vorst / faîtière 1200 • • •

noordboom / arêtier 3100 • •

401 vorst / faîtière 1200 • • •

noordboom / arêtier 1200 • • •

451 vorst / faîtière 1200 • • •

noordboom / arêtier 1200 • • •

noordboom / arêtier 3100 • • •

vorst / faîtière 1400 •

noordboom / arêtier 3300 •

301 vorst / faîtière 1800 • •

noordboom / arêtier 3400-3700 • •

Rustica vorst / faîtière 2900 •

noordboom / arêtier 3700 • •

Plato vorst / faîtière 1800 • •

vorst / faîtière 2800 •

Elfino vorst / faîtière 2801-2802 •

noordboom / arêtier 3701 • •

DEEST/TEGELEN/JANSSEN-DINGS

Alegra 10 TE vorst / faîtière 1200 • • •

noordboom / arêtier 3100-1200 • • •

Tradiva vorst-noordboom / faîtière-arêtier 1200 • • •

Datura vorst-noordboom / faîtière-arêtier 2800 • • •

VHV Klassiek - VHV Vario - OVH Klassiek vorst / faîtière 1200 • • •

noordboom / arêtier 3100-1200 • • •

SELTZ
Alegra 10 SE, Jura Nova, Panne, Mega vorst-noordboom / faîtière-arêtier 1001 • • •

Mega vorst-noordboom / faîtière-arêtier 1300 • • •

Romane 1.2 vorst-noordboom / faîtière-arêtier 1001 • • •

LANTENNE-VERTIÈRE

Actua 10 LT - Vauban vorst-noordboom / faîtière-arêtier 1900-2800 • • •

Nueva vorst-noordboom / faîtière-arêtier 2800 • • •

Standard vorst-noordboom / faîtière-arêtier 1300 • • •

ALÉONARD
Alle modellen / Tous les modèles vorst / faîtière 1400-1800 •

noordboom / arêtier 3800 • •

KEYMER
Goxhill vorst / faîtière 1800 •

Shire vorst / faîtière 1800 •

TONDACH

Aspia vorst / faîtière 1500 • • •

ALLE HAAKVORSTEN / TOUTES LES TUILES FAÎTIÈRES

Alle modellen / Tous les modèles • • •
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Overzicht ventilerende ondervorsten / Aperçu des sous-faîtières de ventilation

DAKPAN MODEL / MODÈLE DE TUILE IN COMBINATIE MET / EN COMBINAISON AVEC artikelcode / code article

te gebruiken ondervorsten / sous-faîtières à utiliser

GRAFI-ROL ALU-ROL EXTREME QUICK-FIX EXTREME FLEXI-ROL EXTREME

280 mm 320 mm 210 mm 280 mm 320 mm 280 mm 320 mm 320 mm

Rood / Rouge 6000327 6000329 6000331 6000335 6000333

Bruin / Brun 6000328 6000330 6000332 6000366

Rood-bruin / Rouge-brun 6000102 6000106

Zwart / Noir 6000379 6000337 6000338 6000334

Lichtgrijs / Gris clair 6000380 6000381 6000368

POTTELBERG

44 - 993 - Vario 18 vorst / faîtière 1200 • • •

noordboom / arêtier 3100 • •

401 vorst / faîtière 1200 • • •

noordboom / arêtier 1200 • • •

451 vorst / faîtière 1200 • • •

noordboom / arêtier 1200 • • •

noordboom / arêtier 3100 • • •

vorst / faîtière 1400 •

noordboom / arêtier 3300 •

301 vorst / faîtière 1800 • •

noordboom / arêtier 3400-3700 • •

Rustica vorst / faîtière 2900 •

noordboom / arêtier 3700 • •

Plato vorst / faîtière 1800 • •

vorst / faîtière 2800 •

Elfino vorst / faîtière 2801-2802 •

noordboom / arêtier 3701 • •

DEEST/TEGELEN/JANSSEN-DINGS

Alegra 10 TE vorst / faîtière 1200 • • •

noordboom / arêtier 3100-1200 • • •

Tradiva vorst-noordboom / faîtière-arêtier 1200 • • •

Datura vorst-noordboom / faîtière-arêtier 2800 • • •

VHV Klassiek - VHV Vario - OVH Klassiek vorst / faîtière 1200 • • •

noordboom / arêtier 3100-1200 • • •

SELTZ
Alegra 10 SE, Jura Nova, Panne, Mega vorst-noordboom / faîtière-arêtier 1001 • • •

Mega vorst-noordboom / faîtière-arêtier 1300 • • •

Romane 1.2 vorst-noordboom / faîtière-arêtier 1001 • • •

LANTENNE-VERTIÈRE

Actua 10 LT - Vauban vorst-noordboom / faîtière-arêtier 1900-2800 • • •

Nueva vorst-noordboom / faîtière-arêtier 2800 • • •

Standard vorst-noordboom / faîtière-arêtier 1300 • • •

ALÉONARD
Alle modellen / Tous les modèles vorst / faîtière 1400-1800 •

noordboom / arêtier 3800 • •

KEYMER
Goxhill vorst / faîtière 1800 •

Shire vorst / faîtière 1800 •

TONDACH

Aspia vorst / faîtière 1500 • • •

ALLE HAAKVORSTEN / TOUTES LES TUILES FAÎTIÈRES

Alle modellen / Tous les modèles • • •
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Technische hulpstukken / Accessoires techniques

Ventilerende ondervorsten / Sous-faîtières de ventilation 

breedte
largeur

kleur couleur
art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

E/pallet
U/palette

gewicht/pallet
poids/palette

lm/E
m. crt./U

€/lm/E
€/m.crt./U

€/lm/20 E
€/m.crt./20 U

€/lm/40 E
€/m.crt./40 U

€/lm/V
€/m.crt./P

€/lm/10 V
€/m.crt./10 P

€/lm/24 V
€/m.crt./24 P

€/lm/ 
1/2 pallet
€/m.crt./

1/2 palette

€/lm 
1 pallet
€/m.crt.
1 palette

Vogelscherm / Peigne de protection
model
modèle

kleur couleur
art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

gewicht/V
poids/P

E/V
U/P

lm/E
m. crt./U

€/E 
€/U

€/E/V
€/U/P

€/E/10 V
€/U/10 P

Ventilerende onderlat in PP / Latte de ventilation en PP
model
modèle

kleur couleur
art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

gewicht/V
poids/P

E/V
U/P

lm/E
m. crt./U

€/E
€/U

Ventilatie / Ventilation

Alu-Rol Extreme
210 mm rood rouge 6000327 rol / rouleau 1,0 kg doos / boîte 4 192 227 kg 5 11,32 10,52 9,57 9,16

280 mm rood rouge 6000329 rol / rouleau 1,1 kg doos / boîte 4 192 259 kg 5 12,08 11,21 9,97 9,53

320 mm rood rouge 6000331 rol / rouleau 1,4 kg doos / boîte 4 160 264 kg 5 12,59 11,68 10,36 9,90

210 mm zwart noir 6000379 rol / rouleau 1,0 kg doos / boîte 4 192 227 kg 5 11,32 10,52 9,57 9,16

210 mm bruin brun 6000328 rol / rouleau 1,0 kg doos / boîte 4 192 227 kg 5 11,32 10,52 9,57 9,16

280 mm bruin brun 6000330 rol / rouleau 1,1 kg doos / boîte 4 192 259 kg 5 12,08 11,21 9,97 9,53

320 mm bruin brun 6000332 rol / rouleau 1,4 kg doos / boîte 4 160 264 kg 5 12,59 11,68 10,36 9,90

210 mm lichtgrijs gris clair 6000380 rol / rouleau 1,0 kg doos / boîte 4 192 227 kg 5 11,32 10,52 9,57 9,16

280 mm lichtgrijs gris clair 6000381 rol / rouleau 1,1 kg doos / boîte 4 192 259 kg 5 12,08 11,21 9,97 9,53

Grafi-Rol
280 mm rood/bruin rouge/brun 6000102 rol / rouleau 6,5 kg 90 623 kg 5 20,98 19,48 19,36 18,54

320 mm rood/bruin rouge/brun 6000106 rol / rouleau 7,0 kg 90 668 kg 5 22,93 21,31 21,07 20,21

Flexi-Rol Extreme
320 mm rood rouge 6000333 rol / rouleau 1,0 kg doos / boîte 4 160 205 kg 5 11,84 10,99 9,77 9,34

320 mm zwart noir 6000334 rol / rouleau 1,0 kg doos / boîte 4 160 205 kg 5 11,84 10,99 9,77 9,34

320 mm bruin brun 6000366 rol / rouleau 1,0 kg doos / boîte 4 160 205 kg 5 11,84 10,99 9,77 9,34

Quick-Fix Extreme
320 mm rood rouge 6000335 rol / rouleau 2,1 kg doos / boîte 1 48 144 kg 5 18,53 16,53

280 mm zwart noir 6000337 rol / rouleau 1,9 kg doos / boîte 1 48 137 kg 5 17,77 15,85

320 mm zwart noir 6000338 rol / rouleau 2,1 kg doos / boîte 1 48 144 kg 5 18,53 16,53

280 mm lichtgrijs gris clair 6000368 rol / rouleau 1.9 kg doos / boîte 1 48 137 kg 5 17,77 15,85

Dakvoet aluminium universeel / Pied de versant universel en aluminium rood rouge 6030021 stuk / pièce bundel / lot 1,8 kg 30 1 2,29 2,15

Dakvoet aluminium universeel / Pied de versant universel en aluminium bruin brun 6030049 stuk / pièce bundel / lot 1,8 kg 30 1 2,29 2,15

Dakvoet PP / Pied de versant PP
Ventilerende onderlat in PP zonder vogelscherm 
Latte de ventilation en PP sans peigne

zwart noir 6030015 stuk / pièce doos / boîte 15 kg 100 1 3,11

Ventilerende onderlat in PP met vogelscherm / Latte de ventilation en PP avec peigne zwart noir 6030010 stuk / pièce doos / boîte 10 kg 50 1 3,11

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Quick-Fix Extreme 280mm enkel voor Elfino / Quick-Fix Extreme 280 mm uniquement pour la tuile Elfino

NEW

inclusief inox schroeven ter bevestiging van de vorsten / vis en inox incluses pour la fixation des faîtières

met innovatieve kleefstrook / avec bande adhésive innovante

Nieuw: innovatieve kleefstrook / Nouveau: bande adhésive innovante

met innovatieve kleefstrook / avec bande adhésive innovante
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Ventilerende ondervorsten / Sous-faîtières de ventilation 

breedte
largeur

kleur couleur
art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

E/pallet
U/palette

gewicht/pallet
poids/palette

lm/E
m. crt./U

€/lm/E
€/m.crt./U

€/lm/20 E
€/m.crt./20 U

€/lm/40 E
€/m.crt./40 U

€/lm/V
€/m.crt./P

€/lm/10 V
€/m.crt./10 P

€/lm/24 V
€/m.crt./24 P

€/lm/ 
1/2 pallet
€/m.crt./

1/2 palette

€/lm 
1 pallet
€/m.crt.
1 palette

Vogelscherm / Peigne de protection
model
modèle

kleur couleur
art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

gewicht/V
poids/P

E/V
U/P

lm/E
m. crt./U

€/E 
€/U

€/E/V
€/U/P

€/E/10 V
€/U/10 P

Ventilerende onderlat in PP / Latte de ventilation en PP
model
modèle

kleur couleur
art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

gewicht/V
poids/P

E/V
U/P

lm/E
m. crt./U

€/E
€/U

Alu-Rol Extreme
210 mm rood rouge 6000327 rol / rouleau 1,0 kg doos / boîte 4 192 227 kg 5 11,32 10,52 9,57 9,16

280 mm rood rouge 6000329 rol / rouleau 1,1 kg doos / boîte 4 192 259 kg 5 12,08 11,21 9,97 9,53

320 mm rood rouge 6000331 rol / rouleau 1,4 kg doos / boîte 4 160 264 kg 5 12,59 11,68 10,36 9,90

210 mm zwart noir 6000379 rol / rouleau 1,0 kg doos / boîte 4 192 227 kg 5 11,32 10,52 9,57 9,16

210 mm bruin brun 6000328 rol / rouleau 1,0 kg doos / boîte 4 192 227 kg 5 11,32 10,52 9,57 9,16

280 mm bruin brun 6000330 rol / rouleau 1,1 kg doos / boîte 4 192 259 kg 5 12,08 11,21 9,97 9,53

320 mm bruin brun 6000332 rol / rouleau 1,4 kg doos / boîte 4 160 264 kg 5 12,59 11,68 10,36 9,90

210 mm lichtgrijs gris clair 6000380 rol / rouleau 1,0 kg doos / boîte 4 192 227 kg 5 11,32 10,52 9,57 9,16

280 mm lichtgrijs gris clair 6000381 rol / rouleau 1,1 kg doos / boîte 4 192 259 kg 5 12,08 11,21 9,97 9,53

Grafi-Rol
280 mm rood/bruin rouge/brun 6000102 rol / rouleau 6,5 kg 90 623 kg 5 20,98 19,48 19,36 18,54

320 mm rood/bruin rouge/brun 6000106 rol / rouleau 7,0 kg 90 668 kg 5 22,93 21,31 21,07 20,21

Flexi-Rol Extreme
320 mm rood rouge 6000333 rol / rouleau 1,0 kg doos / boîte 4 160 205 kg 5 11,84 10,99 9,77 9,34

320 mm zwart noir 6000334 rol / rouleau 1,0 kg doos / boîte 4 160 205 kg 5 11,84 10,99 9,77 9,34

320 mm bruin brun 6000366 rol / rouleau 1,0 kg doos / boîte 4 160 205 kg 5 11,84 10,99 9,77 9,34

Quick-Fix Extreme
320 mm rood rouge 6000335 rol / rouleau 2,1 kg doos / boîte 1 48 144 kg 5 18,53 16,53

280 mm zwart noir 6000337 rol / rouleau 1,9 kg doos / boîte 1 48 137 kg 5 17,77 15,85

320 mm zwart noir 6000338 rol / rouleau 2,1 kg doos / boîte 1 48 144 kg 5 18,53 16,53

280 mm lichtgrijs gris clair 6000368 rol / rouleau 1.9 kg doos / boîte 1 48 137 kg 5 17,77 15,85

Dakvoet aluminium universeel / Pied de versant universel en aluminium rood rouge 6030021 stuk / pièce bundel / lot 1,8 kg 30 1 2,29 2,15

Dakvoet aluminium universeel / Pied de versant universel en aluminium bruin brun 6030049 stuk / pièce bundel / lot 1,8 kg 30 1 2,29 2,15

Dakvoet PP / Pied de versant PP
Ventilerende onderlat in PP zonder vogelscherm 
Latte de ventilation en PP sans peigne

zwart noir 6030015 stuk / pièce doos / boîte 15 kg 100 1 3,11

Ventilerende onderlat in PP met vogelscherm / Latte de ventilation en PP avec peigne zwart noir 6030010 stuk / pièce doos / boîte 10 kg 50 1 3,11
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Technische hulpstukken / Accessoires techniques

Verankering dakpannen / Fixation tuiles

Zijdelingse panhaken en schroeven / Crochets de tuiles latéraux et vis

ZIJDELINGSE PANHAKEN - INOX 
CROCHETS DE TUILES LATÉREAUX - INOX 

TORX SCHROEVEN MET EPDM-RING - INOX
VIS TORX EN INOX AVEC ANNEAU EN EPDM - INOX

model
modèle

art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

gewicht/V 
poids/P

€/V
€/P

art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

gewicht/V 
poids/P

afmetingen
dimensions
(B x L)/(lxL)

€/V
€/P

zijdelingse panhaak
crochets de tuiles latéreaux

twintikker (OVH) Torx Schroef met EPDM-ring
Vis Torx avec anneau en EPDM

POTTELBERG
44 6060162 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 75,62

993 6060162 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 75,62

Vario 18 6060162 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 75,62

401 6060164 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 79,90

451

301

RUSTICA

PLATO

ELFINO

DEEST/TEGELEN/JANSSEN-DINGS
VHV Klassiek/Vario 6060161 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 79,47

Datura 6060162 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 75,62

Alegra 10 TE 6060184 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 76,68

Tradiva 6060161 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 79,47

OVH Klassiek (twintikker) 6060109 stuk / pièce doos / boîte 200 1,4 kg 119,22

SELTZ
Alegra 10 SE 6060184 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 76,68

Jura Nova 6060161 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 79,47

Panne 6060161 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 79,47

Mega 6060162 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 75,62

Romane 1.2 6060161 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 79,47

LANTENNE-VERTIÈRE
Actua 10 LT 6060162 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 75,62

Nueva 6060162 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 75,62

Vauban 6060198 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 75,62

Standard 6060162 stuk / pièce doos / boîte 500 3,5 kg 75,62

ALEONARD
ALLE MODELLEN

KEYMER
GOXHILL

SHIRE

TONDACH
ASPIA

6060420 stuk / pièce doos / boîte 200 0,8 kg 4,5 x 45 mm 47,62

6060420 stuk / pièce doos / boîte 200 0,8 kg 4,5 x 45 mm 47,62

6060420 stuk / pièce doos / boîte 200 0,8 kg 4,5 x 45 mm 47,62

6060420 stuk / pièce doos / boîte 200 0,8 kg 4,5 x 45 mm 47,62

6060421 stuk / pièce doos / boîte 100 0,5 kg 4,5 x 60 mm 36,24

6060485 stuk / pièce doos / boîte 250 0,8 kg 4,5 x 35 mm 38,82

6060485 stuk / pièce doos / boîte 250 0,8 kg 4,5 x 35 mm 38,82

6060485 stuk / pièce doos / boîte 250 0,8 kg 4,5 x 35 mm 38,82

6060485 stuk / pièce doos / boîte 250 0,8 kg 4,5 x 35 mm 38,82

6060420 stuk / pièce doos / boîte 200 0,8 kg 4,5 x 45 mm 47,62

6060421 stuk / pièce doos / boîte 100 0,5 kg 4,5 x 60 mm 36,24

6060420 stuk / pièce doos / boîte 200 0,8 kg 4,5 x 45 mm 47,62

6060420 stuk / pièce doos / boîte 200 0,8 kg 4,5 x 45 mm 47,62

6060420 stuk / pièce doos / boîte 200 0,8 kg 4,5 x 45 mm 47,62

6060421 stuk / pièce doos / boîte 100 0,5 kg 4,5 x 60 mm 36,24

6060421 stuk / pièce doos / boîte 100 0,5 kg 4,5 x 60 mm 36,24

6060421 stuk / pièce doos / boîte 100 0,5 kg 4,5 x 60 mm 36,24

6060421 stuk / pièce doos / boîte 100 0,5 kg 4,5 x 60 mm 36,24

6060420 stuk / pièce doos / boîte 200 0,8 kg 4,5 x 45 mm 47,62

6060421 stuk / pièce doos / boîte 100 0,5 kg 4,5 x 60 mm 36,24

6060421 stuk / pièce doos / boîte 100 0,5 kg 4,5 x 60 mm 36,24

6060421 stuk / pièce doos / boîte 100 0,5 kg 4,5 x 60 mm 36,24

6060421 stuk / pièce doos / boîte 100 0,5 kg 4,5 x 60 mm 36,24

6060485 stuk / pièce doos / boîte 250 0,8 kg 4,5 x 35 mm 38,82

6060485 stuk / pièce doos / boîte 250 0,8 kg 4,5 x 35 mm 38,82

6060485 stuk / pièce doos / boîte 250 0,8 kg 4,5 x 35 mm 38,82

6060420 stuk / pièce doos / boîte 200 0,8 kg 4,5 x 45 mm 47,62

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

 Standaard voor panlat van 24x32 mm, maar kan gebruikt worden tot een panlatsectie van 27x40 mm, behalve bij Nueva. Andere panlatafmetingen vereisen een andere panhaak, op bestelling leverbaar.   
Standard pour une latte de 24x32 mm, mais peut également être utilisé jusqu’à une section de latte de 27x40 mm, sauf pour le modèle Nueva. Les autres dimensions exigent d’autres crochets, livrables sur commande.
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Verankering dakpannen / Fixation tuiles

Zichtbare panhaken / Crochets de tuiles visibles

ZICHTBARE PANHAKEN - VOORGESORTEERD - INOX
CROCHETS DE TUILES VISIBLES - PRÉASSEMBLÉS - INOX

model
modèle

art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U//P

Gewicht/V
poids/P

€/V
€/P

POTTELBERG

44 6060251 stuk / pièce doos / boîte 1000 7 kg 82,72

993 6060253 stuk / pièce doos / boîte 1000 7 kg 95,33

401 6060255 stuk / pièce doos / boîte 1000 7 kg 99,54

451 6060257 stuk / pièce doos / boîte 1000 7 kg 99,54

ZICHTBARE PANHAKEN - NIET VOORGESORTEERD - INOX
CROCHETS DE TUILES VISIBLES - NON ASSEMBLÉS - INOX

model
modèle

art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U//P

Gewicht/V
poids/P

€/V
€/P

POTTELBERG

Vario 18 (bij 
latafstand 248 mm) / 
Vario 18 (avec lattage 
248 mm)

6060528 stuk / pièce doos / boîte 1000 7 kg 298,08

DEEST/JANSSEN-DINGS

VHV Klassiek/Vario (bij 
latafstand 305 mm) / 
VHV Klassiek/Vario 
(avec lattage 305 mm)

6060108 stuk / pièce doos / boîte 1000 7 kg 102,34

ZICHTBARE PANHAKEN - VOORGESORTEERD - KOPER
CROCHETS DE TUILES VISIBLES - PRÉASSEMBLÉS - CUIVRE

art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U//P

Gewicht/V
poids/P

€/V
€/P

6060250 stuk / pièce doos / boîte 1000 7 kg 171,33

6060252 stuk / pièce doos / boîte 1000 7 kg 208,24

6060254 stuk / pièce doos / boîte 1000 7 kg 205,91

6060256 stuk / pièce doos / boîte 1000 7 kg 205,91

ZICHTBARE PANHAKEN - NIET VOORGESORTEERD - KOPER
CROCHETS DE TUILES VISIBLES - NON ASSEMBLÉS - CUIVRE

art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U//P

Gewicht/V
poids/P

€/V
€/P

6060529 stuk / pièce doos / boîte 1000 7 kg 373,52

6060107 stuk / pièce doos / boîte 1000 7 kg 206,22

Zichtbare panhaken 
koper
Crochets de tuiles visibles 
cuivre

Zichtbare panhaken 
inox
Crochets de tuiles visibles 
inox

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande
 Zichtbare panhaak standaard voor panlat van 24x32 mm / Crochet visible standard pour latte de 24x32 mm
 Prijs kan tijdens het jaar wijzigen in functie van de grondstofprijzen / Prix variable en fonction du prix des matières premières
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Technische hulpstukken / Accessoires techniques

Verankering vorsten en noordbomen / Fixation faîtières et arêtiers

Vorstklemmen aluminium / Crochets en alu pour faîtières

model
modèle

kleur couleur
art. code
code art. 

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

gewicht/V
poids/P

€/V
€/P

Inox schroef met Torx kop + rondel & neopreenring 

Vis Torx en inox + rondelle & anneau

art. code rood
code art. rouge

art. code zwart
code art. noir

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

gewicht/V
poids/P

afmetingen
dimension

€/V
€/P

6060425 6060426 stuk / pièce doos / boîte 200 1,6 kg 4,5 x 80 mm (B x L)/(lxL) 99,39

Multi-Fix
Lijmkit voor zijdelingse verlijming van de dakpannen ter hoogte van dakdetails / Kit de colle pour faîtières et arêtiers

art. code
code art. 

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

gewicht/V
poids/P

ml/E
ml/U

€/V
€/P

6180005 tube doos / boîte 12 6,4 kg 290 144,98

Vorstklemmen aluminium
Crochets en alu pour faîtières

Inox schroef met Torx kop + rondel & neopreenring
Vis Torx en inox + rondelle & anneau

Multi-Fix - lijmkit
Multi-Fix - kit de colle

POTTELBERG
1200-3100 rood rouge 6060260 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65
1200-3100 zwart noir 6060261 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65

DEEST/TEGELEN/JANSSEN-DINGS
2800 rood rouge 6060076 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65
2800 zwart noir 6060075 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65
3100 rood rouge 6060085 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65
3100 zwart noir 6060078 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65

SELTZ
2200 rood rouge 6060084 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65
2200 bruin brun 6060083 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65

LANTENNE-VERTIÈRE
1200 rood rouge 6060262 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65
1200 bruin brun 6060089 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65
1300 rood rouge 6060090 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65
1300 bruin brun 6060091 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65
1900 rood rouge 6060087 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65
1900 bruin brun 6060088 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65
2200 rood rouge 6060084 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65
2200 bruin brun 6060083 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65
2800 rood rouge 6060092 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65
2800 bruin brun 6060093 stuk / pièce doos / boîte 50 0,5 kg 23,65

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Leveringstermijn op aanvraag / Délai de livraison sur demande

 Voor de bevestiging van vorsten en noordbomen maakt men gebruik van een schroef met rondel en EPDM-ring (4,5x80 mm) en/of een vorstklem. 

Pour la fixation des faîtières et des arêtiers on utilise une vis en inox avec rondelle en EPDM et/ou un crochet pour faîtière.
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Verstelbare nokruiter / Support de lattes faîtières 
Gegalvaniseerd staal / Acier galvanisé

art. code
code art.

breedte
largeur

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

gewicht/V
poids/P

€/E
€/U

€/E/5 V
€/U/5 P

6000054 100 mm stuk / pièce doos / boîte 50 8,4 kg 3,43 3,20

Aansluitingsmodule dakdoorvoerpan / Module de connexion pour tuile à douille
Enkel voor producten van Pottelberg / Uniquement pour les articles Pottelberg

art. code
code art.

artikel
article

kleur
couleur

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

€/E
€/U

6070133 Aansluitingsmodule / Module de connexion grijs / gris stuk / pièce 0,6 kg 35,13

6070132 Reductorstuk / Pièce réductrice grijs / gris stuk / pièce 0,1 kg 12,64

Universeel renovatieprofiel 1,5 m / Profil de rénovation universel 1,5 m
Aluminium

art. code
code art.

kleur
couleur

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

gewicht/V
poids/P

€/doos
€/boîte

6020025 rood / rouge stuk / pièce doos / boîte 5 10,2 kg 456,07

6020026 zwart / noir stuk / pièce doos / boîte 5 10,2 kg 456,07

6020027 alu / alu stuk / pièce doos / boîte 5 10,2 kg 371,58

Varia
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Technische hulpstukken / Accessoires techniques

Loodvervangers / Remplaçants du plomb

Koraflex
breedte
largeur

art. code
code art.

kleur
couleur

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

E/pallet
U/palette

gewicht/pallet
poids/palette

lm/E
m.crt/U

€/lm/V
€/m.crt./P

€/lm/10 V
€/m.crt./10 P

€/lm/pallet
€/m.crt./palette

Koraflex Plus
breedte
largeur

art. code
code art.

kleur
couleur

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

E/pallet
U/palette

gewicht/pallet
poids/palette

lm/E
m.crt/U

€/lm/V
€/m.crt./P

€/lm/24 V
€/m.crt./24 P

€/lm/pallet
€/m.crt./palette

Toebehoor / Accessoire
Aluminium afdichtingsprofiel voor loodvervangers / Profil d'étanchéité en aluminium pour remplaçants du plomb

afmeting
dimension

afmeting
dimension

art. code
code art.

kleur
couleur

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

E/pallet
U/palette

€/E
€/U

Koraflex

320 mm 6010012 rood/rouge rol / rouleau 4,2 kg doos / boîte 4 160 704 kg 5 22,13 20,30 19,65

320 mm 6010013 zwart/noir rol / rouleau 4,2 kg doos / boîte 4 160 704 kg 5 22,13 20,30 19,65

320 mm 6010014 grijs/gris rol / rouleau 4,2 kg doos / boîte 4 160 704 kg 5 22,13 20,30 19,65

320 mm 6010015 bruin/brun rol / rouleau 4,2 kg doos / boîte 4 160 704 kg 5 22,13 20,30 19,65

450 mm 6010017 rood/rouge rol / rouleau 4,6 kg doos / boîte 4 64 323 kg 5 31,05 28,46 27,54

450 mm 6010018 zwart/noir rol / rouleau 4,6 kg doos / boîte 4 64 323 kg 5 31,05 28,46 27,54

450 mm 6010016 grijs/gris rol / rouleau 4,6 kg doos / boîte 4 64 323 kg 5 31,05 28,46 27,54

450 mm 6010021 bruin/brun rol / rouleau 4,6 kg doos / boîte 4 64 323 kg 5 31,05 28,46 27,54

320 mm 6010019
rood / rouge (160 lm / m. crt.) + 
 grijs / gris (280 lm / m. crt.) + 
zwart / noir (360 lm / m. crt.)

rol / rouleau doos / boîte 4 160 704 kg 5 19,65

450 mm 6010020
rood / rouge (60 lm / m. crt.) +
grijs / gris (120 lm / m. crt.) +
zwart / noir (140 lm / m. crt.)

rol / rouleau doos / boîte 4 64 323 kg 5 27,54

300 mm 6010063 rood/rouge rol / rouleau 5,7 kg doos / boîte 2 96 587 kg 5 28,89 27.51 26,13

300 mm 6010064 zwart/noir rol / rouleau 5,7 kg doos / boîte 2 96 587 kg 5 28,89 27.51 26,13

300 mm 6010065 grijs/gris rol / rouleau 5,7 kg doos / boîte 2 96 587 kg 5 28,89 27.51 26,13

450 mm 6010067 rood/rouge rol / rouleau 9,1 kg doos / boîte 2 72 690 kg 5 46,65 44.43 42,21

450 mm 6010068 zwart/noir rol / rouleau 9,1 kg doos / boîte 2 72 690 kg 5 46,65 44.43 42,21

450 mm 6010069 grijs/gris rol / rouleau 9,1 kg doos / boîte 2 72 587 kg 5 46,65 44.43 42,21

300 mm 6010066
rood / rouge (120 lm / m. crt.) +
grijs / gris (120 lm / m. crt.) +
zwart / noir (240 lm / m. crt.)

rol / rouleau doos / boîte 2 96 690 kg 5 26,13

450 mm 6010070
rood / rouge (80 lm / m. crt.) +
grijs / gris (120 lm / m. crt.) +
zwart / noir (160 lm / m. crt.)

rol / rouleau doos / boîte 2 72 690 kg 5 42,21

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Hoeveelheden per kleur te bestellen om de volumekorting te kunnen toepassen / La remise tarifaire de volume se fait pour les quantités par couleur

NEW

Soepelere versie / Version plus souple

L 1,5m x H 0,74 m L 1,5m x H 0,74 m 6010062 rood/zwart  
rouge/noir

stuk / pièce doos / boîte 150 3000 9,92
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Koraflex
breedte
largeur

art. code
code art.

kleur
couleur

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

E/pallet
U/palette

gewicht/pallet
poids/palette

lm/E
m.crt/U

€/lm/V
€/m.crt./P

€/lm/10 V
€/m.crt./10 P

€/lm/pallet
€/m.crt./palette

Koraflex Plus
breedte
largeur

art. code
code art.

kleur
couleur

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

E/pallet
U/palette

gewicht/pallet
poids/palette

lm/E
m.crt/U

€/lm/V
€/m.crt./P

€/lm/24 V
€/m.crt./24 P

€/lm/pallet
€/m.crt./palette

Toebehoor / Accessoire
Aluminium afdichtingsprofiel voor loodvervangers / Profil d'étanchéité en aluminium pour remplaçants du plomb

afmeting
dimension

afmeting
dimension

art. code
code art.

kleur
couleur

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

E/pallet
U/palette

€/E
€/U

Koraflex Plus

320 mm 6010012 rood/rouge rol / rouleau 4,2 kg doos / boîte 4 160 704 kg 5 22,13 20,30 19,65

320 mm 6010013 zwart/noir rol / rouleau 4,2 kg doos / boîte 4 160 704 kg 5 22,13 20,30 19,65

320 mm 6010014 grijs/gris rol / rouleau 4,2 kg doos / boîte 4 160 704 kg 5 22,13 20,30 19,65

320 mm 6010015 bruin/brun rol / rouleau 4,2 kg doos / boîte 4 160 704 kg 5 22,13 20,30 19,65

450 mm 6010017 rood/rouge rol / rouleau 4,6 kg doos / boîte 4 64 323 kg 5 31,05 28,46 27,54

450 mm 6010018 zwart/noir rol / rouleau 4,6 kg doos / boîte 4 64 323 kg 5 31,05 28,46 27,54

450 mm 6010016 grijs/gris rol / rouleau 4,6 kg doos / boîte 4 64 323 kg 5 31,05 28,46 27,54

450 mm 6010021 bruin/brun rol / rouleau 4,6 kg doos / boîte 4 64 323 kg 5 31,05 28,46 27,54

320 mm 6010019
rood / rouge (160 lm / m. crt.) + 
 grijs / gris (280 lm / m. crt.) + 
zwart / noir (360 lm / m. crt.)

rol / rouleau doos / boîte 4 160 704 kg 5 19,65

450 mm 6010020
rood / rouge (60 lm / m. crt.) +
grijs / gris (120 lm / m. crt.) +
zwart / noir (140 lm / m. crt.)

rol / rouleau doos / boîte 4 64 323 kg 5 27,54

300 mm 6010063 rood/rouge rol / rouleau 5,7 kg doos / boîte 2 96 587 kg 5 28,89 27.51 26,13

300 mm 6010064 zwart/noir rol / rouleau 5,7 kg doos / boîte 2 96 587 kg 5 28,89 27.51 26,13

300 mm 6010065 grijs/gris rol / rouleau 5,7 kg doos / boîte 2 96 587 kg 5 28,89 27.51 26,13

450 mm 6010067 rood/rouge rol / rouleau 9,1 kg doos / boîte 2 72 690 kg 5 46,65 44.43 42,21

450 mm 6010068 zwart/noir rol / rouleau 9,1 kg doos / boîte 2 72 690 kg 5 46,65 44.43 42,21

450 mm 6010069 grijs/gris rol / rouleau 9,1 kg doos / boîte 2 72 587 kg 5 46,65 44.43 42,21

300 mm 6010066
rood / rouge (120 lm / m. crt.) +
grijs / gris (120 lm / m. crt.) +
zwart / noir (240 lm / m. crt.)

rol / rouleau doos / boîte 2 96 690 kg 5 26,13

450 mm 6010070
rood / rouge (80 lm / m. crt.) +
grijs / gris (120 lm / m. crt.) +
zwart / noir (160 lm / m. crt.)

rol / rouleau doos / boîte 2 72 690 kg 5 42,21

L 1,5m x H 0,74 m L 1,5m x H 0,74 m 6010062 rood/zwart  
rouge/noir

stuk / pièce doos / boîte 150 3000 9,92
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Gevel- en onderdakfolies / Écrans de façade et de sous-toiture

Fleece

per rol (< 1 gesloten pallet) par rouleau (< 1 palette fermée) 6100018 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 15 kg 20 75 294,61 3,93

1 gesloten pallet 1 palette fermée 6100018 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 312 kg 75 226,86 4.537,05 3,02

2 gesloten palletten 2 palettes fermées 6100018 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 312 kg 75 216,54 4.330,81 2,89

3 gesloten palletten 3 palettes fermées 6100018 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 312 kg 75 206,23 4.124,59 2,75

volle vracht (33 palletten) charge complète (33 palettes) 6100018 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 312 kg 75 198,87 3.977,29 2,65

Fleece
5-lagige gewapende polypropyleenfolie met dubbele geïntegreerde kleefstrook / Écran polypropylène armé en cinq couches avec double bande adhésive intégrée

afnamehoeveelheid quantité enlevée
art. code
code art.

afmetingen (B x L)
dimensions (lxL)

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

E/pallet
U/palette

gewicht/pallet
poids/palette

m2/E
m2/U

€/E
€/U

€/pallet
€/palette

€/m²
€/m²

Fleece Plus
2-lagig PU-gecoat polyestervlies met dubbele geïntegreerde kleefstrook; zéér dampdoorlatend capillair onderdak / Membrane en polyester enduit de PU avec double 
bande adhésive intégrée; sous-toiture très perméable à la vapeur d'eau

afnamehoeveelheid quantité enlevée
art. code
code art.

afmetingen (B x L)
dimensions (lxL)

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

E/pallet
U/palette

gewicht/pallet
poids/palette

m2/E
m2/U

€/E
€/U

€/pallet
€/palette

€/m²
€/m²

Fleece Maxi
2-lagig PU-gecoat polyestervlies met dubbele geïntegreerde kleefstrook; zéér dampdoorlatend capillair onderdak met zéér hoge UV bestendigheid specifiek voor 
gevelbekleding met open voeg / Membrane en polyester enduit de PU avec double bande adhésive intégrée; sous-toiture très perméable à la vapeur d'eau avec très haute 
résistance aux rayons ultraviolets - spécialement conçue pour revêtements de façade à joints ouverts

afnamehoeveelheid quantité enlevée
art. code
code art.

afmetingen (B x L)
dimensions (lxL)

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

E/pallet
U/palette

gewicht/pallet
poids/palette

m2/E
m2/U

€/E
€/U

€/pallet
€/palette

€/m²
€/m²

Fleece Premium
Dé onderdakfolie met utrahoge dampdoorlatendheid voor het waterdicht maken van flauwhellende Koramic daken / L’écran de sous-toiture à ultra haute perméabilité à la 
vapeur d'eau pour une étanchéité à l’eau parfaite des toitures Koramic à faible pente

afnamehoeveelheid quantité enlevée
art. code
code art.

afmetingen (B x L)
dimensions (lxL)

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

E/pallet
U/palette

gewicht/pallet
poids/palette

m2/E
m2/U

€/E
€/U

€/pallet
€/palette

€/m²
€/m²

per rol (< 1 gesloten pallet) par rouleau (< 1 palette fermée) 6100017 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 17 kg 20 75 429,87 5,72

1 gesloten pallet 1 palette fermée 6100017 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 343 kg 75 331,00 6.620,06 4,42

2 gesloten palletten 2 palettes fermées 6100017 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 343 kg 75 315,95 6.319,16 4,21

3 gesloten palletten 3 palettes fermées 6100017 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 343 kg 75 300,92 6.018,24 4,02

volle vracht (33 palletten) charge complète (33 palettes) 6100017 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 343 kg 75 290,16 5.803,29 3,87

per rol (< 1 gesloten pallet) par rouleau (< 1 palette fermée) 6120000 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 15 kg 20 75 525,65 7,01

1 gesloten pallet 1 palette fermée 6120000 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 310 kg 75 404,74 8.094,79 5,40

2 gesloten palletten 2 palettes fermées 6120000 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 310 kg 75 386,34 7.726,84 5,15

3 gesloten palletten 3 palettes fermées 6120000 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 310 kg 75 367,95 7.358,89 4,90

volle vracht (33 palletten) charge complète (33 palettes) 6120000 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 310 kg 75 354,80 7.096,07 4,73

per rol (< 1 gesloten pallet) par rouleau (< 1 palette fermée) 6100030 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 25 kg 20 75 907,14 12,10

1 gesloten pallet 1 palette fermée 6100030 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 535 kg 75 698,49 13.969,84 9,31

2 gesloten palletten 2 palettes fermées 6100030 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 535 kg 75 666,74 13.334,85 8,89

3 gesloten palletten 3 palettes fermées 6100030 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 535 kg 75 634,99 12.699,85 8,47

volle vracht (33 palletten) charge complète (33 palettes) 6100030 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 535 kg 75 612,32 12.246,28 8,16

 Deze opmerkingen zijn enkel van tel voor de artikelnummers aangeduid in rood. / Ces remarques ne s’appliquent qu’aux articles marqués en rouge. 

 Volumekortingen geldig op combinaties van volle palletten Fleece/Fleece Plus/Fleece Maxi/Fleece Premium / Les réductions tarifaires sur les volumes s’appliquent également sur les combinaisons de palettes complètes 
de Fleece/Fleece Plus/Fleece Maxi/Fleece Premium

 Een volle vracht wordt geleverd op één adres / Une seule adresse de livraison pour les charges complètes
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per rol (< 1 gesloten pallet) par rouleau (< 1 palette fermée) 6100018 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 15 kg 20 75 294,61 3,93

1 gesloten pallet 1 palette fermée 6100018 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 312 kg 75 226,86 4.537,05 3,02

2 gesloten palletten 2 palettes fermées 6100018 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 312 kg 75 216,54 4.330,81 2,89

3 gesloten palletten 3 palettes fermées 6100018 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 312 kg 75 206,23 4.124,59 2,75

volle vracht (33 palletten) charge complète (33 palettes) 6100018 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 312 kg 75 198,87 3.977,29 2,65

Fleece
5-lagige gewapende polypropyleenfolie met dubbele geïntegreerde kleefstrook / Écran polypropylène armé en cinq couches avec double bande adhésive intégrée

afnamehoeveelheid quantité enlevée
art. code
code art.

afmetingen (B x L)
dimensions (lxL)

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

E/pallet
U/palette

gewicht/pallet
poids/palette

m2/E
m2/U

€/E
€/U

€/pallet
€/palette

€/m²
€/m²

Fleece Plus
2-lagig PU-gecoat polyestervlies met dubbele geïntegreerde kleefstrook; zéér dampdoorlatend capillair onderdak / Membrane en polyester enduit de PU avec double 
bande adhésive intégrée; sous-toiture très perméable à la vapeur d'eau

afnamehoeveelheid quantité enlevée
art. code
code art.

afmetingen (B x L)
dimensions (lxL)

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

E/pallet
U/palette

gewicht/pallet
poids/palette

m2/E
m2/U

€/E
€/U

€/pallet
€/palette

€/m²
€/m²

Fleece Maxi
2-lagig PU-gecoat polyestervlies met dubbele geïntegreerde kleefstrook; zéér dampdoorlatend capillair onderdak met zéér hoge UV bestendigheid specifiek voor 
gevelbekleding met open voeg / Membrane en polyester enduit de PU avec double bande adhésive intégrée; sous-toiture très perméable à la vapeur d'eau avec très haute 
résistance aux rayons ultraviolets - spécialement conçue pour revêtements de façade à joints ouverts

afnamehoeveelheid quantité enlevée
art. code
code art.

afmetingen (B x L)
dimensions (lxL)

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

E/pallet
U/palette

gewicht/pallet
poids/palette

m2/E
m2/U

€/E
€/U

€/pallet
€/palette

€/m²
€/m²

Fleece Premium
Dé onderdakfolie met utrahoge dampdoorlatendheid voor het waterdicht maken van flauwhellende Koramic daken / L’écran de sous-toiture à ultra haute perméabilité à la 
vapeur d'eau pour une étanchéité à l’eau parfaite des toitures Koramic à faible pente

afnamehoeveelheid quantité enlevée
art. code
code art.

afmetingen (B x L)
dimensions (lxL)

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

E/pallet
U/palette

gewicht/pallet
poids/palette

m2/E
m2/U

€/E
€/U

€/pallet
€/palette

€/m²
€/m²

per rol (< 1 gesloten pallet) par rouleau (< 1 palette fermée) 6100017 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 17 kg 20 75 429,87 5,72

1 gesloten pallet 1 palette fermée 6100017 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 343 kg 75 331,00 6.620,06 4,42

2 gesloten palletten 2 palettes fermées 6100017 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 343 kg 75 315,95 6.319,16 4,21

3 gesloten palletten 3 palettes fermées 6100017 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 343 kg 75 300,92 6.018,24 4,02

volle vracht (33 palletten) charge complète (33 palettes) 6100017 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 343 kg 75 290,16 5.803,29 3,87

per rol (< 1 gesloten pallet) par rouleau (< 1 palette fermée) 6120000 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 15 kg 20 75 525,65 7,01

1 gesloten pallet 1 palette fermée 6120000 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 310 kg 75 404,74 8.094,79 5,40

2 gesloten palletten 2 palettes fermées 6120000 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 310 kg 75 386,34 7.726,84 5,15

3 gesloten palletten 3 palettes fermées 6120000 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 310 kg 75 367,95 7.358,89 4,90

volle vracht (33 palletten) charge complète (33 palettes) 6120000 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 310 kg 75 354,80 7.096,07 4,73

per rol (< 1 gesloten pallet) par rouleau (< 1 palette fermée) 6100030 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 25 kg 20 75 907,14 12,10

1 gesloten pallet 1 palette fermée 6100030 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 535 kg 75 698,49 13.969,84 9,31

2 gesloten palletten 2 palettes fermées 6100030 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 535 kg 75 666,74 13.334,85 8,89

3 gesloten palletten 3 palettes fermées 6100030 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 535 kg 75 634,99 12.699,85 8,47

volle vracht (33 palletten) charge complète (33 palettes) 6100030 1,5 x 50 m (B x L)/(lxL) rol / rouleau 20 535 kg 75 612,32 12.246,28 8,16
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Gevel- en onderdakfolies / Écrans de façade et de sous-toiture

Multi-tape
art. code
code art.

afmeting
dimension

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

gewicht/V
poids/P

lm/E
m.crt./U

afname per
commande par

€/V
€/P

€/lm
€/m. crt.

6180006
60 x 0,29 mm 

(B x dikte) 
(l x épaisseur)

stuk / pièce doos / boîte 10 6 kg 25 doos / boîte 319,43 1.27

Nail-tape Butyl
art. code
code art.

afmeting
dimension

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

gewicht/V
poids/P

lm/E
m.crt./U

afname per
commande par

€/V
€/P

€/lm
€/m. crt.

6180010
50 x 1 mm 
(B x dikte) 

(l x épaisseur)
stuk / pièce doos / boîte 6 14 kg 30 doos / boîte 246,10 1.37

Toebehoren / Accessoires
Algemene toebehoren Fleece / Accessoires divers Fleece

Cutter
art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

gewicht/V
poids/P

afname per
commande par

€/V
€/P

6180019 stuk / pièce doos / boîte 10 0,8 kg doos / boîte 264,17

Vervangmesjes / Lames de remplacement
art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

gewicht/V
poids/P

afname per
commande par

€/V
€/P

6180018 stuk / pièce doos / boîte 100 0,2 kg doos / boîte 96,03

Onderdak manchet / Manchon de sous-toiture
art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

€/E
€/U

6180020 stuk / pièce 24,37

Multi-Fix
art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E
poids/U

verpakking (V)
paquetage (P)

E/V
U/P

gewicht/V
poids/P

ml/E
ml/U

afname per
commande par

€/V
€/P

6180005 stuk / pièce 0,45 kg doos / boîte 12 6,4 kg 290 doos / boîte 144,98
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THF versmeltingsmiddel / Produit de soudage THF
art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

liter/E
litres/U

€/E
€/U

verbruik 
consommation

6180014 stuk / pièce 1 52,72 1 l/250 lm bij 20°C / 1l/250 m.crt. à 20°C

Penseelfles / Flacon avec pinceau intégré
art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

liter/E
litres/U

€/E
€/U

6180015 stuk / pièce 0.5 49,58

Afdichtingsstrook voor tengellatten / Bande d’étanchéité pour contre-lattes
art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

lm/E 
m.crt./U

€/E
€/U

6180012 rol / rouleau 50 215,59

Seal afdichtingspasta / Pâte d’étanchéité Premium Seal
art. code
code art.

eenheid (E)
unité (U)

gewicht/E 
poids/U

€/E
€/U

verbruik 
consommation

6180013 stuk / pièce 1 kg 47,51
150 à 250g/lm in functie van ruwheid van de 

ondergrond / 150 à 250 g/mc à 20°C en fonction 
de la rugosité de la surface

  
Specifieke toebehoren Fleece Premium / Accessoires spécifiques Fleece Premium
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Stap 1  
Selecteer de juiste productgroep

Stap 2  
Selecteer de fabriek van vertrek en vul de 

logistieke gegevens aan

Stap 3  
U krijgt onmiddellijk een volledig overzicht 

van de transportkosten. Daarnaast 
tonen we u ook wat de kost zou zijn om 

de goederen over te brengen naar de 
dichtstbijzijnde fabriek. Zo heeft u meteen 

een totaaloverzicht van alle transportopties.

Etape 1 
Sélectionnez le groupe de produits exact

Etape 2 
Sélectionnez l’usine de départ  

et complétez les données logistiques

Etape 3 
Vous recevez immédiatement le détail 

des frais de transport. Nous vous 
communiquons également le coût du 

transfert de votre commande vers l’usine 
la plus proche. Vous avez ainsi un aperçu 

complet de toutes les options de transport.

www.wienerberger.be/transport

www.wienerberger.be/fr/autre/transport

Bereken nu online
uw transportprijs in 3 stappen!

Calculez maintenant  
le coût de votre transport en 3 étapes online!

Transport simulator / Simulateur de transport
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Veiligheid en wettelijke verplichtingen / Sécurité et obligations légales

Veiligheidsregels

Op elke fabriek zijn de lokaal geldende veiligheidsregels te 
respecteren. Deze omvatten o.a. het verkeersplan, de maximaal 
toegelaten snelheid, het verplicht dragen van een fluo-vestje en 
veiligheidsschoenen, voorrang aan heftrucks, verbod onder de last 
te lopen, enz...

Ladingszekering

De vrachtwagenchauffeur dient de nodige beveiligingsmiddelen, 
zoals spanriemen en hoekstukken te voorzien. 

Wienerberger wijst er uitdrukkelijk op dat haar producten door de 
transporteur vast dienen te worden gezet voor vervoer en neemt 
geen enkele aansprakelijkheid ter zake op.

De lading moet minimaal volgens het principe hieronder gezekerd 
te worden.

1. de rijen pakken tegen elkaar zetten 
2. op iedere sectie een hoekstuk voorzien 
3. op voorste en achterste sectie: 2 spanbanden voorzien
4. op voorste en achterste sectie van de bovenste laag: 
 2 spanbanden voorzien 
5. op iedere tussensectie: 1 spanband voorzien 

Het aanbrengen van het dekzeil en het monteren van de zijschotten 
en/of stangladders zijn ten laste van de vrachtwagenchauffeur. 
Het optillen van personen met behulp van een heftruck om deze 
handelingen uit te voeren is streng verboden.

Gewichtsbeperking: totaal gewicht en individuele aslasten 

Het laden gebeurt door de heftruckchauffeur, maar op instructie 
en onder toezicht van de vrachtwagenchauffeur. De vrachtwagen-
chauffeur dient er zich van te vergewissen dat zijn vrachtwagen 
stabiel en niet overladen is: zowel op vlak van totaal toegelaten 
laadvermogen, als op vlak van de maximaal toegelaten individuele 
aslast. Wij wijzen er daarbij op dat de gewichten die in onze tarieflijst 
en leveringsbonnen worden opgegeven indicatief en gemiddeld zijn. 
Het werkelijke gewicht kan afwijken naargelang de productiebatch, 
weersomstandigheden en stockagetijd. Eens de chauffeur de 
lading heeft aanvaard, vrijwaart hij Wienerberger voor alle gevolgen 
van overgewicht, overschrijden van asbelasting en gebrek aan 
ladingszekerheid. Artikel L-132-8 van het Franse wetboek van 
Koophandel (Loi Gayssot) wordt uitdrukkelijk uitgesloten.

Règles de sécurité

Sur le site de chaque usine, il y a lieu de respecter les règles de sécurité 
locales. Celles-ci comprennent entre autres : le plan de circulation,  
la vitesse maximale autorisée, le port obligatoire d’une veste 
fluorescente et de chaussures de sécurité, la priorité aux caristes, 
l’interdiction de passer sous la charge, etc...

Sécurité pour le chargement

La fourniture des moyens d’arrimage et des cornières nécessaires 
à l’arrimage de la marchandise est à la charge de l’entreprise de 
transport. Wienerberger n’assume aucune responsabilité. 

Wienerberger impose un arrimage minimum de ces produits 
transportés. Cet arrimage devra être effectué selon le principe  
suivant.

1. serrer les rangées de machandises entre elles, ne laisser aucun 
espace

2. prévoir une cornière sur chaque section 
3. prévoir deux sangles, sur la première section et sur la deuxième 

section
4. prévoir deux sangles, sur la première section et la dernière section 

du deuxième étage
5. prévoir une sangle pour chaque section intermédiaire

Le bâchage du véhicule ou de la marchandise ainsi que le montage 
des ridelles et/ou des ranchers sont à la charge de l’entreprise de 
transport. L’élévation de personnes à l’aide d’un chariot-élévateur 
pour effectuer ces opérations est strictement interdite.

Limitation de poids

Le chargement est effectué par le cariste, mais en fonction 
des indications données par le chauffeur et sous son contrôle.  
Le chauffeur doit surveiller la stabilité et la surcharge de son camion. 
Nous signalons que les poids mentionnés dans notre tarif et sur les 
bons de livraison ne sont donnés qu’à titre indicatif. De plus, les 
poids indiqués sont des poids moyens. Les poids effectifs peuvent 
différer selon le lot de fabrication, les conditions atmosphériques et 
le temps de stockage. Dès que le chauffeur a accepté la charge, 
Wienerberger n’est plus responsable des conséquences éventuelles 
liées à une surcharge, au dépassement de la charge à l'essieu ou 
au manque d'arrimage des charges. Article L-132-8 du Code du 
Commerce français (Loi Gayssot) est explicitement exclu. 

Veiligheidsjas
met verhoogde

zichtbaarheid verplicht
Gilet de sécurité haute 

visibilité obligatoire
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Transport

De transportprijs wordt bepaald op basis van het aantal zones 
tussen de leverende fabriek en de eindbestemming. Zie hiervoor de 
geografische voorstelling van de zones per fabriek op de volgende 
pagina’s of consulteer www.wienerberger.be/transport voor een 
meer gedetailleerde lijst per postcode.

Bovenop de prijs voor transport is tevens een toeslag voor brandstof/
diesel (zie onder) en een forfait voor kilometerheffing (zie tabellen) van 
toepassing.

Transportprijzen kunnen wijzigingen ondergaan gedurende 
het jaar indien er zich externe omstandigheden voordoen 
(verhoging brandstofprijzen, wegentaksen, etc). Voor 
de meest recente informatie, alsook voor simulatie 
van uw transportkosten, bezoek onze website op  
www.wienerberger.be/transport.

Le prix du transport est déterminé en fonction du nombre de zones qui 
séparent l’usine qui livre et la destination finale. Veuillez pour cela vous 
référer à la représentation géographique des zones par usine reprise 
aux pages suivantes ou consultez www.wienerberger.be/fr/transport 
pour une liste plus détaillée par code postal. 

En plus du prix du transport, un supplément pour le carburant/diesel 
(voir ci-dessous) ainsi qu'une taxe kilométrique (voir tableaux) sont 
également d'application.

Les frais de transport peuvent être adaptés en cours d’année 
si des circonstances extérieures se présentent (augmentation 
prix carburant, taxes routières, etc). Consultez notre page  
www.wienerberger.be/fr/transport pour la mise à jour ainsi 
que pour obtenir une simulation de vos frais de transport.

Keymer - Patrimoine - Pontigny - Tondach
Uw bestelling wordt door ons naar de vestiging Pottelberg te Aalbeke 
overgebracht (prijzen zijn af Pottelberg). Volle vrachten (maximum  
24 ton) kunnen ook rechtstreeks bij u geleverd worden. 
Leveringstermijn 5 werkdagen (indicatief).

Keymer - Patrimoine - Pontigny - Tondach
Nous acheminons votre commande vers le site de Pottelberg à 
Aalbeke (les prix s'entendent départ Pottelberg). Des charges 
complètes (maximum 24 tonnes) peuvent cependant être livrées 
directement à vote dépôt. Délai de livraison de 5 jours ouvrables 
(indicatif).

Algemeen / Général

Dieseltoeslag / Supplément diesel

Gemiddelde dieselprijs voorbije kwartaal
Prix moyen du diesel au trimestre passé

( € per liter/€ par litre )

Indexatie transportprijs volgend kwartaal
Indexation des prix du transport au trimestre prochain

< 1,420 0

1,42 - 1,48 +2%

1,48 - 1,54 +3%

1,54 - 1,60 +4%

1,60 - 1,66 +5%

1,66 - 1,72 +6%

1,72 - 1,78 +7%

1,78 - 1,84 +8%

Voor het eerste trimester van 2021 is geen dieseltoeslag van toepassing. Details omtrent de volgende trimesters worden 3 maanden op voorhand 
gecommuniceerd via onze nieuwsbrief What's Up.
Il n'y a pas de supplément diesel pour le premier trimestre 2021. Les détails concernant les trimestres suivants seront communiqués 3 mois à 
l'avance via notre newsletter What's Up. 

Dieseltoeslag

De toepassing van een dieseltoeslag is gebaseerd op de evolutie 
van de brandstofprijzen volgens het «Gemiddeld officieel tarief van 
de aardolieproducten» zoals gepubliceerd door de FOD Economie.
De bepaling van de toeslag gebeurt op basis van de gemiddelde 
dieselprijs van het voorbije kwartaal. Bij het overschrijden van de 
referentieprijs van 1,420 euro per liter, wordt vanaf het eerstvolgende 
kwartaal een indexatie van de transportprijzen toegepast volgens 
onderstaande tabel:

Supplément diesel

L’application d’un supplément pour le diesel se base sur l’évolution 
des prix du carburant selon le « Tarif officiel moyen des produits 
pétroliers » publié par l’SPF Economie. Le calcul du supplément se 
fait sur base du prix moyen du diesel au trimestre passé. En cas 
de dépassement du prix de référence de 1,420 euro par litre, une 
indexation des prix du transport se fait à partir du trimestre suivant, 
selon le tableau ci-dessous.  
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AALBEKE

BruggeOostende

Ieper Kortrijk

Oudenaarde

Gent

Aalst Brussel

Bruxelles

Leuven

Wavre

Sint-Niklaas
Antwerpen

Turnhout

Genk

Hasselt

Sint-Truiden

Liège

Tongeren

Verviers

Eupen

Malmedy

Mons
Gembloux

NamurCharleroi

Dinant

Bastogne

Neufchâteau

Arlon

Virton

Marche-en-Famene

Mechelen

Tournai

Volle vracht
Chargement complet

Deelvrachten
Chargements partiels

22 - 28T (zonder kraan / sans grue )
19 - 24T (met kraan / avec grue )

11 - 22T (zonder kraan / sans grue )
10 - 19T (met kraan / avec grue )

0 - 11T (zonder kraan / sans grue )
0 - 10T (met kraan / avec grue )

ZONE Transport
Forfait kilometerheffing

Taxe Kilométrique
Transport

Forfait kilometerheffing
Taxe Kilométrique

Transport
Forfait kilometerheffing

Taxe Kilométrique

1 162 7,17 153 5,98 125 4,77

2 191 10,75 182 9,55 157 7,17

3 220 14,32 213 11,94 180 9,55

4 245 17,92 234 15,53 204 11,94

5 287 21,50 284 17,92 230 14,32

6 329 25,09 320 21,50 268 16,72

7 350 28,66 344 23,89 291 19,12

8 375 32,26 367 27,47 313 21,50

9 410 35,83 400 29,86 334 23,89

10 426 39,42 417 33,44 348 26,28

11 459 43,00 447 35,83 375 28,66

12 500 46,58 489 39,42 409 31,06

GHL/GDL 533 50,16 515 41,81 438 33,44

Transport vanuit België / Transport en provenance de la Belgique

Afhalingen / Enlèvements Adres / Adresse Afstand tot Brussel / Distance jusqu'à BXL Laaduren / Horaires de chargement

POTTELBERG / TDH
Moeskroensesteenweg 296, 
B-8511 Aalbeke

102 km

maandag tot donderdag 6:30 - 16:00,  
vrijdag tot 15:00
afhalingen volle palletten en PPO tot 16:30, 
vrijdag tot 15:30

du lundi au jeudi 6:30 - 16:00,  
le vendredi jusque 15:00
enlèvements de palettes complètes et PPO 
jusque 16:30, le vendredi jusque 15:30
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Transport

1
2

3
4

5
6789

10

11

BruggeOostende

Ieper Kortrijk

Oudenaarde

Gent

Aalst Brussel

Bruxelles

Leuven

Wavre

Sint-Niklaas
Antwerpen

Turnhout

Genk

Hasselt

Lommel

Sint-Truiden

Liège

Tongeren

Verviers

Eupen

Malmedy

Mons
Gembloux

NamurCharleroi

Dinant

Bastogne

Neufchâteau

Arlon

Virton

Marche-en-Famene

Mechelen

Tournai

Leveringstermijn tot 5 werkdagen (indicatief).
De tarieven zijn gebaseerd op een vrachtwagen zonder kraan van 
maximum 26 ton en in geval van een kraanwagen maximum 24 ton.
Afhalingen op Nederlandse fabrieken moeten minstens 2 dagen op 
voorhand aangekondigd worden, vóór 12u. 

Délai de livraison jusqu’à 5 jours ouvrables (à titre indicatif). 
Les tarifs sont basés sur une charge maximale de 26 tonnes pour un 
camion sans grue et de 24 tonnes pour un camion avec grue.
L'enlèvement de marchandises dans les usines aux Pays-Bas doit 
impérativement être annoncé 2 jours à l'avance, avant 12h. 

Transport vanuit Nederland / Transport en provenance des Pays-Bas

Transportprijzen / Prix du transport

Volle vracht
Chargement 

complet

Deelvrachten
Chargements partiels

ZONE 20 - 26T 15 - 20T 10 - 15T 5 - 10T 0 - 5T

1+2 340 307 240 205 171

3 374 336 262 223 188

4 401 361 280 241 201

5 432 389 303 260 216

6 449 405 315 270 224

7 461 415 322 276 230

8 471 424 330 283 235

9 482 433 337 289 242

10+11 492 443 345 296 247

GHL/GDL 530 478 372 318 265

Forfait Kilometerheffing / Taxe Kilométrique

Volle vracht
Chargement 

complet

Deelvrachten
Chargements partiels

ZONE 22 - 26T 11 - 22T 0 - 11T

1 7,17 5,98 4,77

2 10,75 9,55 7,17

3 14,32 11,94 9,55

4 17,92 15,53 11,94

5 21,50 17,92 14,32

6 25,09 21,50 16,72

7 28,66 23,89 19,12

8 32,26 27,47 21,50

9 35,83 29,86 23,89

10 39,42 33,44 26,28

11 43,00 35,83 28,66

De transportzones in rekening gebracht voor het toekennen van de forfait voor kilometerheffing kunnen verschillen van deze gebruikt voor de berekening van het transport. Consulteer www.wienerberger.be/transport voor een 
gedetailleerde lijst per postcode. 
Les zones de transport telles qu’elles ont été prises en compte pour le calcul du forfait de la taxe kilométrique peuvent différer de celles utilisées pour le calcul des frais de transport. Consultez www.wienerberger.be/transport pour 
une liste détaillée par code postal.

Afhalingen / Enlèvements Adres / Adresse Afstand tot Brussel / Distance jusqu'à BXL Laaduren / Horaires de chargement

DEEST
Munnikhofsestraat 4 
NL-6653 AD Deest

202 km

maandag tot vrijdag / lundi à vendredi 7:00 - 16:30JANSSEN-DINGS
Kaldenkerkerweg 11 
NL-5932 CS Tegelen

166 km

TEGELEN
Trappistenweg 7 
NL-5932 NB Tegelen

166 km



153

1

2

3

4

5
6

7

8

9

1011

12

13

1415

BruggeOostende

Ieper Kortrijk

Oudenaarde

Gent

Aalst Brussel

Bruxelles

Leuven

Wavre

Sint-Niklaas
Antwerpen

Turnhout

Genk

Hasselt

Lommel

Sint-Truiden

Liège

Tongeren

Verviers

Eupen

Malmedy

Mons
Gembloux

NamurCharleroi

Dinant

Bastogne

Neufchâteau

Arlon

Virton

Marche-en-Famene

Mechelen

Tournai

Leveringstermijn tot 5 werkdagen (indicatief).
De tarieven zijn gebaseerd op een vrachtwagen zonder kraan van 
maximum 24 ton.

Délai de livraison jusqu’à 5 jours ouvrables (à titre indicatif). 
Les tarifs sont basés sur un transport par camion sans grue d’une 
charge maximale de 24 tonnes. 

Transport vanuit Frankrijk / Transport en provenance de la France
SELTZ

Transportprijzen / Prix du transport

Volle vracht
Chargement 

complet

Deelvrachten
Chargements partiels

ZONE 20 - 24T 15 -20T 10 -15T 5 -10T 0 -5T

1 + GHL/GDL 579 522 406 347 291

2 585 526 409 350 293

3 590 531 414 355 296

4 595 535 417 358 298

5 601 541 421 361 301

6 606 545 424 364 303

7 612 550 428 367 306

8 617 556 431 371 308

9 622 562 436 374 312

10 628 566 439 377 314

11 633 571 443 380 317

12 638 575 446 383 319

13 644 580 451 386 322

14 649 585 456 389 325

15 654 590 460 392 328

Forfait Kilometerheffing / Taxe Kilométrique

Volle vracht
Chargement 

complet

Deelvrachten
Chargements partiels

ZONE 22 - 26T 11 - 22T 0 - 11T

1 + GHL/GDL 7,17 5,98 4,78

2 10,75 9,55 7,17

3 14,34 11,94 9,55

4 17,92 15,53 11,94

5 21,49 17,92 14,34

6 25,09 21,49 16,72

7 28,66 23,89 19,11

8 32,26 27,47 21,49

9 35,83 29,86 23,89

10 39,42 33,44 26,28

11 43,00 35,83 28,66

12 46,58 39,42 31,06

13 50,16 41,81 33,44

14 53,75 45,38 35,83

15 57,33 47,78 38,21

Afhalingen / Enlèvements Adres / Adresse Afstand tot Brussel / Distance jusqu'à BXL Laaduren / Horaires de chargement

SELTZ
Rue de la Gare 25
F-67470 Seltz

493 km maandag tot vrijdag / lundi à vendredi 7:30 - 16:00

De transportzones in rekening gebracht voor het toekennen van de forfait voor kilometerheffing kunnen verschillen van deze gebruikt voor de berekening van het transport. Consulteer www.wienerberger.be/transport voor een 
gedetailleerde lijst per postcode.
Les zones de transport telles qu’elles ont été prises en compte pour le calcul du forfait de la taxe kilométrique peuvent différer de celles utilisées pour le calcul des frais de transport. Consultez www.wienerberger.be/transport pour 
une liste détaillée par code postal.
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Transport

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11
12

13

BruggeOostende

Ieper Kortrijk

Oudenaarde

Gent

Aalst Brussel

Bruxelles

Leuven

Wavre

Sint-Niklaas
Antwerpen

Turnhout

Genk

Hasselt

Lommel

Sint-Truiden

Liège

Tongeren

Verviers

Eupen

Malmedy

Mons
Gembloux

NamurCharleroi

Dinant

Bastogne

Neufchâteau

Arlon

Virton

Marche-en-Famene

Mechelen

Tournai

Transport vanuit Frankrijk / Transport en provenance de la France
LANTENNE-VERTIÈRE

ALÉONARD 

Transportprijzen / Prix du transport

Volle vracht
Chargement 

complet

Deelvrachten
Chargements partiels

ZONE 20 - 24T 15 -20T 10 -15T 5 -10T 0 -5T

1 + GHL/GDL 661 594 463 397 330

2 666 599 467 400 333

3 672 604 470 403 335

4 677 610 474 406 338

5 682 614 478 409 340

6 688 619 482 413 344

7 693 623 485 416 346

8 698 629 489 419 349

9 703 633 492 422 352

10 708 638 496 425 356

11 715 643 500 428 358

12 720 648 505 431 361

13 726 652 508 435 363

Forfait Kilometerheffing / Taxe Kilométrique

Volle vracht
Chargement 

complet

Deelvrachten
Chargements partiels

ZONE 22 - 26T 11 - 22T 0 - 11T

1 + GHL/GDL 7,17 5,98 4,78

2 10,75 9,55 7,17

3 14,34 11,94 9,55

4 17,92 15,53 11,94

5 21,49 17,92 14,34

6 25,09 21,49 16,72

7 28,66 23,89 19,11

8 32,26 27,47 21,49

9 35,83 29,86 23,89

10 39,42 33,44 26,28

11 43,00 35,83 28,66

12 46,58 39,42 31,06

13 50,16 41,81 33,44

Leveringstermijn tot 5 werkdagen (indicatief).
De tarieven zijn gebaseerd op een vrachtwagen zonder kraan van 
maximum 24 ton.

Délai de livraison jusqu’à 5 jours ouvrables (à titre indicatif). 
Les tarifs sont basés sur un transport par camion sans grue d’une 
charge maximale de 24 tonnes. 

Pontigny – Patrimoine
Alle pannen en hulpstukken Pontigny en Patrimoine zijn af te halen op 
de vestiging Pottelberg te Aalbeke, mits indicatieve leveringstermijn 
van 5 werkdagen. Volle vrachten kunnen ook rechtstreeks bij u 
geleverd worden. 

Pontigny – Patrimoine
L’enlèvement des tuiles et accessoires Pontigny et Patrimoine se fait 
à l’usine de Pottelberg à Aalbeke moyennant un délai indicatif de 
5 jours ouvrables. Des charges complètes peuvent également être 
livrées directement à votre dépôt. 

Afhalingen / Enlèvements Adres / Adresse Afstand tot Brussel / Distance jusqu'à BXL Laaduren / Horaires de chargement

LANTENNE
Rue de la Tuilerie
F-25170 Lantenne-Vertière

601 km
maandag tot donderdag / lundi à jeudi 7:30 - 17:00
vrijdag tot / vendredi jusqu'à 16:30

De transportzones in rekening gebracht voor het toekennen van de forfait voor kilometerheffing kunnen verschillen van deze gebruikt voor de berekening van het transport. Consulteer www.wienerberger.be/transport voor een 
gedetailleerde lijst per postcode. 
Les zones de transport telles qu’elles ont été prises en compte pour le calcul du forfait de la taxe kilométrique peuvent différer de celles utilisées pour le calcul des frais de transport. Consultez www.wienerberger.be/transport pour 
une liste détaillée par code postal.
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Levering met kraan
Leveringen op de werf gebeuren steeds met een kraan. Ook voor 
levering op depot kan er op aanvraag gekozen worden voor een 
vrachtwagen met kraan. De meerprijs bedraagt 80 euro per rit en 
per leveradres. Deze dienst is enkel geldig voor transporten vanuit 
Nederland en in België.
Levering met kraan is enkel mogelijk wanneer de steunpoten van 
de vrachtwagen volledig kunnen uitgeschoven worden. Hiervoor 
is minimaal 1,5 meter ruimte links en rechts van de vrachtwagen 
noodzakelijk zoals aangegeven op onderstaande tekening.

Levering vrachtwagen met aanhangwagen
De meerprijs voor een levering met aanhangwagen, dewelke 
standaard voorzien is van een kraan, bedraagt 185 euro per rit en 
per leveradres.

Los- en wachttijden
Voor los- en wachttijden van langer dan één uur wordt een meerprijs 
aangerekend van 55 euro per begonnen uur.

Extra losplaats
Bij extra losplaatsen binnen een straal van maximum 40 kilometer 
verwijderd van de eerste losplaats wordt een meerprijs aangerekend 
van 50 euro per losplaats.

Terugname van europalletten
Deze dienst is enkel geldig voor officiële europalletten én na controle 
van het saldo in overeenstemming met uw commerciëel assistente. 
De palletten dienen zich in goede staat te bevinden. Zie hiervoor de 
geldende normen voor europalletten.

Terugname georganiseerd door de koper: 
∙ De koper brengt zelf de europalletten terug naar Pottelberg of een 

Nederlandse fabriek van de Wienerberger-groep.
∙ Per 17 gestapeld (=minimum aantal), niet in elkaar gehaakt.
Voor elke europallet wordt 10 euro in rekening gebracht. Bij 
terugname crediteert Wienerberger u 10 euro voor elke europallet in 
goede staat. Beschadigde palletten worden niet terugbetaald. 

Terugname georganiseerd door Wienerberger: 
∙ Op te halen op 1 centraal punt, namelijk depot van de koper. 
∙ Bij aankomst reeds gestapeld per 17, niet in elkaar gehaakt en 

klaar voor belading. 
∙ Uiterlijk binnen de 14 dagen na aanvraag zal Wienerberger de 

europalletten afhalen. 
∙ Wienerberger organiseert het transport voor u. 
Wienerberger crediteert u 8 euro voor elke europallet in goede staat. 
Deze dienst is enkel geldig vanaf 100 palletten. 

Terugname van Koramic-palletten
∙ Wienerberger verzorgt een ophaal-service van Koramic-palletten 

op uw depot.
∙ Voor elke Koramic-pallet wordt 18 euro aangerekend. Bij 

terugname crediteert Wienerberger 16 euro.
∙ Koramic-palletten kunnen niet naar een fabriek retour gebracht 

worden.

Shuttle
Indien gewenst wordt uw bestelling vanuit Nederland of Frankrijk 
overgebracht naar onze vestiging Pottelberg te Aalbeke voor afhaling 
aan onderstaande meerprijs. Voor niet afgehaalde shuttle-orders zijn 
de transportkosten (heen en terug) ten laste van de opdrachtgever.

Livraison par grue 
Les livraisons sur chantier se font toujours avec grue. Les livraisons 
sur dépôt peuvent également être prévues avec grue, moyennant 
demande préalable. Le supplément grue est de 80 euro par trajet et 
par adresse de livraison. Ce service ne s’applique qu’aux transports 
en provenance des Pays-Bas et de la Belgique.
Les livraisons avec grue ne sont possibles que si les stabilisateurs 
peuvent être complètement sortis. Une distance minimale de 1,5 
mètre à gauche et à droite du camion est pour cela nécessaire 
comme indiqué dans le dessin ci-dessous.

Livraison camion avec remorque
Le supplément pour une livraison par camion avec remorque, qui est 
de manière standard également pourvu d’une grue, est de 185 euro 
par trajet et par adresse de livraison. 

Durée de livraison et d’attente
Un supplément de 55 euro sera facturé par heure entamée pour 
toute durée de livraison et d’attente supérieure à une heure. 

Lieu de livraison supplémentaire
Un supplément de 50 euro par lieu de livraison sera facturé pour 
tout lieu de livraison supplémentaire dans un rayon de 40 kilomètres 
maximum.

Retour d’europalettes
Ce service n'est valable que pour les palettes euro officielles après 
contrôle du solde auprès de votre assistante commerciale. Les 
palettes doivent être en bon état. Veuillez pour cela vous référer aux 
normes en vigueur. 

Retour organisé par l’acheteur:
∙ Vous ramenez les europalettes à Pottelberg ou à une usine aux 

Pays-Bas du groupe Wienerberger.
∙ De préférence empilées par 17 (=quantité minimale), chacune sur 

ses pieds.
Pour chaque europalette, vous êtes débités de 10 euro. En cas
de retour, Wienerberger vous crédite 10 euro par palette pour
toute europalette en bon état. Les palettes endommagées
ne sont pas remboursables.

Enlèvement organisé par Wienerberger:
∙ Enlèvement en 1 point central, c’est-à-dire votre dépôt.
∙ A l’arrivée, les europalettes sont déjà empilées (par 17), chacune 

sur ses pieds, et prêtes à être chargées.
∙ Wienerberger s’engage à enlever les europalettes dans un délai de 

quinze jours après votre demande d’enlèvement.
∙ Wienerberger organise le transport pour vous.
Wienerberger vous crédite 8 euro par palette pour toute europalette 
en bon état (par 100 palettes minimum).

Retour des palettes Koramic
∙ Wienerberger offre un service d’enlèvement des palettes Koramic 

à votre dépôt.
∙ Un forfait de 18 euro est facturé par palette Koramic. Lors du 

retour des palettes, Wienerberger rembourse 16 euro par palette. 
∙ En aucun cas les palettes Koramic ne peuvent être retournées par 

vos soins en usine.

Shuttle
Votre commande en provenance des Pays-Bas ou de la France peut, 
si vous le souhaitez, être acheminée vers notre usine Pottelberg à 
Aalbeke, moyennant le supplément suivant. En cas de non-
enlèvement de la commande acheminée, les frais de transport aller 
et retour sont à charge du client.

EUR / TON Deest Janssen-Dings Tegelen Seltz Lantenne

< 1000 KG gratis / gratuit

> 1000 KG 27,00 35,00 36,00

Extra diensten / Services complémentaires

1,5 m 1,5 m



Notes
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